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JEGYZŐKÖNYV

KészÜlt: PápaYáros Önkormányzata Képviselőtestületének 2025.június 25-i nyilvános
ülésén, a Y ár o sháza épül etének nagytermében.

Jelen vannak: Grőber Attila polgármester
Y adász Krisztina alpol gármester
Dr. TÖreki-Vörös lbolya, Kerti Györgyi, Bakos Lász|ő, Venczel Csaba, Kovács
JÓzsef, Soós Imre, Zsegraics Gyula, Unger Tamás, Süle Zsolt, Vonnák Andrea
és Marlon Sándor önkormányzati képviselők, 13 fo.
Dr. Nagy Krisztina jegyző,
Dr. Verrasztó Norbert I(ároly aljegyző,
Dr. Benkő I(risztina önkorrnányzati és szervezési osztályvezető
Szalai Krisztina gazdasági o sztály v ezető,
Benecz Rita szociális és közigazgatási osztályvezető,
Rádi Róbert városfejlesztési osztályv ezető,
meghívottak jelenléti ív szerint,
Médiacentrum munkatársai,
Kun Attila köztisztviselő,
Takács krisztina köztisztviselő.

Bali István és Dr, Guias János Zsolt önkormányzati képviselők távolmaradásukat előzetesen
bejelentették,

Grőber Attil a pol &lrme§Lqt
KÖszÖnti a Városháza épiletének nagytennében rnegjelenteket és az ülést a világhálón
keresztül követőket. A testület ülését 8,00 órakor megnyitja.

MegállaPÍtja, hogy a Képviselőtestület ülése határozatképes, 13 fő képviselő van jelen,

InditvánYozza a meghívóban jelzett napirendek megtárgyalását azzal a kiegészitéssel, hogy a
KéPviselőtestÜlet a 106. sorszámú sürgősségi indítványt a napirendekközé vegye fel.

Megkérdezi, hogy van-e más napirendi javaslat.

Megállapítj a, ho gy a napirenddel kap csola tban hozzászőlás,j avasl at nincs.

Kéri a testület állásfoglalását a fenti napirendről.

A képviselőtestület 13 igen szavazattal. ellenszav azat és tartőzkodás nélkül a következő
határozatothozza:

58 12025. (Y I.25.| határozatpápa város Önkonnányzaíának képviselőtesttilete
2025.június 25-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint
hatátozzameg:
1. Tájékoztatás a polgármester illetrnényéről és

költségtérítéséről
Előadó: Y adász Krisztina alpolgánnester



4,

2

Az alpolgármester illetményének és költségtérítésének

megállapítása
Előadó: Grőber Attila polgármester

p ápa Város önkormán yzata Képviselőtestületének . ., l 2025 .

r...l önkormányzati rendelet-tervezete az önkormányzati

iakások és helyiségek bérletéról és elidegenítéséíől

Előadó : Grőber Attila polgármester

pápa Város önkonnán yzata l{épviselőtestületének . . . l 2025 .

r...l önkormányzati rendelet-tervezete a települési

zölclinfrastruktúra, a körrryezet és a fás száru növények

véclelmérő1
Előadó : Grőber Attila polgármester

pápa Város önkormá ny zata Képviselőtestületének ... l 2025 .

(Vi.ZS.) önkormányzati rendelet-tervezete a közösségi

egytittáés alapvető szabályairó1 és ezek megsértésének

jogkövetkezményeiről szóló 3112020, (XIL21,)

önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Grőber Attila polgármester

pápa Város önkormá ny zata Képviselőtestületének . . . l 2025 .

C...l örrkonnányzati rendelet-tervezete a fizető parkolási

övezetben törlénő vtrakozás rendjérő1 szóló l2l20z2.
(V I. 1 7. ) örrkorrnányzati renclel et rnódo sítás áró1

Előadó: Grőber Attila polgárrnester

pápa Város önkormán y zata 1iépviselőtestületének . . . l 2025 .

C..,l önkormányzati rendelet-tervezete a közterület-

iasznátatr ő1 szóló 1 1, l 20 I 9 . (v L27 .) önkormányzati rendelet

módosításáró1
Előadó : Grőber Attila polgármester

pápa Város önkormán yzata Képviselőtestületének ., . 12025 .

t...l önkormányzati rendelet-tetvezete az önkormányzat

vaóyonáról szaia l lzo13. (III.28.) önkormányzatí rendelet

5.

6.

7.

8.

módosításáról
Előadó : Grőber Attila polgármester

9. párpa Város önkonnányzata l(épviselőtestületének . ..12025.

r...l önkorrrrárryzati rendelet- tervezete a szernélyes

go,raortoaást nyújtó ellátásokr,ól és a térítési díjakról szóló
-I 

9 l 2024. (1X. 2 5.) |rrkorrnárryzati rendelet módo sításáró1

Előacló : Grőber Attila polgármester

1 0. Pápa Vár.os Örrkornrárry zata Képviselőtestületér-rek . ., l 2025 .

r ..l örrkorrnányzati rendelet- tervezete a pénzbeli és

terrrrészetben nyújtott szociális, valatnint a gyermekek és a

fiatal felnőttók rászorultságéra tekintettel rryújtható

ellátásokról és az ezze| kapcsolatos eljárási szabályokról

szőlő 41 2020. (II. t 4.) önkonnárryzati rendelet módosítáSáról

Előadó : Grőber Attila polgárrnester
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l 1. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestiiletének . .J2025.
(. . . ) önkorm ány zati rend el et-te rv ezete a P áp ai Váro s fej l esztő
Társaság Nonprofit kft. cégnevének változásával érintett
rendeletek módosításáról
Előadó : Grőber Attila polgármester

12. Döntés pápa településrendezési eszközeinek módosításáről a
,,83. sz. 2x2 sávos főút Pápa-Győr közötti kivitelezése - 1.
rész 83. sz. főűt Pápa-Tét dél csomópont (32+574 - 51+000)
és a 8315 j. Repülőtéri Bekötőút (0+000 - 1+546 km. sz.)''
tár gyú proj ekttel összefi.iggésben
Előadó : Grőber Attila polgármester

13, Tájékoztatő a város közbiztonságának helyzetéről, a
közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal
kapcsolatos feladatokról
Előadó: Rausz István r. ezredes, rendőrségi fcítanácsos,
kapitánysá gvezető

14. Beszámoló a rÖzszorc Nonprofit Kft. 2024. évi
tevékenys é gér ől, műkö dés ér ől és gazdálko dásáró l
Előadó: Bordás Ferenc ügyvezető

15. Beszámoló a vtBzu-R Kft. 2024. évi tevékenységéről,
működésér ől és gazdálkodásáról
Előadó: Egyed Tamás igyvezető

16. Beszámoló a Pápai Termálvízhasznosító Zrt. 2024. évi
tevékenys é gér ől, műkö désér ől és gazdálko dás áró l
Előadó : Nagy Zsolt v ezéigazgatő

7]. Beszámoló a Pápai Yízmú Zrt. 2024. évi tevékenységéről,
működés érő | és gazdálko dás áró l
Előadó: Vörös Dániel vezéigazgatő

18. Döntés Pápa Yáros Önkormányzata és a Pápai Víz- és
Csatomamű Zít. közötti kompenzációs megállapodás
megkötéséúl (zárt)
Előadó: Grőber Attila polgármester

19. Döntés Pápa Yáros Önkormányzata 1OO %-os tulajdonában
állő gazdasági tár s aságok al apító okiratának mó do sítás áról
Előadó : Grőber Attila polgármester

20. Döntés aPápai Városfejlesztő Társaság Nonprofit Kft-nek és
a Pápai Sport Nonprofit Kft-nek a Pápai Platán Nonprofit
kft-be történő beolvadásáról
Előadó: Grőber Attila polgármester

21. Döntés a Pápai Polgármesteri Hivata| alapitő okiratának
módosításáról
Előadó: Grőber Attila polgármester
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22. Döntés a Pápat Polgármesteri Hivatal Szervezeti és

Műkö dési S zab á|y zalának mó do sítás áról

Előadó: Grőber Attila polgármester

23. Döntés Pápa Város Önkormányzatának Egészségügyi

Alapellátás i Intézete alapitő okiratának módosításáról

Előadó : Grőber Attila polgármester

24. Az I. számú felnőtt háziorvosi körzetben dr. Varga_Potyó

katalin Borbála praxisjog megszerzése iránti kérelmének
jőváhagyása
Előadó: Grőber Attila polgármester

25. Döntés Pápai Család_ és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat

alapitő okiratának mó do sításáró 1

Előadó: Grőber Attila polgármester

26. A Píryat Család_ és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat,

valamint a Pápai Egyesített Bölcsődék közötti

munkamego sztási megáll apod ás jőv áhagy ása

Előadó : Grőber Attila polgármester

27. közérdekű bérbeadás a pápai Tankerületi központ

a|ka|mazásáb an áIIő sz emély r észér e

Előadó: Grőber Attila polgármester

28. Döntés a Pápa, Petőfi u. 20. szétm a|atti ingatlan

értékesítéséről
Előadó: Grőber Attila polgármester

29. Döntés a Pétpa, Fő tér 12. Il9. szám alatti ingatlan

értékesítésérő1
Előadó: Grőber Attila polgármester

30. Döntés a Pápa, Fő tér 12. 1/10. szám alatti ingatlan

értékesítéséről
Előadó: Grőber Attila polgármester

3I. AzAlaptörvényben biztosított felterjesztési jog gyakor|ása az

ö nko rm ány zatokat terhel ő s zo 1 i d ari t ás i ho zzáj árul á s ü gy éb en

Előadó: Grőber Attila polgármester

32. Je\entés a képviselőtestület |ejarr haftrtdejű határozatainak

végrehajtásáról
Előadó: Grőber Attila polgármester

33. Tájékoztatő a polgármester átruházott hatáskörében hozott

döntésekről
Előadó: Grőber Attila polgármester
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34. Döntés az URBACT Transfer Network pályazati kiírásra
Játssz velem: Befogadó nemzetközi fesztivál a fogyatékkal
élő és az egészséges emberek számára című pályázat
benyujtásáról
Előadó : Grőber Attila polgármester

Napirendek tár gy alása az írásban m egküldött előterj esztések alapj án :

20. DÖntés a PáPai Városfejlesztő Társaság Nonprofit Kft_nek és a Pápai Sport
NonProfit Kft-nek a Pápai Platán Nonprofit Xft-Ue történő beolvadásáról
Előadó: Grőber Attita polgármester

A naPirend tárglalásán jelen van Boros Katalin, a Pápai Platán Nonprofit Krt. üglvezetője,rÍlt Plrr, 1Párgt Sport NonproJit Kft. ügnezetője, iarsó Nikoletta garaasigi viiető és'dr.
Aldozó Tamás, a Pápai Platán Nonprofit Kft. Fetügelőbizottsógának eInoke.

Az előterjesztést az Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság 3 igen szavazattal, 1
ellenszavazattal és I tartőzkodás mellett meg!fugyaláíra, a Hum7nerő6nás és Kulfurális
Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkii es r lrrftőzkodás mellett, a pénzügyi és
Gazdasági Bi2ottság 5 igen siavazattal, ellenszavazat nélkűl és 1 tartózkodás *"líótt, u
VarosÜzemeltetési és Fenntarthatósági,Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélHil és 2
tartózkodás mellett, aPápai Váro§fejles ztő TusáságNonprofit Kft. i,elügyelőbizottság a 2 igen
szavazattal, ellenszavazat néllűl, 1 tartőz]<odáJ mefett, a péryai §iort Nonprófit rc.
FelÜgYelŐbizottsága 3 igen szaiazattal,, ellenszavazat és taró;kodás nélkii1 ófogadásra
javasolja, aPáPaiPlaán Nonprofit Kft. Felügyelőbizottsága 1 igen szavazattal, ellen{zavazat
nélkiil, 2twtőzkodás mellett nem javasolja elfogadásra.

Grőber Attila pol gármester
Elmondja, hogY a' bizottsilgl ü,léseken részletesen kifejtették a gazdaságí trársaságok
Összevonásával kapcsolatos álláSpontjaikat. Kér mindenkii, hogy véíemenyót artikuláItan
fogalmazza meg azért,,.hogy a képviselőtestiilet ew a kOvetkJzo évek gazdasági ügyeit
megltatározó döntést tudj on hozrtt.
A vita megkezdéséímegelőzően a következő gondolatokat olvassa fel: ,,A varos nincs könnyű
helYzetben, de ez.az áItapót mfu pár éve iart. A COVID, aztán iz energaválráá 11j;
utolsósorban az Új kormányzati intézkedések mint a szolidaritásihozzájárulás,iagy teguiott a
versenYkéPes jáiások befizetendő hozzájáru!ása olyan mély nyomokat hagytak 

-a 
város

PénnlgYi rendszerébén, amit ke2elni' kiilső segítség vagy belso átdukítá.ok, megszodtások,
leéPÍtések, elbocsátások, ne adj isten adóemetéset netú a vátosvezetés a jbvőben biztosan
nem tud. A jérvanY, a válság, az intézkedések 2021-2022 után folyamáto.u1 felélték a
tartalékainkat, amelyek mostanra teljesen elfogytak. A költségvetés legftíbb kihivasa most az
egYébként kevesebb feladattal terhelt működés kizárólagos biztosítáa. Fejlesztésre szinte
semmi nem á1l rendjlk9zésle." Hangsttlyozza, a gondolattÍI egyetért, és úgy jondolja, akér az
előterj esáés indokolását is hallhatták volna.
Tisáelettel kÖszÖnti dr. Áldozó Tamást, aPápaiPlatánNonprofit Kft. Felügyelőbizottságának
elnÖkét, és felkéri, hogy ismertesse a felüg}előbizottság áiláspontját, b{aímarza meg mire
figYelmezteti a felügyelŐbizottsága tulajdonost azzal,ho§ neml á*eptjuájavaslatot.

Dr. Áldozó Tamás felüe.velőbizottsáei elnök:
Felolvassa a gazdaságs társaságok összevonását vélemén yező álláspontot:
,,Tisáelt Polgármester Úr ! Tisztelt Képviselőtestiilet !

Megtisáelő szártomra, hogy az ülésen szót kapok; kiilön örülök annak, hogy a képviselő-
testiilet kívráncsi arta, hogy milyen megfontolások mellett alakítotfuk ki áiúsponánkat a
naPirenden lévő szervezeti integrációról. Bizom abban, hogy a gyakorlat általáossá válik,
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például magamis kíváncsi vagyok aría az indoklásra, amit a várost vezető koalÍció jelenlévő

ilépviselői Ósztanak majd meg-velünk arról, hogy miért hrtőzkodtak tegnap a szakbizottsági

ülésenaPápaíTermátvizhasznosítóZrt.beszátmolójánakelfogadásakor,
Tisztelt Polgármester Úr!
ö*.t, illeive az önt támogató képviselőtestiileti többség+ek módjában á1l meghatározrn az

önkormány zatí feladatok eliátásán uk 
"r"*"reti 

formáit . Ön az előterjesztŐ, kéPviselŐtársai

,rururnuk, a döntésükért a felelősséget pedig - remélhetőleg - vállalni fogiák. Bár

lehetőségünk lett volna a FEB-ülér.ttOt 
-való 

távolmaradással megakadálYozni a mai

döntéshozat alt, eznem lett volna elegáns, tehát nem tettiik meg.

Az előbb említett felelősségb 
"n 

uroibunmi nem kívanunk osztozni. Az elŐtedesztésbŐl annYit

sikerült megállapítani, hog} a ,,végrehqtott átszervezés eredményeként megállaPÍthatÓ, hogY a

működtetéúem mináen 
"s"tuÓ" 

vatt nátetonyabbá és takarékosabbá, a feladat-ellátás sokszor

nehézkes, a gazdaságitársaságokból időnként híányzíka stratégiai gondolkodás, a megújulásra

törekvés, az innováciő" .

Az egészváItoztatásindoklása gyakorlatil ag ez az egy mondat ,ráaőásvl egy olYan mondat, ami

va|őiérban az eddigi átalakuláJ-dicsérete: ki ne szeretné azt, hogy egy Szervezetben csak

időnként híányozzona stratégiai gondolkodás és az innováció?

Szeretnénk felhívni a figyeláet 
-arra, 

hogy az előterjesztés egy számot sem tartalmaz: annak

ellenére, hogy mind"gvif gazdasági társáság esetében az előterjesztő rendelkezésére áIInak a

mege1őző e.iét rcs"aiiolóilnem taatunt< ezekbő| az adatsorokból összeállÍtott e|emzéseket, az

áta?akitás mellett szóló érveket. Nem kapunk információt anŐI, hogy hánY munkatárs fogja

elveszíteni a munkáját; mi lesz arendezőŐIv, az alacsony költséggel elkiildhető fiataloknak kell

távozniuk, vagy más szempontok alapján válogatnak majd?

Az integráció ógymást őI áapjaibanttitonUOrO szewezetí kulturával rendelkező kft-ket egYesít.

Míg pél-dául ap'ápai Sport ilTonprofit Kft példája szerint egyáItalán nincs jelentősége a város

iránti elkötelezettségnéil, addig kutatási adátok szerint a lojalitás aPlatán esetében nagYon erős.

A pápai Sport Nonirofii m_iet tavaly - ha jól emlékszem - 4302272 fointot fizetett|<t az

i,gyvLzeó a városi cserbenhagyó, köiös mőgegyezéssel távozó kollégáinak, akik mára már

aztánvisszatérhettek a kft_be, ááaig a másik otOáton elkötelezett, jelentős tÖbbletfeladatokat is

válla|ő,de mégis munkahelfrk miatt3ogosan aggódó fiatalok és idősek kertilnek a dÖntés miatt

kiszolgáltatott helyzetbe.
Tiszteit Polgármester Úr!
Az előterjeúté, ,".* ezetfej\esztés szempontjából szakmai érveket nem tartalmaz, nincs benn

helyzetelámzés és műkodési koncepció,'hiáiyzik betőle (és itt tényleg hianYzik) a stratégiai

előrelátás és az innováció.
Az előterjesztésről szó!ó szavázás politikai döntés, azt is mondhatjuk, hogY a tÖbbségi

képviselőcsoport számáiahitbéli kérdés; mi ebben a hitben nem osztozunk, és mivel szak,rnai

utupo,' nincs t"t.io.egünk dönteni, ezért az előterjesztés és a határozati javaslatok

elfo gadásától tartózkodtunk.
Köszönöm szépen a szőt|"

Dr. Áldozó Tamás fetüglelőbizottsági elnök írásban kérte, hogt az ismertetett véleménY a

testületi ülésrőt keszülő írósbeli jegzőkönyv mellékletét h4pezze,

Grőber Attila pol gármester

@gondo1atoktöbbségétvo1tszerencséjeo1vasniaNyo1cezerötszáz
facebook oldalon, vaúmetyit<et szó szerint is, de hangsúlyozza, nyilrván az egYbeesés véletlen,

Az áta|akítás szükségszeníségéhez kapcsolódóan a kÖvetkezőket olvassa fel: ,,A város

működésében már most is tetten érhető á pénztelenség, soha ilyen kezeletlenek, gondozatlanok

nem voltak a város közterületei, belvároJa." Elmondja, hogy az elhangzott értékítélettel nem

kívánvitába száIlní,mivel annak megítélése az itt éIőkltek hatáskÖrébe tartozik. UgYanakkor,

amennyiben u, 
"Áungzottak 

helytailóak, az önrnagában is megalapozhatja az átalakítás

szükségességét.
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Megkérdezi, hogy van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászőIás.

Venczel Csaba önkormányzati képviselő
Elmondja, a2020.jÚlius 17-i képviselőtestiileti ülés jegyzőkönyvéből idézni szeretné Grőber
Attila akkori, intézményátszervezéssel kapcsolato. ."urráit, ,,Véieménye szerint a köz szolgáí
arryagi és erkÖlcsi megbecsülésének helyreállításának nem ez az elsődleges útja. uasoóik
lEEálYa, nem látla, hogy ezzel az átszewezéssel közelebb kerülnének iz emberekír ez az
intézménYek. Az&. sem, mert jő néltány intézmény van, amely jó mutatókkal rendelkezik
arrÓl, hogY megmozgatott polgárokat. Harmadik aggáIya, hogy uujon a szakmai őnállőság az
intéznénYek egészét tekintve növekedni fog-., ,{gy §e"^gyi gazdasági szempontok válnak
dominánssá. Ha valamelyik inténnény dolgozőjánut rr.ryéU. ké:pzeí 

^ugit, 
nincs arról

meggYŐződve, hogY a szahnai önállóságot növeli ez az átszervőzés. össiefoglalja, hogy
mikÖzben egYet tud érteni az értékelések sok elemével, az átszewezésekkel, ,igv}o"áor:alá
kőzszolgálat ethosza helyreállitásának, valamint a dolgozók anyagi és erkölcsi .rr"gb.".úé..
javitásénak Ő nem ezt az űtját választaná. Véleménye szerint nÁ 

", 
a megoldás áel meg a

legjobban, hanem nÖvelni kellene az intézmények szakmai önállóság át, ez{rt az előteqeszíést
ebben a formában nem tudja támogatni.''
Megkérdezi, miként látja biztosíthatónak az idézett szal<rnai önállóság kérdését az
előterjesztésben szereplő bonyolultabb beolvadás esetén, ha nem a pénztelen ég - elsődleges
szemPont. Megkérd_ezi továbbá, hogyan valósul meg a szakmai önállóság, ha-három teljeJen
kiilÖnbÖző ProÍilú Kft.-t vonnak össie, mint a közművelődés oldalán Á"Ö"r""o pápai platán
NonProfit Kft.-t, a sport oldalán megjelenő Papai Sport Nonprofit dn.-t és az ezektől
jelentősen eltérő profilÚ Pápai Varosfejlesztő Társaság Nonprofit Kft.-t. Megjegyzi, amikor
korábbi hozzászőlásában kifogásolta az intézményáto"*")ert, nem tett javaiíatot egyéb
altematív megoldásra

Grőber Attiia poleármester
Flmondja, nagYon szeretné, 'Ea a város olyan pénzugyi helyzetben lenne, mint 2020-ban.
Hozzáteszi, a kéPviselŐtestiilet 2020$annem hiárom gazdasági-társaságösszevonásáról, hanem
intézménYek Önállóságának megszünteteséről és gazdasági t,ar.u.a!t a valő integráláséről
dliltÖtt. Hangsúlyo zza, minden szavát vállalja. Idézi7enczelcsaba kéiviselő 2020.július 17-i
Ülésen elhangzott szavaít: ,,Technikai jellegrí javaslattal kíván élni, mivel tegnáp három
bizottsági Ülésen is részt vett, és azt tapasztalia, iogy azon aképviselők nem élnek ak&dezés
és ahozzászólás lehetőségével. Javasolja, hogy a biiottsági üléseken is használjékki ezeket a
lehetőségeket, ami tegnap nem történt ,n"g.; Elmondja] éfii Képviselő úr arta vonatkoző
széndékát, miért nem bizottsá§i ülésen tette fel kérdését, úgy érzi igyekezett megválaszolni.
AllásPontja szerint egészen más átszervezésről döntöftek: intéimények onállóságának
megszÜntetéséről és gazdasági társaságba olvasztásáről, mig most három gazdasági tár-saság
egYbeolvasztása a cél. Megjegyzi, beszélhetnek a múltól it igyekezett ké-sztilní azért, hog;,minden világos legyen. Felidézi, hogy a képviselőte.ttirót 2O2O. július I7-én az
intézménYátszewezésről szóló előterjesztést 8 igen s)avazatta:,4 ellenszavűattalfogadta el. A8 igen szavazat a kormányző koaliciőhoz, i 4 ellenszavazat az ellenzékhez tartozott. A
kÖvetkező általa ebbŐl a szempontból fontosnak tartott döntés a városüzemeltetés átalakítására
vonatkozott. Ekkor a mostanihoz hasonlóan gazdasági társaság átalakitását javasoltrák. A
vonatkozó naPirendet 2022. május 25-én a Hum?nerőrorras nizoúág és a pénzti gyiBizottság
tárgYalta, majd 2022. május 26-án a Képviselőtestiilet. A jegyzőÉönyv tanúsága szerint á
Humánerőforrás Bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartőzkodás nélkiil fogadta el.
Venczel Csaba képviselŐ által vezetettbizottság ülésen Kovács József Soós Imre és Kovács
Amold kéPviselte az ellenzéket, akik támogatták a gazdasági átatakitást. e penztigyi Bizottság
Ülésén 8 ftí jelent meg, közttik 3 fcí ellenzéki Süle Zsolt, piniér Kálmán és Grőber Attila.

t__
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Az előterjesztést 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélhil és 2 tartőzkodás mellett fogadta el,

amely azí je|enti,holy legalabb 1 ftí ellenzéki képviselő íámogatta az elŐterjesztést. MásnaP a

képviselőtesttileti ülásről dr. Töreki-Vörös Ibolya, Németh Zsolt, Grőber Attila és Németh

Csaba képviselők távol maradtak, azonban a jelenlévő képviselők 10 igen szavazattal,

ellenszavazat nélktil, 7 tartőzkodás mellett elfogadták a javaslatot. n j9|e1 lévő ellenzéki

képviselők: Kovács iőzsef, Pintér Kálmán és Süle Zso|t, akik kÖzÜl legalabb 2 fő támogatta a

gűdaságí átszervezést. Felhívja Venczel Csaba képviselő úr figyelmét aría) hogY a

bevezetőként iőézett összefoglaló teljesen pontos képet ad az ÖnkormánYzat je]reriegS_

helyzetaől: ,,a szolidaritási hőzzájárulá., .,oug} legutóbb a versenyképes járások befizetendő

mLqanaú t...] kezelni kiilső segítség vagy belső átalakítások [...] nélktil [...] nem tUd.",

amit 
-Unger 

Tamás frakcióvezető írt É. n facebook oldalon találhatő bejegYzésre adott

reakciókat áttekintve azt a követk eztetést vonta le, hogy Bakos LászIő kéPviselő, a Fidesz

pápaí csoport, dr. Töreki-Vörös Ibolya képviselő, dr. Guias János Zsolt képviselŐ, Varga-

Kovács Beatrix felügyelőbizottságí tag és dr. Álőoző Tamás felÜgyelŐbizottságí elnÖk értett

egyet a posztban ioglalt netyzétertőtmezéssel. Elmondja, egyet tud érteni az ellenzéI<t

Épviselőkkel, amenn|iben dr.'x|doző Tamás kimondja, hogy a döntés egJlk fele Politikai és

Áak felelősségén nem kívánnak osztozri. Hangstlyozza, 23 éve kéPviselŐ, de nem

emlékszik, hogy a polgármester először az el\enzéki frakciót kereste volna meg átalakítási

szándékával, 'i* tiy,"*irrt most, mikor az előterjesztés előkészítése során konkrét adatokkal

ismertette színdékái.Úélemenye szerint a zárszámadásban foglaltaknál világosabb átszervezést

mega1apozó adatok nem állnak rendelkezésre. Az egyeztetésről a diszkréciót figYelembe véve,

az a1ábbimondatokat ídézi:,,Mi is hasonlót terveztiink, ezértnyilván nem fogunk ezzel szentbe

menni.,, Meg tudja érteni a politikai megfontolást és a felelősség kérdését, hiszen mi]lesz,ha az

átszervezés sikeres lesz. Elmondja, nehéz döntések várnak a kéPviselőtestiiletre. Az

elsődlegesnbk-tekintendő kötelezően ellátandó feladatok mellett el kell dÖnteni, melYek azok a

feladatok, amiket el tudnak látni.

uneer Tamás önkormánvzati képviselő
e1e,demegköszöniatő1eszármazőszövegszószerinti

ídé;éséÍ. FÍarrgsúlyo áa,hogy vélla\ja az általa előadottakat. Elmondja, véleménye szerint nem

releváns, hogv a bízott{ági ülésen hogyan szavaztak az ellenzéki képviselők, ha a

képviselőtestiiiet ülésén nem.szavazták Áeg az integrációt, hiszen a kéPviselŐtestiilet a

döntéshozó. Emlékezete szerint a végrehajtoit intézményi átalakitásokat az akkori ellenzéki

képviselők nem támogauák. ÁláspontJu .rórint konszelzus van a viáros jelenlegi kÖltségvetési

belyzetéve1 és ennek" kezelésének módjával kapcsolatban. Elmondja, frakciója nem tudja

táÁogatni azt a tisztán pénziigyi, politiiai döntéshozást, aminek nincsenek kifejtett szakmai

okai. Megkérdezi, milyen J8teszito dokumentumok szÜlettek a zárszámadáson és aZ

elhangzott-ak kivetálevel ütemezésben milyen adatokkal, intézkedésekkel tudják alŐtémtasztani

az inte gr áciő hátter ét.

Megkérdezi továbbá, nem tartanak.e attól, hogy az összevonással kiilÖnbÖző dtviziójú és tul

nag! méretri gazdaságitársaságot hoznak tetre, Ólterően a korábbi közel azonos tertiletet érintő

integráció során, u-iT.o. ftíként a közművelődési intézmények kerültek egY Kft.-be, valamint

egy"íntézmény váIt gazdasági társasággá, Véleménye_szerint a tewezett átszervezéssel érintett

{arausagitársaságoi teljesá más teÁ]eten mozognak még akkor is, ha némelY feladatellátás

során érintkeznek'Úi"orr}o, terüeteken. Hangsúlyórru, u gazdasági társaságok mínd az eddigi

felépítésükben, mind a működésükben kiilönböznek egymástÓl. Megkérdezi, hogY egY ekkora

méÖtíí gazdasági társaság esetében nem félnek_e attól, hogy az eddigi hatékonyság nem

növekedni, hanem ".or.t.i"i 
fog. Áiláspontja szerint a jelenlegiek felett állÓ Új ÜgYvezetővel

egy úgynev ezett vizfejjön létre, amellyel még nehezebbé válik a dÖntéshozatal. Megkérdezt

tőrauÉá, mely terül"i.t"r, és konkréian *.kko.u megtakadtást remél az intézkedéstŐl a

városvezetés tekintettel arra, hogy nem szaL<rlai, sokkal inkabb pénzügyi döntést kívánnak

hozni.
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Milyen adatokkal tudjak alátátmasztani döntésüket,hány ftí elbocsátásával számolnak, mekkora
kÖltséggel jfu az elbocsátott emberek végkielégítése az önkormányzat szémára. Megtregyzi,
hogy a tewezett megtakadtást csökkenthetik az ilyen jellegú, egyszei, magasabb összegű
kifizetések. Megkérdezi továbbá, hogy mely területek kötelező vagy önként váltalt feladatáit
ellátó munkavállalókat érinti az elbocsátás. Megemlíti Venczel Csaba képviselő által feltárt
ellentmondást,. miszerint Polgármester úr a korábbi integrációkat éirntő döntésekről másként
nyilatkozott. Összefoglalja, hogy a korábbi évek átszewézéseit érintő állásponttal ellentétben
jelenleg az integráció mellett á11, meg van győződve arról, hogy pénzügyi döntéssel lehet
kezelni a kialakult helyzetet. Paradoxonnak tartla a pénnigyi döntés megfiozását arra
tekintettel, hogy a kialakult helyzet mellett új önként vállaIt feladattal is bővül a tevékenységi
kör.

Grőber Attila pol gármester
Elmondja, voltak olyan részei Unger Tamás hozzászőlásának, melyeket nem értett, így elnézést
kér amennyiben valamelyikre nem válaszol, és kéri kérdéseit ebben az esetben ismételje meg.
Hangsúlyozza, nom érti, hogy a pénÁigyi és szakmai kérdéseket hogyan lehet egymástól
elváIasztani. Elmondj a, az átszervezés egyik oldalan azt keII áttekinteni, hogy mennyí az
Önkormányzat sqát bevétele, másik oldalról pedig azt,hogy mennyi és hogyan nő a normatív
támogatás összege. Harmadik lépésként aztkellmegnézni, hogy mennyi a kötelezően ellátandó
feladatok fonásigénye. Amennyiben ezeket az adatokat megnézik, akkor |áthatő, hogy az
Önkormán}zat mennyi önként válla\t feladatot tud elvállalni. Véleménye szerint erről lehet
elképzelésük, azonban évekré előre nem lehet pontosan meghatározni,mert a számítások alapja
dinamikusan változik. Megemlíti, hogy az előző városvezetés által előterjesztett költségvetés
szerint a helyi iparőzési adóbevételek összege 2,7 millíárd forintra volt tervezve, azonban a
tényleges bevétel 2,3 milliátrd forint volt. Az önként váIlalt feladatokat pioizálni szükséges,
alűoz pedig a polgármesternek a jelenleg önálló gazdasági társaságok ügyvezetőivel és a
hivatal 'dolgozóival egyitt át kell tekinteni a feladatok hatékony ellátásának módját.
HangsÚlyozza, íLem szeretné, ha szavait máshogy fordítanrák le, de meg kell nézniük, hogy az
egYes ellátandó feladatokat hányan látjak el. Nincs meggyőződve anól, hogy ezt ezzs\ a
módszerrel vagy strukturával kéllene megoldani. Elmondj a, azt szeretné, ha meggyőződnének
arrÓl, melyek azok az önkéntvállalt feladatok, amiket el tudnak látni és ebhezkeresnék meg a
szÜkséges munkaerőt projektszemléletben. Álláspontja szerint, jelenleg ez fordíNau*, ,runouk
munkavállalók, akik ellátnak bizonyos feladatokat. Hangsúlyozza, ezen szeretne változicatni.
Elmondja tovéhbá, az önkorményzatnak nincs más lehetősége, és ha meg akarják ő1rzní
műkÖdőképességiiket, a kötéleZő feladatokat el akarják látni, akkor az öttként vállali feladatok
esetében Önkorlátozást kell végrehajtani. A frakcióval folytatott egyeztetés során kérte, hogy a
helyzet me§oldására tegyenek javaslatokat, és most is eá kéri. Véleménye szerint a Fidesz
frakciónak vállalnia kell a felelősséget a város működőképességéért. A szolidaritási
hozzájáruIás és a helyi ipanízési adő kérdését tekintve nem lát javulást a jövőre nénre.
HangsÚlyozzatovábbá, először egy elvet kellene meghatározni. Az előterjesáés által felsorolt
terÜletek mint a könywitel, aberszárrtfejtés, az informatikai rendszer, a beszerzés, a takadtás
általános kÖltségei egyes gazdasági társaságok esetében magas. Felidézi, hogy Frakciővezető
Úr elmondása szerint a jelenlegihez hasonló váltoúatásokat két lépcsős megoldással tervezték,
de kérdéses számára, hogy lett volna lehetőség két év várakozásra. Állitása szerint a jelenlegi
strukturában és bevételekkel nincs még egy évük várni. Megegyzi, kérdésként merülhet fel,
hogy a kampány időszakábanmiért nem tudott a jelenlegi helyzetről. Erre aztváIaszolná, hogy
2024. áprilisában ugyanazokat a szánokat ismerte, amiket elfogadott a képviselőtestiilet a
kÖltségvetési rendelettervezetben. Nem tudták előre, hogy hiányozni fog:ZO mittiO forint
bevétel. Elmondja, Unger Tamás képviselő úr szerinti szakmai pénntgyi felvetést nem fudja
ktilÖnválasztant. Az elhangzott kiilönböző területek összevonásával kapcsolatos aggályra
Példaként említi, előfordult, hogy kulturális szervezet sporttámogatást nffitott. VetáÁenye
szerint nem értik egymást, és az első kérdésére a válasz nem. A második, harmadik, negyedik
és ÖtÖdik kérdésére pedig már korábbanválaszolt. Megismétli, addig amíg nem döntenek arról,
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hogy az önként vállalt feladatok közül melyeket és milyen módon tudják a későbbiekben

vállalni, addig nem tudja megláIaszolni a mennyi, hány fő, mekkora terhet jelent az

önkormányzatnakkérdéseket. Ezel<re a következő döntés meghozatalakor konkrétan fog tudni

válaszolni, melyet legkésőbb szeptember 30-áig kell meghozni. HangsuIyozza, fordítva

szeretne gondolkodni, a vállalhatő feladatok ellátásához kívánla hozzárendelni a

munkavállalókat. Megkérdezi érthető-e a kérdésekre adott váIasza. Megjegyzi, azokat nem kell
elfogadnia, csak érthető-e. A félreértés elkeriilése érdekében elmondja, hogy a korábbi

intéimény átszewezést nemcsak a Humánerőfonás Bizottság ülésén, a kópviselőtesttileti

ülésen sem támogatta. Viszont a városizemeltetés áta\a|átását, a Városgondnokság
átszervezését igen, mert ez esetben gazdaságí társaság átaIal<ttásáről, nem pedig intézmények
gazdaságí tarsaságba vonásaról volt szó. Pontosítja, hogy Venczel Csaba képviselŐtársának

adott válasza eríe iranyult, nem pedig arra, hogy a képviselőtesttileti ülésen nem támogatta a

döntést, míg abizottság ülésén igen.

Unger Tamás önkormányzati képviselő
Elmondja, több kérdésére továbbra sem kapott választ. Hangsúlyozza, értette eddig is, de

konkrétumokat várt volna, így viszont avá|aszt nem tudja elfogadni. Megjegyzi a bizottsági és

a képviselőtestiileti ülés közötti kiilönb ségekről beszélt.

Süle Zsolt önkormanyzati képviselő
Elmondja, valóban vissza lehet menni 6-8 évet az ídőben és ktilönböző idézeteket elŐcitálni,

csakho§y egy 2019-es 2020-as évet nem lehet a mostanival összehasonlítani. Úgy gondolja,

egyetérthetnek abban, hogy közel 10 éve - a201,3-as húsgyrári probléma Őta- a város most van

u-i"gnóh"rebb, legszorultabb anyagt helyzetében. Nem kíván senkire sem mutogatni, mert

nugyrérr" a képviselőtestületen kívü1 álló okok miatt következett be. Hangsiiyozza, azonban a

helyzetet kezelni kell. Áilaspontja szerint, ha valaki előhozakodik egy 2020-as eseménnYel,

úgy konekt, hogy hozzátársítla az al<koi- költségvetési lehetőségeket is, tehát ismerteti a2020.
jÁar 1.jei önkorÁányzatí költségvetésben szereplő szabadon felhasználhatő muadvány
-összegét 

a mostanival párhuzamosan. Elmondja, szintén szükségesnek taftla ismertetni a

befizetendő szolidaritási hozzájárulás 2020. évi és mostani összegét. Az itt felsorolt adatok

ismeretében mindenki szétmáravilágossá kell válnia, hggy teljesen más a gazdasági helYzet és

az is, hogy valamit a képviselőtestiiietnek tennie ke[. Átláspontja szerint a jelenlegi gazdasági

he|yzet abszolút indokoija ezt alépést. Megjegyzí,biztosan van ebben a teremben olyan, aki

úg} gondolja, hogy a három gazdasági társaság a jelenleginél nem működhet optimálisabban,

seá s"at<máilag, iem pénzügyileg. Ezzel szemben vannak olyanok is vele együtt, akik egY

hatékonyabb működést szeretnének elérni. Véleménye szerint várhatnának éveket az

átszervezéssel, azonban elTe sem anyagí lehetőség, sem egyéb indok nincs. HangsÚlyozza, az

önkormányzatnakbele kell vágnía az átszewezésbe, mivel nincs más járhatő Út előtte.

Uneer Tamás önkormányzati képviselő
Elr"""dl", p""t".ítani szeretné a tőle származő idézetet, miszerint hasonlóban gondolkodtak,

de több ütimben, mert ez a következőképp hangzott el: ,,Felmerült benntink, hogy egY

gazdasági adminisztrációs egyszenísítés történjen meg." Több lehetőség vetődÖtt fel a

áegvalósitas formájárőI, u*ély közül az egyik, hogy egy önálló adminisztrációs célÚ

gidaságítársaságot hoznaklétre. A másik felvetés szerint a három gazdasági társaság kÖzÍll az

Ógvik látná el mindharom tarsaság gazdálkodási feladatait, mint ahogyan az intézmények

..Óteb.rr. Hangsúlyo zza ezt követte volna az etíe épülő gondolkodás. Megjegyzi, ekkora

átalakításban nem gondolkodtak. Az előterlesztés azt igazolja, olyan út var a városra, amely

nem biztos, hogy jó irányba vezet. Álláspontja szerint a sza.l<nai és apénnjgyi dÖntéseket nem

szabad összekeverni, de el tudja fogadni, hogy Polgármester úr úgy látja, nincs idő a döntés

elhalasztására. Megjegyzi, egy ilyen döntés igazihatásaíLem az idei évben, lehet csak két év

múlva fog jelentkezni.
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Egy teljes péttzttgyi év elemzésével lehet megfigyelni a valós pénntgyi hatásokat, és azt
kÖvetően válik bizonyossá, ténylegesen mek*ora megtakadtást és milyen előnyt jelent a varos
költségvetésének. Véleménye szerint, apénangyi döntés nem utolsósorban emberekől is szól,
akik a feladataikat lelkiismeretesen ellátják a társaságokban és fogalmuk sincs arról, hogy egy
fel év vagy év múlva lesz-e lehetőségük a jelenlegi munkakörükben dolgozni . Hangstíyozia,
nem tartja szerencsésnek az emberi sorsok ilyen módú kezelését. Ha felkészülnek egy ilyen
dÖntésre, melyet végig visznek, akkor kevésbó bizonytalanhelyzetalakulhatna ki.

Grőber Attila pol grármester
F.lmondja, hogy elképesztően távol áí tőle bárki sorsával, életével vagy egzisztenciájával
játszant. Meggyőződése, hogy éppen az lenne felelőtlenség,ha ajelenlegi helyzetet az őtlként
vállalt feladatok váIlalásávaI fenntartaná, hiszen ezbelátható időn belül ahhozvezetne,hogy
mégabérek kifizetése sem lenne biáosítható. Hangsúlyozza,hogy felelősen fogrrak cselekedni
és döntést hozni, az más kérdés, hogy ebben a felelősségben osáo znak-e vagy sem, azt newt
tudja megmondani.

Yarton Sándor önkormányzati kepviselő
Ugy gondolja, hogy politikai döntés az, mikor a várostól forrásokat vonnak el, ezzel
ellehetetlenítve annak működését. Megegyzi, az előteqesáésben foglaltakról való döntés, egy
lépés az emberek megtartása érdekében. Úgy gondolja, nincs más lehető ség, ezért támogatla Ú
elŐteljesztést. Hangsúlyozz?, úgy látja, a jelenlegi helyzetben mindegy, hogy ti tit a
polgármestbii székben, valőszínűleg ugyanez ahelyzet állna fenn akkor is.

Grőb er Attila pol gármester
Elmondja, magához kérte a 2020. július 17-i ülés Javaslat önkormányzati intézrrtények
átszewezéséretérgyű elŐterjesztést, mert Unger Tamás képviselő k&deztetőle, hogy várhatőan
mennyi végkielégítést kell megfizetni és hárry kollégától kell megválrtt, Az előtte lévő korábbi
elŐterjesztésben a következő adatok nem szerepelnek: mennyi végkielégítést kell megfizetni,
hrány kollégátÓl -kell :megválni és mennyi a továbbfoglalkoáatottak szátma. A korábbi'előterjesztés 

tartalmaúa az összkiadás és a bérköltség összegét, ezeket az adatokat a napirendi
pontra vonatkozóan szóban miár ismertette.

Unger Tamás önkormányzati képviselő
Véleménye szerint-a két előterjesztés között az a kiilönbség, hogy a korábbi átszervezésnél az
inténnényí környezetből gazdasági társasággá alakulás során a munkavállalóknak lehetőségük
volt eldÖnteni a munka felvállalását. Tudomása szerint proaktívan senkinek nem szünteúék
meg a munkakÖiét,'aki táiozott, saját döntése alapjan tette, végkielégítést senkinek nem
fizettek. Minden munkavállalónak ajanlottak fel továbbfoglalkoztatást, volt aki élt a
lehetőséggel és volt, aki nem.

Grőber Attila pol gármester
Megkérdezi Unger Tamás kepüselőt, mi az a vélelem, ami miatt úgy gondolja, hogy most nem
Így lesz. Mire épül a feltételezése, miszerint nem ülnek le a kollégakkal és nem egyeztetnek a
korábbiakhoz hasonlóan.

Unger Tamás önkormányzati kepviselő
Elmondja, csak megjegyzésvoltrészétől, hiszen Polgármester úr nem adott egyértelmű választ
ana, hogy elbocsájtások lesznek vagy nem. Tekintettel arra, hogy pértztlgyí kérdésről
beszélnek és igazi megtakadtást a bérköltségek csökkentésével lehet elémi, Ú elhangzott
következtetésre jutott.
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Grőber Attila pol gármester

Elmondja, egyet tud érteni Képviselő úrral, miszerint a létszámkeret átalakításával lehet

leginkább csökkenteni a költségeket, azonbarttárgyaltnem egy olyan szolgáltatőval, aki ebben

a pillanatban fele arért végzíugyanazt a szolgáltatást több milliós nagyságrendben, mint ezelőtt

egy éwel.

Venczel Csaba önkormányzati képviselő
Elmondja, amikor Polgármester tr szővátette, hogy abizottsági ülésen netnhangzott el érdemi

hozzászőIás, vita a jelenlegi napirendi pont kapcsán, szeretné jdreznl ő maga két kérdést is
feltett Vonnák Andrea elnök asszonynak és Polgármester úrnak, majd ezt kÖvetően

hozzászőIást is tett a Humarrerőforrás és Kulturális Bizottság ülésén. Elmondja továbbá,hogY
Süle Zsolt képviselő úr is összehasonlította az őt éwel ezeIőttí helyzetet, a jelenlegivel, noha

eztnemprrtofta szerencsésnek a gazdasági helyzet kiilönbözősége miatt. Alláspontja szerlnt az

akkori gazdasági he|yzethez viszonyítva a képviselőtestiilet arányos döntést hozott annak

ellenére, hogy az ellenzéki képviselők a döntést nem támogatták. A korabbi átszervezés során

voltak olyan munkatarsak, akik az önáIIő szakmaiság httányára hivatkozva nem vállalték a
további munkát _ köztíik Vonnák Andrea is, aki ezt a ,,Requiem" című bejegyzésében

nyilvánosan is kifejtette. Fontosnak tartja, hogy milyen színvonalon tud megvalÓsulni a

,iuk nui.ág sníkösebb anyagikörtilmények között. Kérdésként veti fel továbbá, hogyan tudnak

kibontakoini azok a szolgálattevők a kulturayagy a sport területén, akik szeretnék a legtÖbbet

kihozni munkájukból. Hangsúlyozza, a szo|gá|tatás biztosítása során fontos a színvonal
fenntartása.

Grőber Attila pol gármester
nrnond3u, Venczil Csaba képviselő úrnak nem kellett volna magára vennie a bízottsággal

kapcsolátos megjegyzését. A4 Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság ülésén egy kérdést

teitek fel, Humánerő_forrás és Kulturális Bizottság ülésén kettőt, a Pénzugyi és Gazdasági

Bizottság és a Varosüzemeltetési és Tenntarthatósági Bízottság ülésén nem volt kérdés vagy

hozzászőIás. Összegzi, hogy továbbra is szeretné meggyőzni a Fidesz-frakciót az elŐteqesztés,

mint elvi döntés támogatásáről. Ugyanakkor elismeri, hogy az ell'cnzélr,t kepviselŐknek
jogukban á11 a felelősségvállalástól elhatarolódni. Hangsűyozza,hogy a2025. szeptember 30-

ig-meghozandó döntésről szóló előterjesztésben mar konkrét adatok is ismertetésre kerÜlnek.

vet.rneny" szerint Frakcióvezető úr helyzetértelmezéséből logikusan következik a dÖntés

sziikségessége, ugyanakkor a felelősség a polgármestert és az őttámogató képviselŐket terheli.

Megkérdezi, hogy vaíl:o az előterjesáésselkapcsolatban további kérdés, hozzászŐIás.

Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, hozzászőIás nincs.

Kéri a testiilet állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban.

A Képviselőtesttilet 9 igen szavazattal, ellenszavazat néilküI és 4 tartőzkodás mellett az aláhbi

határozatothozza:

59 12025. íVI.25.) határozat

-t. 
Vapa Város önkormányzatának Képviselőtestiilete
jőváhagyja az e|őterjesztés 1. mellékletét képező Pápai
Városfejlesztő Társaság Nonprofit Kft.-re vonatkozó, a

b eo lvadás menetérő 1 szőlő alapitői határ ozati j avasl atot.
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A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestefi az
alapitői hatétrozat aláirására, egyidejűleg utasítja az
ügyvezetőt az abban foglalt intézkedések megtételére.

Hatát'rdő: azornal
Felelős: GrőberAttilapolgármester

Kádár Stela Maria igyvezető

2, Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete
jőváhagyja az előterjesztés 2. mellékletét képező Pápai
Sport Nonprofit Kft.-re vonatkozó, a beolvadás menetéről
szől ő al apítői határ o zati j avas 1 ato t.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert az
alapítői határozat aláírására, egyidejűleg utasítja az
igyvezetőt az abban foglalt intézkedések megtételére.

Hatáidő: azonna7
Felelős: GrőberAttilapolgármester

Tóth Péter igyvezető

3. Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete
jőváhagyja az e\őterjesztés 3. mellékletét képező Pápai
Platán Nonprofit Kft.-re vonatkozó, a beolvadás menetéről
szőIő alapitői határ ozati j avasl atot.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert az
alapítői hatétrozat aláírására, egyidejűleg utasítja az
igyvezetőt az abban foglalt intézkedések megtételére.

Hatáirdő: azonnal
Felelős: GrőberAttilapolgármester
Boros Katalin lJ;gyv ezető

Grőber Attila poleámester
A napirend lezárásaként elmondja, hogy nagyon jó gondolatnak tartja azt, amit Unger Tamás
volt alpolgátmester Ídézett20l9-ben Woodrow Wilsontól. Ő maga is idézte ezt a gondolatot
tavaly októberben melynek értelmében,ha ,,elkezdünk ezekről az ügyekről beszélni, talán az
álláspontunk is közelebb kerül egymáshoz."

13. Tájékoztatő a város közbiztonságának helyzetérő|, a közbtztonság érdekében
tett intézkedésekről és az azza| kapcsolatos feladatokról
ElőadÓ: Rausz István r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető

A napirend tárgyalásán jelen van Suszter Tamás r. ezredes, a Veszprém Vármeg,,ei
Rendőrfcíkapitányság bűnügyi rendőrfcíkapitány-helyettese, valamint Rausz IsNán r. ezredes, a
P áp ai Rendőrkapit ány s ág v e zetőj e.

Az előterjesztést a Közbiztonsági és Közlekedósbiztonsági Tanácsadó Testület egyhangúlag
elfogadásra j avasolj a.
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Grőber Attila pol gármester

Köszönti a jelen lévő kapitány urakat és megkérdezi, hogy van-e szóbeli kiegészítésük a
benyúj tott beszámolóhoz.

Rausz István r. ezredes. kapitányságvezető
Elmondja, hogy a kapitányságok minden évben beszámolnak az általános köáiztonságről, a

szakmai eredményekről. A sémák alapján készülő beszámolók nem mutatnak rá a valődí
problémákra. a szakmai eredményekeiközzé kell tenniük. Általánosságban elmondja, hogy

Pápa város viszonylatában a bűncselekményszám emelkedett, több a jogsértés. Nem a köz elŐtt

zajló jogsértések száma emelkedett elsősorban, hanem ahogy országosan, a városban is
emelkedett az online csalások és csalások száma. Ez nem befolyásolja az általanos

közbiztonság érzetet, de rengeteg kárral, óriási összegű vagyoni hátrfu:rnyal jár a sértettek

részére. Ezeknek a bűncselekményeknek anyomozása nagyon bonyolult, ennek ellenére ebben

is sikerült eredményeket elérniük. E téren a megelőzési tevékenységük nem érte el célját.

Növekedtek a csalások, online csalások, ugyanakkor csökkent a lakásbetörés és néhány

közterületi bűncselekmény, mint a garázdaság, de emelkedett a súlyos testi sértés és a kiskoru
veszélyeztetése. A 100.000 lakosra vetített bűncselekményi szám Pápa város viszonylatában
szintén emelkedést mutat, aminek nagyon komoly statisztikai háttere van. Ebbe beletartoznak

azok abűnesetek, amelyet Pápa lakosai követtek el más országrészeken és beletartoznak azok
is, amelyeket 2022 vagy 2023 óta most dolgoztak fel. Siker, hogy ennyi elhúzódó eljárást

eredményesen fejeztek be, de a 100.000 lakosra vetített arányban ez hátrányt jelent. A
Rendőrség beszámolój a áItalában a sikeres feldedtésekrőI szőI, illetve arrÓl, hogy mennyi

bűncsele]<mény történt. Tapasztalata alapján a lakosságot Pápán az áltaIénos éIetérzés, az

együttélés szabályaínak a megsértése hábodtja fel leginkább. Komoly problémát okoz, hogY

milyen közteriileti részen, milyen lakossági észlelés alapjál mit látnak az emberek. Bizonyos
teriileteken bódult állapotban lévő emberek kószálnak, pl. abuszpá|yaudvaron, az éjjel-nappalÍ

dohánybolt környékén, a Belvárosban. Az emberek nem értik miért nem tesz ezzel

kapcsolatban a Rendőrség valamit. A lakosság összetételéből adódóan jelen yan a lakosság

tagy részét zavarő illegális fémbontás, fémszáIlítás, hulladékkezelés és a lomis píacozás

utóhatásai. Ezeket a problémákat a lakosok a Rendőrségen kérik számon. Nekik van ezze|

kapcsolatos feladatuk, válla\ják, hogy a meglévő erőkkel és eszközökkel ezeket a terÜleteket

megpróbálják eredményesen lefedni. Amennyiben az egyík területről kiszodtják ezeket az

embéreket, akik zavaqák a lakosság általános életérzését, elmennek egy másik területre. A
Rendőrség próbál alkalmazkodni az elvárásokhoz. A 2023-ban és 2024-ben tapasztaltakat

igyekeznek 2025-benúgy hasznosítani, hogy annál anéhány embernél, aki ily módon zavaqa a

lakosságot elérjék, hogy töltsék más térségb en a szabadidejüket. Komoly problémát okoz a

városban a drog. A pszichoaktív anyagokkal kapcsolatban további fellépést tart szükségesnek,

amelyet az Otszágos Rendőrfőkapitányság, aYeszprém Vármegyei Rendőrfőkapitányság és a

Pápaí Rendőrkapitányság egységesen fog kezelni. Láthatóak lesznek azok az intézkedéSek,

amelyek az íIyenjellegú sze,rhasználókat kiszodtlák a területről, illetve az ÍIyen anyagokkal
folyó nyílt kereskedelmet is. Július 15-tő1 az tlyenjellegí szerhasznáIat, az új pszichoaktív

an}agok, a pszichoaktív anyagok és minden más bódító szer rendőrség általi kezelése

segítséget kapott, talán eredményesebben léphetnek fel velük szemben. A bejelentések alapján

múa.., alkalommal eljártak, sok eljárás indult a szerhasználók ellen. Jelenleg is 20-ná1 több

ügy van folyamatban. Folyamatban van a kereskedők felszámolása is. A közterületi jelenlétet

lehetőségeiken belül úgy kell szervezniük, hogy az egész játrásban ott legyenek. A pápai
járásba Pápával együtt 50 település tartozik, és a járásban történt jogsértések 70 oÁ-a PáPán
történik. A vidék azzal állítja nagyobb kihívások elé a Rendőrséget, hogy a kiildéseik 70 Yo-a

kiilterületekre, illetve az egyéb területekre vonatkozik. Az elmúlt évben fenntartották

reagálóképességüket, a legjobbak kőzé tartoznak Veszprém vármegyében. A létszám stagnáI,
jelenleg a feladatel\átásra alkalmas. A létszámot kevésnek ta|áIja atthoz képest, amelyre a

városnak és a járásnak szüksége lenne. A szervezési gondokat, problémákat meg kell oldaniuk,

a meglévő létszámmal, erővel és eszközzel olyan szoIgáIatszervezést kell biztositani, ami a
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lakosság problémáját megoldja. Nem olyat, ami általánosságban elvárás. A sajátosságol<hoz
fognak ígazodni és igyekeznek látható eredményt felmutatni 2025-ben.

Grőber Attila pol gármester
Megkérdezi Suszter Tamás rendőrftíkapitány-helyettes úrtőI, hogy |átják a Pápai
Rendőrkapitányság munkáj át.

Suszter Tamás r. ezredes. bűnügyi rendőrftíkapitány-helyettes
Xt"al" O"t *y B"t áns t. dandartabornot< úr, rendőrségi tanácsos, vármegyei rendőrfcíkapitány
ÜdvÖzletét, aki egyéb szolgálati feladatai miatt nem tud személyesen részt venni a beszámolón.
Elmondja, hogy az elmúlt három évben vett már részt ilyen beszámolón és a Pápaí
Rendőrkapitányságot is jól ismeri. Nem szeret hasonlításokat tenni, de elmondj a, hogy a
vármegyei rendőrftíkapitányság elég előkelő helyen végzett a vátmegyei kapitányságok
listájában, ameIyhez nagymértékbenhozzájárult aPápai Rendőrkapitányság szakmai munkája
is, amelyet szeretne megköszönni a kollégaknak. Kiválóan végzik a munkájukat, mind a
kÖzrendvédelmi szakterület, mind a bűnügyi szakterüet jelentős eredményeket hozott a
ftíkapitányság életébe az elműlt években és a jövőben is a:ra törekszenek, hogy mindent meg
tudjanak tenni az eredmények fenntartása érdekében. A vármegye második legnagyobb
kapitánysága a pápai, amelynek a súlya jelentős. Köszönettel tartozik a kollégák munkájáért,
illetve az Önkormányzatnak ís azért a iámogatásért, amelyet a íőkapitányságon keresztiil a
Pápu RendőrkaPitrányság kapott aziőei évben, az elműIt években és a jövőben is kapni fog. Az
Összes fejlesztés mind a közbiztonságot, a közlekedésbiztonságot és az egyéb tevékenységet
szolgálja.

Grőber Attila poleármester
Megkérdezi, hogy van-e az előteqesáéssel kapcsolatban kérdés.
Megkérdezi a kapitányságvezatő urat; hogy a közterületi jelenlét mértéke, mennyisége hogyan
változott2024-ben.

Rausz István r. ezredes. kapitányságvezető
Elmondja, hogy a beszámoló tarta|mazza a közterületi őraszámokat, illetve a közterületi
jelenlétet. Amennyiben a közterületi őraszámotnézikvaw aközterületi főt, akkor nem látható
változás. Ebbe beletartoznak azok a feladatok is, amelyeket más területen látnak el, akár
országo§ feladatot hajtanák végre, mint annak idején a migrációval szembeni fellépés kapcsán
a határon, akfu a Veszprém Vármegyei Rendőrftíkapitányság alárendeltségében komolyabb
rendezvén}ek, mérkőzések biztosítása kapcsán. Létszámarányosan vesznek részt a
feladatokban akar budapesti rendeáényen is. Ez korábban is így volt, de mostanában sokkal
több ilyen jellegrí feladat nehezedik a rendőrkapitányságokra. Nem tudja, hogy ennek a máshol
kialakult létszrámprobléma az okavagy az, hogy a rendezvényeket komolyabban vagy nagyobb
letszántban kell biztosítani. Amikor feladatot kapnak, mennek. Azzalkell gazdáIkodniuk, ami
van és amennyiben jól gazdálkodnak és jól szeryeznek, akkor meg tudnak felelni az
elvarásoknak. Az nem fordulhat elő, hogy ne legyenek ott időben, amikor bűncselekmény,
egyéb jogsértés vagy segítségkérés miatt keresik a rendőrséget.

Kerti Györgvi képviselő
Elmondja, hogy a beszámolóban kiemelten szerepel a kábitőszerhasználat, azonban a
beszrámolÓ alapján ateqesztői magatartással kapcsolatban öt év alatt egy intézkedés történt. A
városban nagymértékben jelen van a kábitőszer hasznáIat. A lopások száma növekedett, a
garándaság csÖkkent. A kábítószenel kapcsolatos intézkedések száma nem változott. A
kÖztudatban azvan) hogy Páprán elég magas akábítőszerhasználat, és a kábítószer terjesztők is
nagy számban vannak jelen a vtárosban. Megkérdezi, hogy ezzelkapcsolatban lesz-e változás a
beszámolóhoz képest.
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Grőber Attila pol gármester
Megkéri kapitány urat, tekintettel arta, hogy ezek még feldedtés alatt álló ügyek, nehozza
magátnehézhelyzetbe.

Rausz István r. ezredes. kapitányságvezető
Elmondja, hogy ezek a jogsértések a statisztikaí adattáblazatban foglaltaknak megfelelŐen

történtek. A kábítószer az elműlt években is komoly hangsúllyal esett latba országos és helyi
szinten is. A statisztikai adatokban aterjesztőímagalartás kerül bele. Nehéz bízonyitani, hogy

valaki kéhitőszenel kereskedik vagy kábítőszert terjeszt. Az egyedi fogyasztók, akiket tetten

értek, elfogtak, előállítottak és velük szemben büntetőeljárást folytattak le, nem szerepelnek a

statisztikában. Jelenleg hűsznáI több ügy van folyamaban. Nem rejtik el az igyeket, nem

tagadják Ie, az országos minta szeint így kell kitölteni a statisztikát. Nagyon sok emberrel

szemben folyik eljárás. A június 15-i jogszab ályváItozás ad fegyvert a rendőrség kezébe. Amit
a lakosság droghasznáIatként érzékel, az inkább az í4 pszichoaktív anyagok hasznáIata, arrik
jelentős mértékben vannak jelen a városban és nagy károkat okoznak. Pápán nincs olyan
fizetőképes kereslet, akik a komoly drogokat meg tudná ftzetni. Akik ezeket a szereket

hasznáIják, ők láthatók azltcákon, igyekeznek őket eljárás alá vonni. A negatív teszteredmény

esetén garázdaságot lehet csak megállapitani, pozitív minta esetén elindul az eIjárás a

fogyasztóval szemben. Ők nem kereskedők, nem terjesztők, azért nem szerepelnek a

statisztikaban. A kereskedelmi tevékenység felszámolása komoly hangsúlyt kap a rendőri

munkában. Ennek eredménye jőI|áthatő, minden alkalommal beszámol rőla a sajtŐ.2026-ban

várhatőan teljesen más adatokat fog tartalmazni a beszámoló a kereskedői és te{esztői
magatartás körében folyamatban lévő eljárások kapcsán.

Vadász Krisztina alpol gármester
Elmondja, hogy kapitány űr szerint nom a közbiztonsággalvanprobléma a városban, hanem a

közbiztonság érzetteL Megkérdezi mit tud tenni a rendőrség azért, hogy ez javuljon, hogy

másképp érezzék a pápaiak és kivel, milyen szervezetekkel tudnak együttműködni ennek

érdekében.

Rausz István r. ezredes. kapitányságvezető
Elmondja, a közbiúonság erzet nagyon itgatag, egy súlyos bűncselekmény még egy olyan

városrész_en is le tudja rombolni azt, ahol addig nem történt jogsértés. Néhány terület, pl.

Korvin utcá, Árpád utca, Belváros, buszpályaudvar, dohányboltok környéke gócpont és

negatívan befolyásolják a.köáiztonság étzetet. Ilyen esetekben mondják, hogy drogosok
gyülekeznek, zahatlák az embereket, kéregetnek, ez nyomja ú a közbiztonságérzetre a

Úélyeget. Ilyen terület a Várkert is. A rendőrség kapacitástól fiiggően ezeknek a teriileteknek a

gyalogos ellenőrzését yagy avisszatérő ellenőrzését fokozza. Nem lehet embereket deportálni a

Éinézete, öltözéke és a kommunikációja miatt. Amennyiben olyan jogsértést kÖvet el, ami a
szabálysértési törvénybon vagy a büntető törvénykönyvben benne van, eljárnak vele szemben

minden esetben. Amikor a lakosság kérésére mennek ki, keresnek olyan okot, amiért

eljárhatnak, atniért eltávolíthatj ák az illetőt. A rendőrség annyit tehet, ha van rá kapacitása,
hógy gyalogos vagy posztos szolgálatot lát el. E^ 2006 és 2010 között még megengedhette

magának aPápaí Rendőrkapítényság,jelenleg alétszém nem teszi lehetővé. Megjegyzi, nincs

olyán létszáttthiány, amibe bele kellene avatkozni. Megváltoztak a gazdasági körülmények,
rendőr kell bizonyos gócpontokba. Keresik a lehetőségeket az együttműködésre. A közterÜet-
felügyelet erre kiváló, ők is végzik a saját feladatukat. A rendőrség közterületen megjelenő

|egfontosabb partnere a polgárőrség lenne. Ennek íljjászervezése jelenleg folyamatban van, ez

az önkéntes szervezet eddig nagyon komoly problémákkal kiizdött. Megköszöni Marton
Sándor képviselőnek és Vadász Krisztina alpolgármesternek az ezzel kapcsolatos segítséget. A
polgárőrséggel a közös szolgáIat rendben lenne, a rendőröket meg lehet osztani, ha van

,.gitO;tit. Ezzel meg lehetne duplázni a közterületi jelenlétet, ha nem olyan esethez kell
vonulni, ahova két rendőrnek kell menni. A polgárőrök szabadidejükben végzik munkájukat,
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segítenek a közterületi jelenlét fenntartásában, a snlbjektív közbiztonságerzet fenntartásában,
Őe az nem megoldás, ha csak a rendőrséggel közös szoIgálatot vállalnak. Hatalmas előrelépés
lesz, ha önállóan és közösen is tudnak szolgálatot ellátni.
A közterület-felügyelet nem tudhozzájárulni az általénos közbiztonságérzethez. Azta területet,
amit ellenőiznek,jól csináljak, megvannak a lehetőségeik és a korlátaik. A polgárőrséget látja
legfontosabb partnernek, akivel előre léphetnek. Pápán és még egy másik városban vezették be
megyén belil az egy ftís rendőqérőrt kísérleti jelleggel, ezt seriff szolgálatnak nevezik. Olyan
felszereléssel és tapasztalattal bíró rendőr, aki önállóan lát el szolgálatot. Így több területen
tudnak rendőri lefedettséget biztosítaní. Azzal a kéréssel fordul a lakossághoz,hogy vegyenek
részt, sikerüljön létrehozni azűj polgfuőrséget. Biztos benne, hogy látható lesz az eredmény.

Zse8raics G}rula önkormányzati képviselő
Elmondja, tudomása szerint amikor egy járőraúó közlekedik a városban, az feltérképezi
milyen szabélytalanságok történnek. Vannak olyan, mindenki által ismert gócpontok, ahol
feltűnően szabálytalanul parkolnak, közlekednek. Megkérdezi,van-e arra vonatkozőanutasítás,
hogy jáLrőrszolgáIat közben kidvó esetekben intézkedni kell, pl. kerékpáruton történő
parkolásnál vagy egy vészvillo góval álcázott parkolási megoldásnál.

Rausz István r. ezredes. kapitányságvezető
Elmondja, ez ew általános probléma, nem csak nálunk, hanem mindenhol . Ez a fajta jogsértés
mindennapos dolog, a rendőrség nem tudott ezzel eddígmegbirkózni. A legtöbb ilyen eltárást a
Pápai Rendőrkapitányság folytatj a a megyében.
Amikor olyan gépkocsival szemben intézkednek, ahol a gépkocsivezető nincs jelen,
folyamatosanhaangsággal prőbálják elkerülni a büntetést. A rendőrök belefaradtak ebbe, de a
kÖzterÜlet-felügyelet nem, százszámra küldik a rendőrségn ek az ilyenjellegrí jogsértéseket. Ez
rendkívÜl sok papírmunkával jár és a vége mindig egy arcátlankijelentés, hogy nem ő vezette a
gépkocsit, hanem egy családtaga. Beleíiíradtak ebbe a rendőrök, de ha ilyen jellegú
intézkedést kell foganatosítani, megteszik. Három rendőrkapitrányságon nincs össze."r, urriiyi
ilyen jellegő szabálysértési ügy, folyamatban, mint Pápán. Jelen pillanatban kb. 30Ó0
szabálYs&ési ügy van folyamatban. ,Ezek az igyek csak gyűlnek, de eredmény nincs. A
kÖzterÜlet-felügyelet jártában-keltében megcsinálj a, a rendőrök tekintettel vannak a másik
szakterÜletre is. Gyakran aú.mondják, inkább azzal foglalkoznak, amiben tudnak intézkedni.

Zsegraics Gyula önkormányzati képviselő
Elmondja, nagyon elszomodtják á hallottak, azéfi. kerdezte van-e olyan eszköz a rendőrség
kezében, amivel ezeket a kidvó szabálylalanságokat meg tudja szüntetni. Elkesedtőnek tartja,
hogy emberek megállnak a ftíútvonal mellett-és akár iOO io.intert kepesek a saját és más
emberek biztonságát veszélyeztetni. Kidvó szabálytalartságnak tartja,liogy a megállni tilos
táblánáI nem állnak mog, nem forgalmi és műszaki indokból, csak azért, mert lustrák 50 métert
gYalogolni. Kerékpáruton is nehéz az autők és gyalogosok között szlalomozni. A rollert nem
említi, mert azzal még nincs gyakorlati tapasztalata.

Rausz István r. ezredes. kapitánysáevezető
Elmondja, biztosan lesz képviselő úrnak gyakorlati tapasztalata a rollerekkel is. Megértette a
kérdést, ezért mondja, hogy tettenérés esetén tudnának hatékonyan intézkedni, áe nincs
lehetőség arra, hogy akár őrákon átvágák a helyszínen a gépkocsivezetőt. Arra is volt példa,
hogy megvárták a gépkocsivezetőt, aki elmondta, hogy hozzátartozőja áIIt meg, nem ő volt.
Nagy frusztrációt érez arendőr is ilyen esetben. Nem volt szakmai aválasza, de ez avalóság.

Zseeraics Gyula önkormányzati képviselő
Elmondja, régebben lehetővé tette a jogszabáIy, hogy ha nem tudta megmondani az illető kí
követte el a szabálylalanságot, akkor egyértelműen ő volt.
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Rausz István r. ezredes" kapitányságvezető
Elmondja, a múltban ez tökéletesen működött. A jogalkotó kivette ezt a felelŐsséget, ez csak a

gyorshaj tás nál mar adt.
Ébben az esetben a tulajdonosnak megy az értesítés, a parkolás és még sok más is sajnos

kikerült ebből a rendszerből. Jelen pillanatban nem a tulajdonossal szernben játrnak el, hanem

akímagáravállalja, hogy ő vezette a gépkocsit.

Bakos László önkormányzati képviselő
Megkérdezi, hogy a rolleres közlekedéssel kapcsolatban megtörtént-e a szabálysértések

ellenőrzése és szankcionáIása. Megkérdezi továbbá milyen jellegí szabáIysértéseket, esetleg

bűncselekményeket követnek el a rolleresek.

Rausz István r. ezredes. kapitányságvezető
Elmondja, ez akérdés minden évben felmerül. A roller egy innovatív közlekedési eszkÖz. A
rolleresókkel szemben azokban az esetekben intézkednek, amikor a kerékpárosokkal szemben,

p|. ha járdan rollereznek, ha nincs kivilágítva,ha a teljesítménye nem felel meg akivánt
paramétereknek. A tavalyi évben húsznál kevesebb rolleressel és kb. száz kerékPárossal

szemben intézkedtek. A rollert nagyon sok esetben gyerekek használlák, a felnőttek tÖbbsége

felelősséggel használja a rollert. A veszély benne vaíu, a közlekedésí szabáIyok rájuk is

vonatkoznák, a rendőrség tudja kategoizá|ni, ugyanúgy jámak el velük szemben, mint a

kerékp_árosokkal. Az elmúlt időszakban két baleset történt, mindkettő h.tzárőlag magának

okozott kárt, másoknak nem.
Hasznos lenne a kötelező felelősségbiztosítás, mert hatalmas károkat tudnak okozni, amit nekik
kell majd kifizetni. Véleménye szerint tiltással, a városból való kiszodtással nem lehet a
problémát megoldani. Megpróbálják rávenni az embereket fejvédő hasznáIatára és amennyiben

szükséges, eljárnak velük szemben.

Suszter Tamás r. ezredes. bűnüeyi rendőrfőkapitány-helyettes
Rörid kt"gészítést szeretne tenni a káhítőszer kereskedelem kapcsán. Ezze| kapcsolatban a
pápaí Rendőrkapitányság is sok feladattal rendelkezik, amit el is végez. Leginkabb a

vármegyei rendőrkapitányságok lépnek fel a kábítőszer kereskedők ellen, ezért ez az Ő

statisztikáikban fog megjelenni. Az Országos Rendőrftíkapitanyság létrehozott egy cselekvési

tervet, amelynet keretében két nagy csoportot hoúak létre a vármegyeben, akik a vármegYe

teljes teriil.ién üldO"ik az ezze| kapcsolatos jogsértéseket. Reméli, hogy a közeljövőben széP

eródményekről tud beszámolni a sajtószolgálatuk. Várjak továbbra is a bejelentéseket, amiket

fel is dÓlgoznak Nagy erőt fektetnek erre a munkára. A kapitányság köztertileti jelenléte

megjelenik a beszámolóban, de nem jelenik meg ebben az átfedő szolgálat, akik a megszorulÓ

kapitányságoknak segítenek. Tavaly is voltak a városban készenléti rendőrök, lovas rendőrÖk,

ők nem jelennek meg a beszámolóban a közteriileti jelenlétnél.

Vonnak Andrea önkormányzati kepviselő
Elr.rorrd3u, hogy a szóbeli kiegészítés során elhangzott, a megelŐző tevékenység nem hozza a

várt eredmén}t, 10 % körül van. Megkérdezi, milyen jellegúek ezek a megelŐző

tevékenységelq proaktívan foglalkozik ezzel a rendőrkapitányság vagy kiilönbőző szewezetek

meghívásávalvégeznekmegelőzőtevékenységet.

Venczel Csaba önkormányzati képviselő
a niep-tutOt"lep környéki lakók nevében megkérdezi, a Rigó lakótelepen gyakoribbak-e az

ellenőrzések, rendszeresek-e az ellenőrzések, y d1y csak esetiek.

Rausz István r. ezredes. kapitánysáevezető
ptrnonaju, nem veszik jó néven az otttartőzkodásukat. AmiótaPápányaí\ az elmúlt egY évben

ott voltle4öbbet személyesen. Ott kaptak a legtöbb defektet a rendőrautók, a megyén belÜl a
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PaPai RendőrkaPitányság ebben is csúcstartó. Szükséges ott az ellenőrzés, ő maga is sokat
kommunikált az ott élőkkel, nincsenek rossz tapasztalatai. Vannak olyan Íakosoklakik nem
veszik j Ó néven a rendőri j elenlétet, vannak, akik provokatívnak v eszik ézt.
Sokan szeretnék megmondani a rendőrségnek, hoi ellenőizzenek és hol ne ellenőrizzenek. Sok
válIalkozás vagY multicég vezetője is levelet ír azérI, hogy ne járJffiak oda a rendőrök, mert
nem mennek a vevők. Van ana péIda, hogy a tulajdonos kitérte magának, hogy átt ne
ellenőizzenek a rendőrök. A lakosság egy része szívesen veszi, hogy a nigo tat<otelJpen jelen
vaí]' a rendőrség, a másik része nem. Véleménye szerint rendőri eszkózökk.'Í ,r.- lehei rendben
tartani, kezelni azt arészt. Szeretne ebben a kérdésben együttműködni olyanokkal, akik tudnak
ebben segíteni. A lakossággal általábannincs nagy probláma.

Kerti Györg.vi önkormányzati képviselő
Megkérdezi van-e lehetősé8, hogy általános iskolákb an részt vegyenek educatioban, illetve
Prevenciós elŐadásokban a rollerrel való közlekedéssel kapcsóiatban. Egyre fiatalabbak
használlák a rollert, akiknek nincs fogalma a szabályos közletedésről. Nagyón önil, hogy a
városban van lehetőség a roller használatára. Jó dolo gnak 1rrrtla, hogy isot kentve van a
teljesítménY, bizonyos területekre nem lehet bemenni. Lz a tendencia,-hogy 1assan minden
héztartásban lesz elektromos roller a gyerekeknek, de nem tudnak vele a városban közlekedni.
Jó lenne minél fiatalabb korban ilyen irányba nevelni a gyerekeket.
Van ebben a szÜlőnek is felelőssége, de hivatalos szűetytOt jobban elfogadják a gyerekek,
hogy mire kell figyelniük a közlekedésben.

Elmondja, foglalkoznak ezzel mfu általénos iskolás kortól a kerékpározás szabályaira is
_felhívják a figYelmet. A rollernél nem csak a kerékpáros közlekedés siabályait rugy iltutáno,
kÖzlekedési szabályokat ismertetnek, gyakorlópályait e. előadásaik is vannak. A rollerné1
elsősorban a védőeszkÖzÖk hasznátatát prőbálják eósíteni. A legveszélyesebbek a fejsérülések
rollernél és kerékPámál is, életmentő a védőeszközök hasinálata. A KRESZ pályákon
ugYanúgY hasznáIjék a rollert, mint a kerékp árt, általában a nyolcadikos korosztátyig júak et
veIe.

Kovács József önkormrányzati képviselő
Elmondja, hogY a versenyképes jrárások programján belül lehetőség van kamerabővítésre. A
város szemPontjából van o|ran aktiv pátyázat, ami folyamatban rrun.-R.rnéli, hogy a bővítések
hozzájáru|nak a vtírosi rendőrkapitányságés a varos kózöfti kapcsolat j avításához.Arra gondol,
bogY ezek a kameriák olyan stratégiai helyekre legyeneÉ kihelyezve, amelyek rialóban
hozzájárulnak a feldedtési státisztika javulás áioz. Etthőijó munkát kívan a rendjrségnek és a
Képvi selőtestiiletnek is.

Bakos László önkormányzati képviselő
Elmondja, hogY a kéPviselete alatt altő Tókert városrész tekintetében szerencsésnek érzi, hogy
a városra jellemző rendbontások, kéregetések nem jellemzőek. A Tókertben nyugodt az étéí,
ami kÖszÖnhető a Rendőrkapitányság szakembereinek, munkatársainak is. A Tókertb en talán
egy betörésről tud. A közlekedésbiztonság tekintetében vannak hiányosságok. Rendszeresek a
sebességtulléPések, az olyan teniletekre történő behajtások , ahova'gépjaimtvet nem szabad
behajtani és a lakó- pihenőövezetben történő koilekedés szabffit sem tartlák be a
kÖzlekedők. Nem veszik figyelembe az ott kihelyezett jelzőtáblákut. a lakosság az ezzel
kaPcsolatos intézkedések hiányát közvetíti részére,nem tapaszt alják asebességméréseket és azezzel kaPcsolatos ellenőrzéseket. A Közbiztonsági é; Köziekedésbizton-sági Tanácsadó
Testiilet elnÖkeként elmondja, hogy a városban jeien vannak bizonyos bűnJselekmények.
MegkÖszÖni a rendőrség tevékenységét, az ezzel kápcsolatos munkájukat és reméli a jovo évi
beszámolóban ezek az ügyek sikerként jJennek meg. Véleménye szerint a
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közlekedésbiztonság tekintetében meg kell kongatni a vészharangot. Mindenféle kÖzlekedési

szabálysértés és bűncselekmény j ellemző.

Kéri a kapitányság és a megyei kapitányság vezetőjét, hogy kiemelten figyeljenek az o|Yan

szabáIysértésekre,hint pl. Ű itturiag, a kÁyuodási szabályok be nem tarlása, elsőbbségi

viszonyok meg nem tirtása, gyo..huitá., biztonséryi öv használata és ezekeJ a lehető

legkeményebbá próbálják s"ankcionáini. Hisz abban, hogy ennek van,visszatartó ereje.

vr".gre.o.ri, lehet-e ran§sorolni, hogy aPápaíRendőrkapitányság hol foglal helYet az országos

rangsorb an a kiszabott büntetések tekintetében.

Rausz István r. ezredes. kapitányságvezető
a legtöbb ittas vezetőt az egész vármegyén belÜl,

tehát az intézkedések megtörtént"t. n Pápai Rendőrkapitányság rendészeti állománYa és

közlekedésrendészeti áI\oÁánya egyedül érte el azokat a célszétmokat, amiket az Országos

Rendőr-ftík apítányság meghat'ározótt _s""mpontok alapján irt eIŐ. Az egy darab sebességmérő

készüléket igv"tá"Ú ui tooo km2-en, Jouu to.o00 m hossá iltszakaszon üzemeltetni.

Minden önkórmányzat elmondja, hogy gyorsan hajtanak a területiikÖn, ami valÓban ÍgY van.

Vannak olyan szakaszok, amiket tecúkailag léhetetlen ellenőrizni a rendelkezésre állÓ

készülékekkel. Erre lesznek alkalmasak abeszeizés alatt áI1ő traffiboxok, melYek beváltották a

hozzájuk filzött."^7nv"É,. HÜ utturr, hogy ezek az intézkedések eredménYt hoznak',de

jeleilági bpasztalata uÍ:qaa"semmit nem szááít a bírság. Komoly pénzösszeget hajtanak be,

de nem hozzák^"g ui-"redményeket. Nem csökken a gyorshajtás, a biztonsági Öv vagY

gyerekiilés nem hasinllata, az ittás gépjárművezetésből pedig ebben a varosban sztírték ki a

i"gti,tt"t. A rendőrök teszik a doleukát, a kritikus szakaszokat mérik. Nem igazolódtak be a

lafossági bejelentések, hogy bizonyos szakaszokon mindig gyorsan hajtanak, mert,még civil

gépkocsibó1 sem tudtak olyan méréseket készíteni, amík ezÍ{ámasztofiáÉvoha aIá. Ő maga is,

á íakossághoz hasonlóan Ószleli a szabálylalankodókat, de ez nem abbÓl adódik, hogY PaPán

vagyunk,-ilyen ma a közlekedési morál. Ennyire veszik komolyan vagy ismerik a szabálYokat,

rvrágkosztlá a képviselőknek az együttműködést, a problémák jelzését.

ság állományanak.munk áját. Ú sy gondolja, hogy mind a

közf,iztonság, mind a közlekedesui"ionsag terén van még tennivaló, de tudja, arendőrség azért

dolgozik, trogy minden tekintetben nagyobb biztonságban legyenek ebben a varosban,

Kételyei, kérdései vannak a sokat em'Íegetett létszáÁkétdésséi kapcsolatban. É,vek Óta

napiránden van a kérdés, hogy van vagy nincs létszámhiány. A képviselőtársak azon

kéréseinek, hogy bizonyos terüűeken legyón jelen a rendőrség, alapvető feltétele a megfelelŐ

!étsztm.Ez 1enne az a|apvetőkövetelmén}. Rendőrkapitány Úr rendkívÜl Óvatosan fogalmazott

ebben a kérdésben, hivátalosan elégséges, nincs tétszátlthiány. Sokan megfogalmazzál<, hogY

nincs, ftíként prevónciós jelleggel u toit".tit.teken elég rendőrj árőr. Ellhez elég kiszámolni a

köztertileti jeienléti órák siá,mát, amiből láthatŐ, hogy kevés rendőr van egysze1Te a

közterületen. A lakosok néha jogosan kérik számon a rendőrséget, hogy nincs elég rendőr,

Természetesen nem aztkivánják,irogy minden sarokra, minden ember mellé rendőrt állÍtsanak,

de kevés arendőqárőr ftíleg prÓ"."tiu jelleggel. EzenváItoztatni kellene, de ez aváltoztatás

sokszor nem a helyi rendőriárőkön, nem a pupui rendőrkapitányon múlik._Ez ftÍleg a felsőbb

vezetésen múlik, eáetleg egyéb körüímény ek' júszanakkőzrŐ,hogy nincs elég rendőr. ÚgY véli,

a rendőrség is tisztában v in azzaI,hogy több rendőr járőrre lenne szükség.

Bakos László önkormányzati képviselő
El-""dlr, h"gr -"ílrt k"pttá"yság állományábanvanPintér JÓzsef rendőr főtÖrzsőrmester,

akivel évek óta résztűszn"É t o"Lirtónsági előadásokon. Általános iskolák felső tagozataiban

a gyalogos biztonságot oktatják, középisiolakban a közlekedésbiztonságot, a kerékPárral és

személygépkocsival 
-történő ko"l.k.d3, szabályait. Az előadásokon síri csend van, sokan
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kimennek, mert nem bírják nézni az előadást, olyan sokkoló módon tudja meg győzni a
fiatalokat, Véleménye szerint ennek van hatása, a fiaialok pozitív visszacsatotart uaná[, többen
elmondják, hogY innentől bekapcsolják abiztonsági övet vigy nem hajtanak gyorsan.
Kéri Pintér JÓzsef rendőr ftítörzsőrmesternek átadni üdvözletét es munt alához sok erőt,
egészséget és kitartást kíván.

MegkÖszÖni a rendőrség munkáj át, tovéhbi erőt, kitartást kíván, hiszen vannak, akik a
feldedtett ÜgYek ellenére kritikai megegyzéseket tesznek. Megkö száni aköizeti megbizottnak
a munkáját, kapcsolat l.artását.

Elmondja, kaPitány,Úr említette, hogy aközbiztonság érzet az egyik legnagyobb probléma a
városban. PaPai polgárok bevonásával indult egy keideményer{i, praűaiíu a púgárőrséget
megerősíteni. Reméli, a jövőben ennek eredménye látszani fog és a követtező beszámo lő ezt
visszatükrözi.

Grőber AttiIa polgármester
OsszegzéskéPPen elmondja, a város közbiztons ágának helyzete, a közbiztonságérzet egy
kiemelten fontos feladat. Ennek növelése érdekébeú u....nytépes;arások progíam keretében
az idei évben 23 
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kamera telepítésére lesz lehetőség. Amennyiben az elfogadott javaslat

támogatást nYeí, a kÖvetkező évben traffipaxok telepítésére kerüúet sor. pápáá hat tiaffipax
kenilne, ami lényegesen csökkenten é a hiányosságokat. Az önkéntes tulmunk át váltalőjárőrszolgálat tekintetében a polgármesteri keretbőt t.soo.ooo forinttal támogatjáka rendőrség
munkáját, mert nagYon fontosnak tartják a közterületi jelenlétet. Minden oíyun irányt, ami á
társadalmi egYÜttműkÖdést segíti, pl. a közterület-felügyelettel való együttműt öd,és, azalakuló
Polgárőrséggel való együttműködés, educatios szemléiet oktatási inéményekben, fontosnak
tartanak, ez segíthet abban, hogy a közbiztons ág adatai és érzetei is jar,uljanail.

Megkérdezi, hogy van-e az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, hozzászőlás.

Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, hozzászőlás nincs.

kéri a testület állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban.

A KéPviselőtestÜlet 12 igen szavazattal. ellenszav azat nélkil és 7hrtőzkodás melle tt az alábbi
határozatothozza:

60 12025. (Y I25J határ ozat
Pá@ának Képviselőtesttilete Pápa város
2024. évi közbiztonságának helyzetéről, a közÉiztonság
érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatoi
feladatokrÓL szőlő tájékoztatót az előteqesztésnek -"gf"l"lő..,elfogadja,

Grőber Attila Polgármester átadja az ülés vezetését Vadász Krisztina alpolgármesternek,

1. Tájékoztatás a polgármester illetményéről és költségtérítéséről
Előadó: Vadász Krisztina alpolgármester

Grőber Attila pol gármester
Bejelenti, hogy személyes érintettségére tekintettel nem kíván részt venni a szavazásban.
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Vadász Krisztina alpol gármester
M"írké.d."r, h"gy "*-" 

az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászŐIás.

Megállapítja, hogy az előte,qesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászőlás nincs.

Kéri a testiilet döntését az a|ábbíhatározatí javaslatról:

Ű;Vr;. Óoto.rrraryzatánakKépviselótestiilete a Magyarors-ág helYi önkormanYzatairŐI

szőIő 2011. évi crxpitx. törvény 49. § (1) bekezdéseben foglaltak alapján a polgármester

illetményének és költségtédtéséneÉ rogzitesével kapcsolatos döntéshozata|bŐI Grőber Attila

polgármest ert kizárla,tekintettel ar1a, hogy az így személyesen érinti,"

A Képviselőtestiilet 13 igen szavazatta|, ellenszavazat és tartőzkodás nélkiil a kÖvetkező

határozatothozta:

61 12025. NI.25 ;l h?tár ozat
páp" Vá-. önkormanyzatának Képviselőtestiilete a

Mágyarország helyi önkormanyzatairő1 szőIő 20ll. évi

CLXxxx. io*eny 49. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a

polgármester illetményének és költségtédtésének rögzítésével

k"p.solatos döntéshozatalból Grőber Attila polgármest ert kízága,

Vadász Krisztina alpol gármester

E,lr""rdJ", h"g.y ilótgar*t". illetményének megáIlapitásáről a MwarorszáE helYi

önkormányzatíirőI űóIő 20tt. évi CLXxxx. törvény 7l. § (4) bekezdés f) Pontja

rendelkezik, mely alapjén ,,a polgórmester meg!ízatásónak időtartamára havonta a 10001-

.30000 íő közittr Ükossásizáűú fulepülés esetében a nemzetgazdasági átlagkereset

háromszorásának tne. gífelelÚ összegű illetményre jogosult". Hangs,(Ayozza, hogy a

nemzetgazdasági átlagkireset emekeJése miatt indokolt a polgármesteri illetménY konekciója.

Megkérdezi, hogy van-e az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban kérdés, hozzászŐIás.

Unger Tamás önkormányzati kepviselő
az ország gazdaság helyzete az elmíIt egY-két évben

olyan irálylvett, amely leheiővé tőázi abruuó áilagkeresetek jelentős mértéktí nÖvekedését.

Há,tgsűtyőzza, hogy irelyesli azt a gyakorlatot, mely szerint a polgármesteri, illetve

"rpjgarr".steri 
tiíaeletdíj megállapítása a nerlzetgazőaságs, átlagker_esethez igazodik.

Véleménye szerint, "ráItul 
egyt versenyképes, folyamatosan váItoző tiszteletdíj

meghatározasara nyitit lehetőség. É,hondja, 
-hogy 

a jelek szerint a Polgármesteri, illetve

atpótgármesteri tisáeletdíjak me§határozása minden év júliusában napirendi Pontként szerePel

ma3 d, amennyib en az előző évi átlagkere set v a|oizáIásra kerül.

v.gke.a."i, ,nity"., aránybantöfié;ik a finanszírozás az áIlam, illetve az ÖnkormánYzat áItÚ, a

tiszteletdíjak forrását tekintve.

Grőber Attila pol gármester:

@ésre válaszolva kifejti, hogy az adőerőké:pesség alaplánaz elmtit

héi honapot tekintve a tiszteletdíjak vonatkozásában a támogatás összege 4.633.169,- Ft,

E|őadja, hogy az elmúlt hét hónapban összesen a polgármesteri illetmény és kÖltségtédtés

összege rrugy.agr.ndileg 14 millió forintot tett ki, melynek aharmadát az állam ftnanszirozta.

Hang;űyoíru,-hogy iá, a polgármesteri illetmén} megállapítása esetében jogszabálYÍ

kötjezeítségről vá s ző, az állami finan szírozás csupán a teljes összeg harmadát fedezÍ.
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vadász krisztina alpol eármester
Megkérdezi, hogY van-e az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban további kérdés,
hozzászőlás.

MegállaPÍtja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, hozzászőlás nincs.

kéri a testület állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban.

A KéPviselőtestÜlet l 1 igen szavazattal, ellenszav azat nélkül és 1 tartózkodás melle tt az alábbi
határozatothozza:

62 12025. (Y 1.25.| határozat
@nak képviselőtestület e rögziti, hogy
Grőber Attila polgármester

a) a Magyarország helyi önkormányzatairőI szőIő 20t1. évi
CLXXXX. törvény 7l. § (4) bekezdés f) pontja és 71. § (4a)
bekezdése alapján 2025. július l. napjátől 2.002.tod,-' Pi
illetményre, valamint

b) a Magyarország helyi önkormányzatairő| szőtő 2011. évi
CLXXXIX. törvény 71. § (ó) bekezdése atapján2025.július
I . napj átől 3 00. 3 1 5, -Ft költségtédtésre j o go sult.

A képviselőtestület utasítja a jegyzőt ahatározat végrehajtásával
kapcsolatban szükséges intézkedések megtételére.
Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Nagy l{irsztina jegyző

Vadász Krisztina alPolgármester visszaadja az ülés vezetését Grőber Attila polgármesternek.

2. Az a|Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása
Előadó: Grőber Attila polgármester

Vadász Kri sztina alpol gármester
Bejelenti, hogY személyes érintettségére tekintettel nem kíván részt venni a szavazásban.

Grőber Attila polgármester
Kéri a testÜlet dÖntését aZ alábbi határozati javaslatról az alpolgárme ster kizárásáva1
kapcsolatban:
,,PáPa Város ÖnkormánYzatának Képviselőtestülete a Magyarországhelyiönkormányzatairől
szőlő 2011, évi CLXXXIX. törvénY 49. § (l) bekezdéséb.,, foglultu{ aUplanaz alpolgármester
illetménYének megállapitása során a döntésho zatalből yad,ász t<riúina alpolgármestert
kizárj a, tekintettel arr a, ho gy az ügy személyesen érinti.''

A Képviselőtestiilet 13
határozatothozta:

igen szavazattal, ellenszavazat és tartőzkodás nélkíil a következő

63 l 2025. N I.25.| határ ozat
ffiyzatának képviselőteshilete a
Magyarország helyi önkormányzatairől szőlő 20ll. évi
CLXXxx. törvény 49. § (1) bekezdésében foglaltak alapján az
alpolgármester illetményének megállapítása során a
döntéshozatalból yadász krisztina álpolgármestert kizáqa,
tekintettel arra, hogy az ügy személyesen érinti.
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Grőber Attila pol gármester

Kéri a testület állasfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. Elmondja, hogY aZ

alpolgármester illetmé ny{t u képviselőtestülÓt a polgármesteri illetmény 70-90 oÁ-a kÖzÖttt

os*"elben állapitja,n.g, ntoudlu, t ogy a korábbi előterjesztés logikáját kÖvetve 80 oÁ-ra tesz

j av asútot az alp ŐIgarme steri i1l etm ény m e gá1 l apitás a tekintetéb en.

Megkérdezi, hogy van-e az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban kérdés, hozzászŐ|ás,

Zse8raics Gyula önkormánvzati képviselő:
Visszautaluzotl.@etvea1po1gármesteribéreme1ésre,aho1elmondása
alapján az e11enzéki oldat árőteljes kritikát fogálmazott meg. Előadja, hogy a város lakói

részérő|is felmerült a kérdés, mi indokolj a az ílyenmérlékű béremelést. Hangsúlyozza,hogy Ő

akkor is támogatt a ezenbérek emelését és most is támogatni fogja.

Grőb er Attila pol gármester

Elmondja, hogy az alpolgárme ster az illetmény összegének 15 oÁ_ának megfelelő összegű

költségtédtésre j ogosult.

Megkérdezi, hogy van-e az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban további kérdés,

hozzászőIás.

Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, hozzászŐ|ás nincs,

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal. ellenszav azat néirkúl és 5 tarlózkodás mellett az a|ábbi

határozatothozza,.

64 12025. N |.25.\ hatílr ozat

@nkormányzatának képviselőtestülete a
MagyarországhelyiönkormányzatairóIszóló201'I.évi
clixxrx. iörvény 80. § (1) bekezdése alapján Yaőász

Kris ztina alpolgármester illetményének összegét 2025. július

1 . napj ától 1 .601 .700,-Ft-ban állapitja meg,

2. pápa Város önkorm ányzatának Képviselőtestülete rögzítt,

hogyVadászKrisztinaalpolgármesteraMagyarországhdlyi
önkormányzatalrőIszőlő2OI1.éviCLXXXIX.törvény80.§
(3) bekezáése alapján 2025. július 1. napjától 240.255,_Ft

költségtédtésre j ogosult.

A képviselőtestület utasítja a jegyzőt ahatározat végrehajtásával

kapcsolatban szükséges intézkedések megtételére,

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Nagy Kisztita jegyző

Grőber Attila polgármester ]0:l7-kor szünetet rendel el, majd t0:34-kor folYtatódik a

nap ir e nde k t ár gy al á s a.

Si,ile Zsolt önkormányzati képviselő a Képviselőtestület ülésérŐI távozott, l2 fő kéPviselő van

jelen.



25

Grőber Attila pol gármester
Elmondja, hogY aZ előzőekben meglargyalt napirendek vonatkozásában az alábbi
Pontosításokat kívánja megtenni. Az egyik a traffipaxok számát érinti, mivel nem hat, hanem
három traffiPaxvár elfogadásra, amásik pedig a polgármesteri illetmény összegére vonatkozik.
Ennek kaPcsan előadja, hogy 2024. novemberétől 2025. július iegerg á polgármesteri
illetménY kÖzterhekkel együtt 20.665.000,-Ft volt. Ebből a támogatá. oJ.rJg" +.o:j.ooo,- pt,
amelY a kÖltségek 25%,át sem éri el, miközben a kötelezettség azÓ*o.*anfatot terheli.

3. PáPa Város Önkormányzata Képviselőtestületének ...t2025, (...)
ÖnkormánYzati rendelet-tervezete az önkormányzati lakások és helyiségeú
bérletéről és elidegenítéséről
Előadó: Grőber Attila polgármester

A rendelet,tervezetet a kiosztott dokumentumban piros színnel jelölt módosításokkal együtt az
ÜgYrendi és Összeferhetetlenségi Bizottság egyhágutag megtárgyal ásra, aHumánerőforrás és
Kulturális Bizottság és aPénzúgyi és Gazdasagi nizott.ag.gyhu"gulag eifogadásra javasolja.

Grőber Attila pol gármester
Az elŐterjesztéssel kaiicsolatban elmondja, hogy a tervezethárom alapvető változást javasol az
ÖnkormánYzati lakasok és helyiségek bérletere vonatkoz őan. Az egyik változás a lakbér
emelése, melYre 2013 Őta nem került sor. A javaslat a szociális alapri-berl"mények esetében
30%, kÖltségalaPŰ esetében 40oÁ, piaci alapú esetében pedig 50%-os emelésre tesz javaslatot.
A módosítás másik lényeges eleme a jogosultság felülviz"!álutu, amely szeptember-október-
novem'ber hónaP folYamrán valÓsulna meg. A iizsgálat tátgyát képezné, hogy a jövedelmi
l1at.Írok alapján ki az, aki jogosult,,szocíális alapú, költségálapú 3s ki 

'*,fiki pil-;iil;
bérlernényre.
A harmadik változás Pedig a rászonitsági alap értékkategóiájának váItozása. Hangsúlyozza,
hogY a tervezet alapján a módosítás kategóriánként 200o)o-os növekedést eredményérnő, uruiaz értél<határ a Ú:Plájára növekedne. Példaként megemlíti, hogy a jelenleg haíályos
ÖnkorrnánYzati rendelet értelmében szociális alapű bérlalcíshoz egy égyeotir élő a[koriuírrat
h9zzá,ha az egY ftíre jutó jövedelme M 57.000,- Ft-ot nem rraaa:a még A rendelet _tewezet
alaPján azonban ez ahatér 114.000,, Ft-ra emelkedne. Rámutat áru, Űgy hasonló tendencia
figyelhető meg a többi esetben is.
szemléltetésképpen említést'tesz anől,hogy az I. övezetben az a_bérlő, aki szociális alapon
bérel egY Összkomfoíos lakást, jelenleg Z+e Ptbérleti díjatfizetm2-enként, amety egy 30%_os
emelés esetében 320 Ftlm2-re emelkedne. Hangsúlyorrá, hogy ezek a faúb elvek határozzák
meg a j av asolt intézkedések ir ány át.

Megkérdezi, hogy van-e az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban kérdés, hozzászőlás.

Unger Tamás önkormányzati képviselő
Ki.emeli, 

_hogY a javaslat lakbéremel ést irányoz elő, mégpe dig 30yo, 40yo és 50 %-os emelési
szintek figYelembevételével. Megkérdezi, hogy készüliek-J számítások arra vonatk ozőan,
mekkora tÖbbletbevételt eredményez az önkormányzat számára. Továbbá kérdésként menil fe1,
készÜlt-e felmérés alra vonatkozőan, hányan iartanának igényt valamely önkormányzati
bérleménYre. Kérdést intéztovábbá azzalkapcsolatban, hogy tesátt_e vonaúzó számítás ana
vonatkozóan, hogy az Így befolyó többletbevételek milyen felújítási és beruházási igények
kielégítésére hasznőlhatőak fel, amelyek a lakásoknak a kiadás áhőz, felt$itásáhozszükségesek.
Elmondja, hogY a rendelet a lakások nem lakáscélú haszn álatának az engedélyezését a
Humánerőforrás és Kultrrrális Bizottságnak a hatáskörébe utalja. Ezzel összefiiggésben
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érdeklődik, hogy pontosan milyen esetelről van szŐ. Véleménye szerint bizonYos esetekben

akfu még átminősítést is vonhat maga után.

A javasút 14. § (1) bekezdését tdézí, mely alapj án ,,A,bérbeadó kérelemre egl alkalommal,

u§geyeut 5 irr, ilatortamra bérleti 
'szerződést 

köthet azzal a bérlővel, akinek aZ

on-kormányrati lakásra kötött hatórozoít idejű bérleti szerződése megszűnik", Olvasata alaPján

az idézeti bekezdés ellentmondásban ál1 a tervezet 13. §-ával, mely a rendkívüli élethe|Yzet

esetkörét taglalja. Megkérdezi, hogy ez azt jelenti-e, hogy a bérbeadó kérelemre Öt év után

újabb öt évfe pátyaratíe\árásnélú meghosszabbíthatja aszerződést. Előadja, hogY a jelenleg

natalyos rendelei is tartilmazza,hogy u te.tOt a lakás egy részét további bérletbe aűatják,

,ougyi* albérletbe. Véleménye szerini ez az ingatlan vagy ingatlanrész harmadik féI számára

töiénő továbbadásának minősül. Megkerdezi, hogy az eddigi tapaszta|atok alaPján nem

teremtett-e ez a szabáIyozás visszaélési lehetőséget.

Grőber Attila pol gármester

@vá1aszo1vae1mondja,hogyaze1őterjesztéshezkapcsolódóan
-"gtofterrtek a szüks éges számitások arra vonatkozólag, hogy ez mekkora bevételnÖvekedést

jelát az önkorm ínyzít számára. Hangsúlyozza, hogy a_következőkben emlÍtett számadatok

csak abban u" ..Ó.r, lennének egyértelműen értelmezhetőek, ha az áItala emlÍtett három

lehetséges váItozásközül csak azegylk valósulna meg, vagyis a lakbéremelés. Elmondja, hogY

egyelőó még nem lehet tudni, hogY a felülvizsgálat során hányan kerülnek magasabb, vagY

Űár a|acsonyabb kategőiába. ElÁondja, hogy jelenleg az éves b9vé!91 57,369,072,-Ft,

Amennyiben a szociális] költségalapú és a piaci-alápú vonatkozásaban is 50 %-os nÖvekedés

lenne, alrftor ez az összeg S6.0S3.0OS,-FI lenne. Elmondja, hogy 30oÁ-os emelésné| ez

74.000.000,- Ft lenne.
Amennyiben minden 50% lenne, akkor az 30 millió Ft ktilÖnbséget eredményezne.YagYis aZ a

többletbevétel szolgálna fonásul a lakások felújításához. Elmondja, hogy az etőzőekben

ismertetettek jelentís díjemelkedést eredményeznének. HangsúlYozza,lta 2013 és 2025 kőzÖtt

infláció tovéto lett vóha a lakbé_remelés, akkor 60-7O%-kaI kellett volna emelni, ÍgY

értelemszeníen ennek egy része szerepelne csak a javaslatban.

Véleménye szerint a Jb millió forintos növekedés nem akkora Összeg, amibŐl jelentős

mennyisógrí lakásállományt lehet felújítani. A Képviselő úr albérletre vonatkozó felvetése

kapcún Jmondja, tudomÁa szerint jelánleg nincs ilyen. Atervezet2z. §-átídézi, melY szerint

,,Á bérlő a takis egl részét a bérieadó íiasbelt h,ozzójárulásával, határozott időre adhatja

albérletbe,,. Mivelá berbeadó a polgármester, az albérletbe adáshoz az Ő engeőélYére van

szükség. Képviselő úr azon kérdésére,his"erint van-e ellentmondás a rendelet 13. §-a és 14. §-

a között azt véLaszolja, hogy véleménye szerint nincs. A tervezet 14. §-át idézi, mdrY alaPján

,,A bérbeadó kérekűre e{,'alkalom*ál, lrgfrtiebb 5 éves időtartamra bérleti szerződést kÖthet

azzal a bérlővel, akinek'áz önkormányzott lákorro kötött határozott idejű bérleti szerződése

megszűnik", Az elmondottak alapláÁ egy alkaloT^l van lehetőség meghosszabbításra,

Amennyibe n ezt követően is szükség" .iár, a bérlőnek lakásra, akkor Íjra PáIYázatot kell

benyujáni. Előadja, hogy a 13. § kiemeli azon személyek körét, 1kiknek rendkívüli

élethelyzet " *oÁuÍ,lakÁ biztosítását teszi szükségessé. A rendkívÜli éIethelYzetbe keriilt

személyekkel egy éves időtartamra van lehetőség bérleti szerződéstkÖtni. Megítélése szein! az

említett két szakasz p1rtalma összhangban van, ellentmondás nem észlelhetŐ. Ez lehetőséget

biztosít a polgárme ster számára, ho§ egy éves időtartamra adjon bérbe lakást, míg a másik

szabáIyozis kiretek kőzé szo.J ttju u pórgar-estert, hiszen csak egy alkalommal van lehetősége

a ho s szabb ításr a, 1 egkö zel ebb i smételten p á|y ázrtt s züks é ges.

Megkérdezi, hogy van-e az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban további kérdés,

hozzászőIás.
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KéPviselő ir a bizottsági hatáskörbe utalt lakásnak a nem lakás céljára történő bérbeadására
vonatkozó kérdésére válaszolva elmondja, hogy a rendelet-terv ezet rögzíti azokat, akik
közérdekű célból élhetnek a lehetőséggel.
Példaként utal arra) hogy amennyiben egy intézmény nem rendelkezik elegendő
tárolókaPacitással a feladatellátáshoz, akkor űgy ahelyiség riktarozás cétjárais hasznosítható.
Elmondja, vanrápélda, de nem jellemző.

Grőber Attila pol gármester
MegegYzi, hogY a bevétel nÖvekedésnek van egy másik számitásimechanizmusa is. Jelenleg a
lakbérbevétel havi Összege 4.573.906,-Ft, Az áugusztus 1-jei emeléssel - mely a 30_40_50ő/o_
os emelést tatlalmazza - 6.557.191,- Ft, vagyis havonta 1.983.285,- Ft-tal nő a bevétel.
ÁllásPonda szerint ez az Összeg nem elegendő nagyobb volume nű fetújííási munkálatok
ftnanszírozására- MindÖsszesen 464lakásról van sző, Áelyből 100 darab összkomfortos és 271
darab komfortos. Véleménye szerint ezen lakásot reiri;itasára komoly összeget kellene
fordítani. Elmondja, hogy a következő években az a cél, hogy a lakbérek emeléséből származő
bevétel egY részét - lehetőleg minél nagyobb tészét - atiuasallomány felűjításárafordítsák.
Elmondja, hogY előre nem tudja megjósolni, hogy a költségvetési egyensúly biztosítása
érdekében mekkora az az arány, amit a felújításra iudnak fordítani, es áln o, i az, amely a
kö l t s é gvet é s i e gyen súl y f enntartás áho z s züks é g e s .

Megkérdezi, hogy van-e az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban további kérdés,
hozzászőlás.

MegállaPÍtja, hogY a rendelet-tervezetben foglaltakkal kapcsolatban további kérdés,
hozzászőlás nincs.

Grőber Attila pol gármester
kéri a testület állásfoglalását a rendelet-tervezettel kapcsol atban.

A KéPviselőtestÜlet 7 igen szavazattal. ellenszavazat nélkül és 5
tartózkodás mellett a rendelet-tervezetet nem fogadja el.

4. PáPa Város Önkormányzata Képviselőtestületének ...12025. (...)
ÖnkormánYzati rendelet-tervezete a települési zöldinfrastruktúra, a környezet
és a fás szárű növények védelméről
EIőadó: Grőber Attila polgármester

A rendelet-tervezetet az Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság egyhangúlag
megtárgYalásra, aPénzugyi és Gazdasági Bizottság és a Városüzemeltetési es F"nnta.thatosági
Bizottság egyhangúlag elfogadásra j avasolj a

Grőber Attila pol gármester
Felhívja a KéPviselőtestÜlet figyelmét, hogy a rendelet-tewezet 3. § (4) bekezdéséb en DaKözterület-kezelő szövegrészhelyébe a Közterület-kezelőnek s"oveg.és, üp''.

Megkérdezi, hogY van-e a rendelet-tervezetben foglaltakkal kapcsolatban kérdés ,hozzászőlás.

MegállaPÍtja, hogY a rendelet-tervezetben foglaltakkal kapcsolatban kérdés ,hozzászőlás nincs.

I(éri a testület állásfoglalását a rendelet-tervezettel kapcsolatban.
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szav azatta|, ellenszav azat és tartózkodás nélkiil megalkotja az

yzatának Képviselőtestiilete a településipápa város onkormányzatának kepvlselótestulete a Telepur§sr

zöidinfrastruktura, a környezet és a fás szérű növények

védelméről szóló önkormányzaíi rendeletét, az e|őterlesztésben

foglaltaknak megfelelően, megalkotj a.

utasítja a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetésóről _ a helyben

szokásos módon - gondoskodjon.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Nagy Kisztina jegyző

5. pápa Város önkormányzata Képviselőtestületének ...12025. (VI.25,)

önkormányzati rendelet_tervezete a közösségi együttélés alapvető szabálYairól

és ezek megsértésének jogkövetkezményeiről szóló 3712020. (XIL21,)

önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Grőber Attila polgármester

A rendelet-te rvezetet az Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság egYhangúlag

megtárgyalásra j avasolj a.

Grőb er Attil a pol gármester

M"gkérd-i, hogy.r*-" a rendelet-tervezetben foglaltakkal kapcsolatban kérdés, hozzászŐ|ás,

Megállapítja, hogy a rendelet-tervezetben foglaltakkal kapcsolatban kérdés, hozzászőlás nincs,

Kéri a testÜlet állásfo glalását a rendelet-tervezettel kapcsolatban.

A Képviselőtestület 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tarlÓzkodás nélkÜl megalkotja az

alábbi rendeletet:

16/2025. (VI.?S.) önkormáqvz.atlrpndelet
ak Képviselőtesttilete a közösségi

.g}tiuote. alapvető szabályairől és ezek megsértésének

jJgkovetke zményeirőI szőIő 37 12020. (XII.21.) önkormányzatí

i"id.l"t"t módosító fenti számú önkormanyzati rendeletét, az

előterj esztésben foglaltaknak megfelelően, megalkotj a,

utasítja a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetésérőI _ a helyben

szokásos módon - gondoskodjon.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Nagy \(isztínajegyző

igen
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24. AZ I. számú felnőtt háziorvosi körzetben dr. Varga-Potyó Katalin Borbála
praxisj o g megszerzése iránti kérelm ének j óváha gyása
BIőadó : Grőber Attila polgármester

A naPirend tárgYalásán jelen van Dr. Varga-Potyó Katalin Borbála háziorvos és (}jváry
Hajnalka, PáPa Város Ónkormányzatának Egészségügyi Alapellátási Intézete igazgatója.

Az előterjesztést a Humánerőfonás és Kulturális Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja.

Grőber Attila pol gármester
Megkérdezi Dr. Varga-Potyó Katalin Borbála háziorvost és Ujváry Hajnalka igazgatőt, hogy
van-e szóbeli kiegészítésük az előterj esztésben foglaltakhoz.

MegkciszÖni a KéPviselőtestÜletnek a meghívást, Igyeke zni fog a rá várő - nem kis - feladattal
megbirkózni és a legnagyobb tudása szerint lelkiismereteserr, alázattal végezni a jövőben a
munkáját.

uiváry Hajnalka igazgató
Elmondja, hogY a doktornő július i-jétől kezdi meg az L számúkörzetben a praxisát, egyelőre
helYettesítéssel. Elmondja, amennyiben az önkoÁányzat megadja ahozzájirulást a pűisjog
megszerzéséhez, akkor várhatőai augusztus 1-jétől látná el u f"ládutot, ,rugyl. betöltötté válnaazL számukörzet.

Grőber Attila pol eármester
Kifejezi ÖrÖmét, hogY a helyettesítést követően a praxisjog megszerzés ével az I. száműkörzet
ellátottsága biztosítottá válik. A doktornőnek jó -"*ai kíván, egyúttal kéri, hogy
gondoskodjon a Praxisjog létesítésével kapcsolatos admin isztrativ teenjők Jivégzéséről.

Grőber Attila pol gármester
Megkérdezi, hogy Van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás.

MegállaPÍda, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászőlás nincs.

Kéri a testület állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban.

A KéPviselőtestÜlet 72 'igen szaiazattal. ellenszav azat és hrtőzkod,ás nélkül az alábbi
határozatothozza:

65 12025. NI.25.| határ ozat
1. pápa város Önkormányzatának képviselőtestiilete

jőváhagyJa, hogy a Pérya város egészségügyi alapellátási
körzeteiről szőlő 22l20I2. (X.25.) önkormányiati rendelet 1.
mellékletében meghatározott I. számí fetnőtt háziorvosi
körzetben a héniorvosi feladatokat dr. varga-potyó katalin
Borbála egészségügyi szolgáIati jogviszon}ban iássa el a
praxisjogot engedélyező határozat véglegessé válását
követően.
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2. Pápa Város Önko.m ányzatának Képviselőtestülete utasítja
papa Város önkormányzatának Egészségügyi Alapellátási

Intézete i gazgatő j át, ho gy a praxi sj o go t en g edély ező hatátr o zat

véglegesú uála"x követően dr. Varga_potyó Katalin Borbála

háziorvossal az egészségügyi szo|gáIati munkaszerződést

kösse meg.

Határidő:a praxisjogot engedélyező határozat véglegessé

v áIását követő en azonna|
Felelős: Ujváry Hajnalka ígazgatő

12. Döntés pápa településrendezési eszközeinek módosításáról a ,,83. sz.2x2 sávos

főút pápa-byőr Étiztitti kivitelezése - 1. rész 83. sz. főűt Pápa-Tét dél csomóPont

G2+574 _ si+ooo; és a 8315 j. Repülőtéri Bekötőút (0+000 - 1+546 km. sz.)"

tár gy ű proj ekttel ö sszefü ggésben

Előadó: Grőber Attila polgármester

A napir end tár gyalásán j el en van Mezei László önko rmányzati főépítész.

Az előterjesztést a Városüzemeltetési és Ferrntarlhatósági Bizottság egyhangÚlag elfogadásra

javasolja.

Grőber Attila pol gármester

@nkormányzatiftíépítészt,hogykíván-eszóbelikiegészítésttenniaz
el őterj esztésb en fo g1 al takhoz.

Mezeí LászIő önkormány zati fő epítész

Nem kíván szóbeli kiegészítéssel élni.

Grőber Attila pol gármester

M"gkérd*t, iogy "u"n -előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban kérdés, hozzászŐ|ás,

Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászőIás nincs,

Kéri a testület állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban.

A Képviselőtestület 12 igen szavazattal. ellenszav azat és tartózkodás nélkúl aZ alábbi

határozatothozza,.

6 6 l 2025. N |.25.1határ ozat

@ atának Képvi selőtesttilete tlyo gatja

PŰu településrendezési eszközeinek ) ezen belül a

településszerkezeti tervnek és a helyi építési szabáIyzatnak

egyszenísített eljárás szerint történő módosítását a ,,83. sz.

iiz savosftíút pápa_Győr közötti kivitelezése _ I. rész 83. sz.

ftíútPápa-Tétdélcsomópont(32+574_51+000)ésa8315j.
neptilőiéri bekötőút (0+000 I+546 km, sz;, tátgy6

p.o3"ktt"l összefiiggésben a Pápa 0494123., _0,494125.,-oqő+tzl., 
04g4l2g.: 0496120, 0496122. és 04961 24. lT sz_,tl

ingatlanok kőzűtról történő megközelítése érdekében,
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2. Pápa,Válos Önkormányzatának Képviselőtestülete az egyes
tervek, illetve programok környezeti vizsgálatéról szőlő
212005. (I. i1.) Konn. rendelet szerinti környezeti vizsgálat
lefolytatását és környezeti értékelés készitésé{ a
településrendezési eszközöknek a Pápa 0494123., O4g4l25,,
0494121., 0494129., 0496120, 0496/22. és 04961 24. hrsz-ű
ingatlanok kÖzűtről történő megközelítése érdekében történő
módosítása során abban az esetben tartja indokoltnak, ha azt
az éintett államigazgatási szeruek szükségesnek ítélik meg.

3, pápa város Önkormányzatának képviselőtestülete a
megalapozó vizsgálatok és az alátámasztő munkarészek
taft ,almát j elen határ o zat 1 . m e l l ékl ete s zeri nt j őv áhagy j a.

4. pápa város Önkormányzatának képviselőtestülete
felhatalmazza a polgármestert a szükséges j ognyilat kozatok,
intézkedések megtételére, a településtervezési é;
településrendezési szerződések megkötésére a rővrBnv
Zrt. költségvi selése mellett.

5. A képviselőtestület utasítja a jegyzőt és az önkormányzati
f Ő éPité szt a határ o zat vé greh aj t ás ával kap c s o l atb an s zük s é g es
intézkedések megtételére.

Hatáidő: folyamatos
elelős: Grőber Attila polgármester

Dr. Nagy Krisztina jegyző
Rádi Róbert városfej les ztési osztályv ezető
Mezei Lászlő önkormány zati fő építész

6, PáPa Város Önkormányzata KépviselőtestüIetének ...12025. (...)
ÖnkormánYzati rendelet-tervezete a fizető parkolási övezetben történővárakozás rendjéről szóló 1212022, (VI.lr.) önkormányzati rendelet
módosításáról
Előadó: Grőber Attila polgármester

A rendelet-tewezetet az Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság 4 igen szavazattal,
ellenszavazat nélkül és 7 taftőzkodás_mellett megtárgy o:lárru, a yőnzag;l és GazdaságiBizottság és a VárosÜzemeltetési és Fenntarlhatasagl-'Bizottság 

"gyl.ruigűlug 
elfogadásrajavasolja.

Grőber Attila pol gármester
Megkérdezi, hogY Van-e a rendelet-tervezetben foglaltakkal kapcsolatban kérdés ,hozzászőlás.

Előadja, hogY a rendelet-tervezet módosításában megállap ithatő, hogy a piac esetében avárakozási idő naPi egY Órás időtartamra csökken és igyanazon gépjárm ű részére, a parkoló
naPonta csak egyszer vehető igénybe. Kérdésként meÓl ret, mimáokolja ezt. Megkérd,ezi
tovétbbá, miért hiánYzik a tervezetből, hogy a parkoló piac napokon 1egaláb"b a piac id,őtartama
alatt ingYenesen használhatő legyen, hotóit kórábbi jávaslatokban sze'repelt ez arendelkezés.
Előadja, hogY korábban felmenilt annak a lehetőségeis, hogy a várkerti parkoló esetében o1yan
szabálYozás kerÜljÖn bevezetésre, amely szerint piu"i-napot on a délel}tti órákban u puÁto
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ingyenesen haszná|ható lenne. Hangsúlyo zza, hogy véleménye szerint a piac a város egylk

fontos bevásarlási lehetősége, ur*rv- funkciójában hasonlÓ lehetőséget nYÚjt, mint a

nagyáruházak. Ugyanakkor fontos kiemelni, iogy a, utóbbiaknál a Parkolás általában

irrfr"ner. Elfogaúatónak tekintené, ha a város a piac versenyképességét oly módon

táűgatná, hogy piaci napokon ebben a körzetben találhatő parkolók hasznáIatát,

tédtésmentesen biztos ítaná avásárlók szémára.

Grőber Attila pol gármester
Elmondja, hogy a pffiupokon történő parkolást aggályosnak tarlja, mert az a Piaci arusok

kitelepúéset Óitetretetlenítáe. Á[aspontja szerint, amennyiben a parkolás ingYenes lenne 
_a

piacrrl|, az aatők egész nap elfoglalnák u helyeket, így nem biztosított a parkolóh"Jr:|
'folyamatos 

forgása, á.rri ,orit*a a piac forgahát. Elmondja, hogy ezt nem tartja a vásarlók

mobilitása szempontj ából jó döntésnek.

A várkerti pa*ótot esetéLen egy negyedik parkolási zőnátkellene !étrehozrn, melY Parkolási

zőna azthatárontámeg, mely ij'Ór"uriór.tun ir"rn kell parkolási díjat fize,tn| A nagY ParkolóbÓl

szátmazőbevétel eleűése ilapjálmegállapítható, hogy akeddi és péntekinaPokon jelentősen

magasabb a bevétel, arri arrá-utal, h-ogy^ezek a napot kiemelten forgalmasak. Megítélése

szerint az ottani parkolási díj nem terúi meg az embereket. Meglátása szerint azokon a

helyeken, ahol a parkolás egy őráravan korlátozva, gyakori jelenség, hogy, a gépjéúmiiv","t9Y

orantent'rii paftóto3egyet-iáItanak.,Ez a gyakoflaiieszi lehetővé számukra, hogY hosszabb

időtartamot is ugyanűon q helyen töltsenek, amivel a korlátozás eredeti célja, vagYis a

folyamatos pa*Óiotretyek cseréíődése nem tud megvalósulni. Elmondja, más telePÜlésen

tapaszta|ta,rrogy .gyórás időtartamr akorlátozott parkolás esetén a rendszer nem teszi lehetővé,

hogy ugyan aíía a eé4prar^n "újabb 
jegyet váltsanak. Véleménye szerint ez azt a céIt szolgá|la,

hogy azodaérkező autósok között legyen mozgás,

Megkérdezi, hogy van-e a rendelet-tervezetben foglaltalrÍ<al kapcsolatban tovabbi kérdés,

hozzászőlás.

Marton S andor önkormányzati képviselő
a emelkedik az ingyerrcs parkolás idől.artatna. Kérdésként

,n.rüif"l, nÓ-gy a Séllyei utcáb-an miért nem keriilt sor ugyanilyen könnyítés bevezetésére,

Grőber Attila pol gármester
Megl_átása ,r"i1ot-gffit éo előtti parkolási lehetőség nagyob! kapacitású, mint a SéllYei

,úcilan ahol mi4dös§Zesen 6-8 parkolóhely áll rendelkezésre. Elmonaia tr9ry elŐterjesztőként

tart attőI, hogy a séllyei utcában a parkolást nen,kizátőlag az egészségügyi szolgéltatást

igerr. u.uóÉ hasmá|nák A Jókai utcában is felmerülhet félelem, de ott nagYobb a

parkolókapacitás, így lehetőség van a bővítésre is. Meglátása szerint a SéllYei utcában a helY

,xt . és akevés parkolóhely szétmamiatt nincs rá lehetőség.

Zse8raics Gyula önkormanyzati képviselő
tvtegkérdezi, mely piaci napokra gondol képviselőtarsa,

E1mondja,t,ogy.@apéntekipiacinapokragondo1t.Hosszabbtávonjó
lenne a szombati piu"inupot is bevonni, amelynek termelői piacként kellene műkÖdnie,

azonb an j e)enleg ez mé g nem való su1 meg megfel elő en,

Venczel Csaba önkormányzati képviselő
*á ingyenes parkolás időtatama egy őrétra növekszik a

kőrház látogatói számára, úgy felmerül u- toroei hogy a Tarczy. Lqos Általanos Iskola

esetében _ ahol a délelőtti, oeIies délutráni időszakokban jelentős szülői forgalom taPasztalható
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- miként lesz biztosithatő a megnövekedett közlekedési terhelés kezelése. Felveti, hogy nemlT .:9lehetőség aEY, M Erkel Ferenc Eaek-Zenei Általános Iskola környezetében alkalmazott
Parkolási rendhez. hasonlÓ szabályozás bevezetésére. Érdeklődik tovtábbá, hogy vlrrttitoin
mennYire lesz zsúfolt az &ntett útszakasz, illetve létezik_e .o" lronutk ozőű brármilyen
önkormrányzati koncepció.

Grőber Attila pol gármester
Elmondja, hogY reménYei szerint szeptembertől megvaló sul a Tarczy Lajos Általános Iskola
kÖmYezetében egy ,,Kiss & Go" rendszer, melynJk kialakításrán áow;Áak. Kifejti, hogy
amennYiben rendelkezésre állna egy olyan informátikai rendszer, amely iep.. lenne ipá*oiűés arrnak kedveznényeinek közvetlen összekapcs olására a kőthezi látogatás igazolt
igénYbevételével, az jelentősen megkönnyítené a 

-szabáIyozást. 
I1yen esetben tényleg azok

vennék igénYbe a kedvezményes parkolást, akik ténylegesen egészségügyi ellátás Íetiaaat
érkeznek akőrházha. Hangsúlyozza,hogy ez egy összeiett-kérdésÉör, u*érf*ögött elsősorban
morális szándék húzódik, ha Például bevásárlás céljárabiztosított Őgy Orá ingyenes parkolás,
akkor ezlegalább ennyire indokolt lehet a kőrházitátogatőkesetébeŰ. példaiént..iiti, togy
kéPviselői munkája során bemutatott egy dokum.ifurnot, amely szerint egy édesanyát
megbÜntettek, mert a Parkolás ideje tulhá|adta az egy őrát, miközben gyermeke balesetet
szenvedett, és emiatt nem fudta időben elhagyni a Úiyszíni. Véleménye"szerint az iskolak
kÖrnYékén a kÖzlekedés hatékonyabbátétele eióngedheteilen, mivel rovid idő alattnagy számú
gYermek és jrármű érkezik. Eppen úérttartja fontosnak az iskola kömyékén a,,Kiss & Go,,
rendszer bevezetését.

|Íegkérdezi, hogy van-e a. rendelet=tervezetben foglaltakkal kapcsolatban további kérdés,
hozzászőlás.

MegállaPitla, hogy a rendelet-tervezetben foglaltakkal kapcsolatban további kérdés,
hozzászőlás nincs.

Kériatestiiletállásfoglaláseltarendelet-tervezettelkapcsolatban.

A KePviselŐtestÍilet 10 igen szavazattal, ellenszavazat nél]rttl és 2 tartőzkodás mellett
megalkotj a az alábbi rendel etet :

Papa Város nyzatának Képviselőtestiilete a fizető
parkolási övezetben történő várakozás rendjéről sző|ő 12l2O22.
(VI.17.) önkormányzati rendeletet módosító fenti számű
önkormányzati rendeletét, az előterjesztésben foglaltaknak
megfelelően, megalkotj a.

utasítja a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetéséről - a helyben
szokásos módon - gondoskodjon.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Nagy Knsztina jegyző
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7. pápa Város önkormányzata Képviselőtestületónek ...12025. (",)

önkormányzati rendelet_teűezete a közterület-használatról szóló 1Il2019,

V1,27 .) ö nkorm ányzati rendelet módosításáról
Előadó: Grőber Attila polgármester

A rendelet-terv ezetet az Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizorfáq egYhangulag

megtárgyal ásra, apénntgyiés GÉdasági Bizottság és a Városüzemeltetési és Fenntarthatósági

Bizohtság egyhangúlag el fo gadásra j avasolj a.

Grőber Attila pol eármester
Eiőadja, hogy az el<ítflesztésben harom módosítás történt. Az egyík újdonság a 2, § (3)

bekezdés g) |ontját érinii, mely alapján akőztikezelő írásos hozzájáru\ásása szükséges abban

az esetben]'Áeúyiben a koztórüle|hasznáIatakőzűtigénybevételével történik.

Elmondja,'hogy eádig csak a Kossuth utcai boltoknak volt lehetősége, hogy azÜzlethelYiségek

e!őtt 2 m2_t hasznáIjanak, ezt a tervezel" 3. § (2) bekezdés j) pontja kiszélesíti. A harmadik

módosítás pedig a töztertilet hasznáIati dtlioz valő hozzájárulásrÓl rendelkezik, a javaslat

3 . 000,-Ft-o t hatéroz meg.

Megké,rdezi, hogy van-e a rendelet-tervezetben foglaltakkal kapcsolatban kérdés, hozzászÓl'ás,

Megállapítja, hogy a rendelet-t'ervezetben foglaltakkal kapcsolatban kérdés, hozzászŐIás nincs.

Kéri a testtilet állásfogl alását a rendelet-tervezettel kapcsolatban,

A Képviselőtestiilet t2 igr;n szavazalta!, ellenszavazat és tartőzkodás nélkiil megalkotja az

alábbi rendeletet:

ak Kepviselőtestiilete a köaeriilet-

haszná|atről, szóló 1,1l2}1g. (YI.27.) önkormanyzati rendeletet

módosító fenti számí önkormanyzati rendeletét, M

utasítja a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetésérőI _ a helyben

]. -- szokásos módon - gondoskodjon,

Hatáidő: azonnal
Felelős: Dr. Nagy Krisztinajegyző

8. pápa Város önkormányzata Képviselőtestületének ...12025. (",)

önkormányzati rendelet-tervózete az önkormányzat vagYonáról szóló 7 l20l3,

(III.28.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Grőber Attila polgármester

A rendelet-terv ezetet az Ügyrendi és Összeferhetetlenségi Bizottsag egyhangúlag

meg!árgya|ásra, apénnjgyi és dazdaságtBizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja,

Grőber Attila pol gármester

@ende1et-tervezetbenfog1a1takka1kapcso1atbankérdés,hozzászőlás,

Megállapítja, hogy a rendelet-tervezetben foglaltakkal kapcsolatban kérdés, hozzászőlás nincs,
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kéri a testület állásfoglalását a rendelet-tervezettel kapcsolatban.

A KéPviselőtestÜlet 12 igen szavazatta|, ellenszav azat és tartőzkod,ás nélkül
alábbi rendeletet:

megalkotja az

ányzatának Képviselőtestiilete az
önkormányz at v agy onáről szóló 7 l 2013 . 1tú.zs.; önkormányzati
rendeletet módosító fenti számú önkormányzaii rendeletit, az
előterjesáésben foglaltaknak megfelelően, mégakotja.

Uta;ítja a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetéséről - a helyben
szokásos módon - gondoskodjon.

' Hatáidő: azonnal
Felelős: Dr. Nagy l{risztina jegyző

9.- Pápa Város Ón|o1mányzata Képvisetőtestületének ,,.t2025. (...)
ÖnkormánYzati rendelet=teruezete a sre-éryes gondoskodást nyújtó ellátásokrólés á térítési 'díjakról szóló 1gt2024.- (lX.ZS.l önkormán}zati rendelet
módosításáról
Előadó: Grőber Attila polgármester

A rendelet-tervezetet az Ügyrendi és Összeferhetetlenségi
megtárgyalásra, a Humánerőforrás és kulturális Bizotts ág és
Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja.

Grőber Attila pol gármester
Felhívja a figYelmet, hogy a rendelet-tervezetben piros színnel van jelölve a módosítás. Atédtési díjak elŐzetes megfizetésének bevezeiésére azért van szükség, meft az
9nkormánYzatnak jelentős kintlévőségei, vannak, melyek a 20 millió forintot meghaladják.
Előadja, hogy a szolgáltatást célszeníbb előzetes díjfizeiés mellett biztosítani.

Megkérdezi, hogY Van-e a rendelet-tervezetben foglaltakkal kapcsolatban kérdés ,hozzászőlás,

MegállaPÍtja, hogy a rendelet-tervezetben foglaltakkal kapcsolatban kérdés ,hozzászőlás nincs,

Kéri a testület állásfoglalását a rendelet-tewezettel kapcsol atban.

A KéPviselőtestÜlet 12 igen szavazattal. ellenszav azat és tartőzkodás nélkül megalkotja azalábbi rendeletet:

pápa yáros Önkormányzatának kffielőtestiilete a személyes
g99do,skodást nyujtó ellátásokról és a tédtési díjakról szóló
I9l2024. (IX.25.) önkormtínyzati rendeletet módosító fenti számú
önkormányzati rendeletét, az előterjesztésben foglaltaknak
megfelelően, megalkotj a.

i Bizottság egyhangulag
a Pénzíjgyi és Gazdasági

Pápa Város
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utasítja a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetésérőI _ a helyben

szokásos módon - gondoskodjon,

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Nagy Kisztina jegyző

10. pápa Város önkormányzata Képviselőtestületének ...12025. (.")

önkormányzati rendelet_tervózete a pénzbeli és természetben nyújtott szociáliso

valamint a gyermekek és a fiatal tetnOttet< rászorultságára tekintettel nYÚjtható

ellátásokróit. u" ezzel kapcsolatos eljárási szabályokról szóló 412020. (IL14,)

önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Grőber Attila polgármester

A rendelet_terv ezetet az Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság egyhangúlag

megtargyal ásra, aHumánerőfonás és Kulturális Bizottság egyhangulag elfogadásra javasolja,

Grőber Attila pol gármester

@ende1et-tervezetbenfog1a1takka1kapcso1atbankérdés,hozzásző|ás.

Megállapítj a,hogy .arendelet_tervezetben foglalta}t<al kapcsolatban kérdés, hozzászŐIás nincs,

Kéri a testiilet állásfoglalását a rendelet-tervezettel kapcsolatban,

A Képviselőtestiilet t2 igel szavazattaI, ellenszavazat és lmirtőzkodás nélkiil megalkotja az

alábbi rendeletet:

Pápa Város Képviselőtestiilete a pénzbeli és

táészetben nyújtott szociális, valamint a gyermekek,és.a fiatal

ezzel, kapcsolato. .i3árá.i szabályokról szóló 412020. (II.14.)

önkormányzati rendeietet módosító fenti számí ÖnkormánYzati

rendeletét, az előterjesztésben foglaltaknak megfelelŐen,

megalkotja.

utasítja a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetésérőI _ a helyben

szokásos módon - gondoskodjon,

Hatáidő: azonnal
Felelős: Dr. Nagy l(isztínajegyző

11. pápa Város önkormányzata Képviselőtestületének "12025, (",)

önkormányzati rendelet-tervózete a Pápai Városfejlesztő Társaság NonProfit

Kft. cégnevének válto zásáv al érintett rendeletek mó dosításáról

Előadó: Grőber Attila polgármester

A rendelet-terv ezetet az Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság egyhangulag

meg!ár gy alásra j avasolj a.
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Grőber Attila pol gármester
Elmondja, hogY a KéPviselőtestÜlet az előző ülésén anól döntött, hogy apápaiVárosfejlesztő
Kft,-t nonProfittá alakítja át. Tekintettel a társaság nevének megváltőzíaúsűa, indokolttá vált
az önkormány zati r end el etek vo n atko zó rendelk ez é s einek mó d o s ítás a

Megkérdezi, hogY Van-e a rendelet-tervezetben foglaltakkal kapcsolatban kérdés, hozzászőlás.

MegállaPÍtja, hogy a rendelet-tervezetben foglaltakkal kapcsolatban kérdés ,hozzászőlás nincs.

Kéri a testül et állásfo glalását a rend el et-tervezettel kapcso latb an.

A KéPviselŐtestÜlet 12 igen szavazattal, ellenszav azat és tartőzkod,ás nélkül megalkotja az
alábbi rendeletet:

22 l 2025. (YL2§r\ őnkormánv zati r ende|et
pápa város Ónkormányzatának képviselőtestülete a pápai
váro s fej l es ztő T ár sas ág Nonpro fi t kft . cégnevének v áltozás {v al
érintett rendeletek módosításáról szőlő fenti számű
önkormányzati rendeletét, az előterjesztésben foglaltaknak
megfelelően, megalkotj a.

utasída a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetéséről - a helyben
szokásos módon - gondoskodjon.

Hatáidő: azonnal
Felelős: Dr. Nagy Krisztina jegyző

14. Beszámoló a rÖzszol,c Nonprofit Kft. 2024. évi tevékenysé gérő|,
m űködés ér ől és gazdálko dásáról
Előadó: Bordás Ferenc ügyvezető

A naPirend tárgyalásán jelen van Bordás Ferenc, a pápai KóZSZ)LG Nonprofit I{ít.
ügyvezetője.

Az előterjesztést aPénzÜgYi és Gazdasági Bizottság és a Városüzemeltetési és Fenntarthatósági
Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja

Grőber Attila pol gármester
Megkérdezi Bordás Ferenc igyvezetőt, hogy van-e szóbeli kiegészítés e az előteqesztésben
foglaltal<hoz.

Bordás Ferenc ügyvezető
Nem kíván szóbeli kiegészítéssel élni.

Grőber Attila pol gármester
Megkérdezi, hogY van-e a beszámolóban foglaltakkal kapcsolatban kérdés, hozzászőlás,

MegállaPÍtj a,hogY a beszámolóval kapcsolatban kérdés, hozzászőlás nincs.

I(éri a testület állásfoglalását a beszámolóval kapcsolatban.
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A Képviselőtestület t2.. igen szavazattal, ellenszavazat és

tartőzkodás nélkül a l<özszolG Nonprofit Kft. 2024. évi

tevékenységéről, működéséről és gazdálkodásárő| szóló

beszámolót elfogadja.

15. Beszámoló a mnru_n Kft. 2024. évi tevékenységéről, működéséről és

gazdálkodásáról
Előadó: Egyed Tamás ügyvezető

A napirend tárgyalásán jelen van Egyed Tamás, a unxrn kft. ügyvezetője.

Az előterjesztést apénzűgyi és Gazdasági Bizottság és a VárosÜzemeltetési és Fenntarthatósági

B izotts ág e gyhangúl ag el fo gadásra j avasolj a,

Grőber Attila polgármester

@igyvezetőt,hogyVan-eszóbe1ikiegészítéseazelőterjesztésben
foglaltakhoz.

Eg}red Tamás üeyvezető
Nem kíván szóbeli kiegészítéssel élni.

Grőber Attila pol gármester

Elmondja, hogy " Kft vezetőitől tájékoződott az,_Alsóvárosi temető kapacitásáról,

Megkérdezte, hogy a következő években Áennyi sírhely áll rendelkezésre, évente hánY temetés

történik, valamint ezek közül mennyi az új sírhelyek megvaltása. Felidézi,hogY 20l9-benmár

felmerüít új temető kialakításának szüksé§essége, mint a KépviselŐtestÜlet elŐtt állÓ feladat, A

kapott tájékoztatás alapján az Alsóváási temetőben jelenleg mintegy 2000 sírhely á11

,".rd"lk."ésre, és évente megközelitőleg 100 új sírhelyet váltanak meg,

Előreláthatólag a 2024_2Ű29_es önkőrmányzatt ciklusban nem lesz szükség új temető

létesítésére irányuló döntés meghozatal tra. ugyanakkor hangsúlyozza, hogy a sírhelyek

számának alakulását folyamaiosan figyeleámel kell kísémi, mivel a jövőbeli

képviselőtestületekre ez jelentős terhet róhai.'Egy új temető kialakítása nemcsak éPÍtési feladat,

hanem komoly közegészségügyi előírások beíártását is megköveteli, ÍgY alaPos elŐkészítést

igényel.
Űouaju bvábbá, hogy a Kft, pénzügyi egyensúlyának biztosítása érdekében kiemelten fontos

az idegenben történő-iemetésákbőI száőaző bevétel, amely 46.000.000,- Ft-ot tesz ki, Ennek

segítsegével tudja a I<ft. fenntartani pénzigyl stabilitását.

Megkérdezi, hogy van_e a beszámolóban foglaltakkal kapcsolatban kérdés, hozzásző|ás,

Megállapítja, hogy a beszámolóval kapcsolatban kérdés, hozzászőIás nincs,

Kéri a testület állásfoglalását a beszámolóval kapcsolatban.

A Képviselőtestiilet 12 igen szavazattal, ellenszavazat és

tartózkodás nélkiil a trlÉrt-R Kft. 2024. évi tevékenységéről,

működésérő I és gazdálkodásáról szóló b eszámolót elfo gadj a.
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Grőber Attila polgármester
MegkÖszÖni EgYed Tamás Ügyvezetőnek az elmúlt évtizedben végzettmunkáját. Tájékoztatást
ad arcől, hogY EgYed Tamás 2025.június 3}-iglátja el az igyvezetői feladatokat. Ezt követően
azűgYvezetői tisztseget Kelemen Ágnes veszi át, ákinet< 

"Átonis 
megköszöni, hogy elfogadta

a testületi ülésre szóló meghívást.

kelemen Áqnes
ElŐadja, hogY 2013 Őta dolgozik a MBKI-R Kft.-nél. Köszön etét fejezi ki Egyed Tamás
ÜgYvezető Úmak az elmŰlt évek során végzettmunkájáért és segítségééri. Hangsűlyozza,hogy
a jÖvőben is igYekszik a város és a lakossag érdekét Úem előtt Íartvá,felelősséEeljesen ellátni
feladatait.

Grőber Attila pol gármester
Sok siker1 és jó munkátkíván Kelemen Ágnes részére az űj felad,atkörének ellátásához. Egyed
Tamás igYvezető Úrnak Pedig jó egészséget, hossá életet és további támogatőközreműködést
kíván.

A naPirend tárg,'alásán jelen van Nagy Zsolt, a Pápai Termálvízhasznosító Zrt.vezéigazgatőja.

Azelőterjesztést aPénzugyi és GazdaságiBizottság 1 igen szavazattal. ellenszavazatnélkii;,5
tartőzkodás mellett nem javasolja elfogadásra, u V-arostizemeltetési és Fenntarthatósági
Bizottsá,g 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 taftőzkod,ás mellett elfogadásra javasolja.

Grőber Attila pol gármester
KÖszÖnti NagY Zsolt vezéigazgatőt és megkérd ezi, hogy kívánja-ebeszámolóját kiegészíteni.

Nag}z zsolt vezéri gazgató
Elmondja, hogY egY technikai hibát szeretne szóban kijavítani. A tegnapi bizottsági ülésenfelmerült, hogy a kiegészitő melléklet 14. oldalán a tevételek oldalon 120 millió forinthelYtelenÜl szerePel egY 520 millió forintos tétel helye tt, az eredményességet, mérleget
azonban nem befolyásolja ez aszámszaki hiba,

16. Beszámoló a Pápai Termálvfuhasznosító Zrt. 2024.
működéséről és gazdálkodásáról
Előadó : Na gy Zso|t v ezérigazgatő

évi tevékenységérő|,

fel egy kérdést a bevételek bemutat ásával
nem tudott választ adni. Kérdezi, hogy most

Elmondja, hogy a bizottságt üésen már tett
kapcsolatban, de akkor arra Yezéigazgatő Úr
kaphat-e választ eíTe a kérdésre.

Grőber Attila polgármester
Kéri KéPviselő Asszonfi, hogy a tegnapi kérdését fogalmazzameg újból, mert nem mindenki
vett részt azon abizottsági ülésen.

Flmondja, hogY a beszámoló 14. otdalán, a bevételek bemutatása tevékenységi bontásbancímsző alatt, a 12. Bevételek vállalkozási díjből soron 2O23-ban még reilizált bevételt atársaság, 2024. évben viszont ez nul7a forint. Kérdezi,hogy ennek mj az oka.
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Nag.v Zsolt vezérigazgató
Elmondja, hogy azffirés szintén egy technikai, könyvelési megoldásnak kÖszőtÁetŐ, Ez a

bevétele nem szűnt meg a gazdaságíúsaságnak,'rr"oőőé, a|apjénminden 9v!en reallizáIŐdik,

ez az étel_ital szolgi1ÍatáÍ.*ao" T<apcsoloJó multinacionális cég beszeruésével kaPcsolatos

jutalék visszaosztá {a a vásátolt tétJek utén. 2024-ben még magasabb _Összeg 
is volt, mint

2023-ban,2023han 1,,2 míllliő forint, tavaly pedig 2,2 mÍIIÍŐ forint. Technikailag ez a tétel a

2025. évi beszámotoban rog szerepelni 
-és 

ennek kÖvetkeznényekéPPen 2025-ben egY

kétszeres összeget fograk kimirtatni. Áz emelkedés arra is utal, hogy azétel-ital szolgáltatásbÓl

származő bevételek is növekedt ek 2024,re.

Vadász Krisztina alpoleármester
Megkérdezi, hogy a gazdaság;l, társasághoz eljr{nak-e_ azok a látogatőí panaszok, ,*i1:

felvetődnek a Varkertfiirdő működésével iapcsolátban és ha igen, akkor hogYan és mennYi idő

alatt tudjak orvosolni ezeket.

Naey Zsolt vezórigazeató
Elmondja, hogy tffieszetesen eljutnak hozzá$tlk a panaszok, legftíképpen azok, melyek

hivatalos úton érkeznek be a gazdasági társasághoz. yannak azonban egyéb fonásból' pl.

Facebookon megjelent megle§zések, 
-melyekkel a gazdasági társaság yem ígazán tud mit

kezdeni. A hivataios ,*"gl.ő*esekre a iorvenyi áőírasoknak megfelelően reagálnak és

válaszolnak.

Grőber Attila pol gármester

Elmondja, hogy rr * ,"..et re Alpolgármester Asszony helyett a kérdést feltenni, de szerinte

nem aíTa kérdezett rá, hogy hogyan válaszolnak rá, hanem hogy hogyan oldódik meg a

nr"urÖ"á. 
'tiiv'Jeii*i{tőúŐ^t 

azt aprobtémáját,h9gy a közösségi felületeken megielenő

megtregy^ésekst ná_.*:iűig hhet 1eköv.irri, d. van ezeknek egy nagyon egyértelmű üzeneteo

hiszen sot<an olvassák és látjak. Nem az a kérdés egyébként, hogy a dolgok rendjén mennek-e,

hanem mi az érzet és az érzethez hozzátartozik{-az, hogy azok a je|zések, amik elérnek

hozzájlk, azok mihamarabb megoldódjanak. Nem a probiéma megválaszoLására kíváncsiak,

hanem annak megoldásara.

Nag.y Zsolt vezéri eaz gató

Elnézést kér, nem szerette volna a váIaszt kikerülni. Természetesen vannak Problémák,

me_lyeket vendégeik szővá_teszrlek, _ezeket mindig megpróbáljak a lehető leggyorsabban

orvosolni. A problémákat csoportosítják, *o*r9Í,kezélhető, vaw nagyobb beruhánást,

hosszabb időt és núvobb erőionást igénylő feladatokra. Bizottsági és kéPviselŐtestÍileti

üléseken is már többször e|hangzott, ato\ará rrtán 2024. janaéqában 
",gy...p?ÚgYi 

bizottsági

ülésen, melynek *:""r-""ta" Ű*Űruriem lett, de nem titok a részükrŐl, hogY az elŐkerÜlŐ

problémálrí<al foglalkozni kell. Ugy gond olja, a foglalkozás mértéke jelenleg a gazdasági

tarsaság anyags helyzetét tiikrözi, bű ezze1" kup..olutban is megoszlanak a hozzászőlások,

észrevételek, mind vendég, mind partneri, vagy akár a tulajdonosi oldalrÓl is. Gondol itt

például ura,hogytöbbszöi szóvá tették ,rá^rűu,hogy nem minden pénzkérdése, ő azonban

úgy gondolja, hogy számottevően igenis pénz kérdéró. n, elvégzendő feladatok, ha nem is

beszerzésh ", e, Űyigí hátterhez r.Jtott.r." erőforrást akkor is igényelnek, legYen ez emberi

erőforrás. lerenró'"ív nagyon szűkös ftíszámmal műkÖdik a gazdaságí tátsaság' az .üz(ett

tervek és beszámolók mind azt bft,lőtzik, hogy kiemelkedő kiadásaik sem bérben, sem Pedig

karbantartás és javítás kategóriában n". uolÜ[ az elmtitévben. A tegnapi bizottsági ülésen is

elhangzott, hogy a javításra,karbantartásra2023han2l millió forintot, 2024,ben 37 millió

forintot fordítottak. 
"nnnek 

lehet pozitív vetiilete, hogy tudtak rá eruryit fordítani, azt azonban

elmondta abízottságülésen is, Úgy ez amérték a gazdaságstársaság nagyságát tekintv:_ l?
szabadúgy fogalm azni _ aprópérunek tekinthető. Á V*t.rtnirdő 2003-ban éPÜlt, elmÚlt 20
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éves, az ilyen jellegú turisztikai attrakciók kapcsán 20 éves anortizáciőval kell körülbelül
számolni. Ellentétben egy magáningatlannal, ahól ez 50 év is lehet. 20 évután érdemes és illik
megujítani egY ilyen létesítményt, de ez nem történt meg. Ő 2015-ben vette át agudasági
tarsaságot, és addig is nagyon sok esedékes felújítás, kárbantartás és fejlesztés maradt el.
Tudomása szerint akkor ez ely 500 milliós beruhazásihitel terhe miatt töriént, körülbelül évi70 millió forintos hiteltÖrlesztéssel. Ezt követően talán 2-3 év ,,boldog békeidője,, volt a
lirdőnek, nagYjehől20l9,ig, melyet először a covid, majd az energiavaiság köveótt, igy az
elmúlt 4 év olYan sztíkös anyagi lehetőségeket biztositott a gazdasagi tarsaJag számára,\ogy
alaPvetően mindig csak azokat a problémákat, fejlesztésekit orvos-olták, mólyek rettátteű
szÜkségesek voltak. Természetesen az mindig méilegelés kérdése volt, Írogy beruházzanak,
vagY felújítsanak. Ezeket a döntéseket meg kellett hoÁi, az megkérdalebiőta, hogy ezek jó
dÖntések voltak-e, de azt gondolja mindig muszát1 voltvalamitlÁn új áttrakciót is felmutatni,
1rert a kÖzÖnség erre kíváncsi, ennek van hívó szaya. ÖnmagáLan a 2003 évi állapot
fenntartása véleménye szerint nem elegendő amaiturisáikai világÜan. Lehet, hogy néha Űij
beruházások miatt nem tudtrák biztosítani a fedezetet a felújítáókra, karbantartásokra, erről
esetleg lehet vitatkozni, tárgyalni. A jövőben lehet erre vonatkozóan elvárásokat
megfogalmazni, Ő ezeket az elvérásokat szívesen |átja és váqa, de azt szerinte el kell tudni
fogadnia a tulajdono9oknak, hogy a gazdasági társaság a sajátÜevételei terhére tevékenykedett
az elműlt 10 évben biáosan, de azt meghaiadóan is] Pályázati források, egyéb támogatások
hirányában ez a gazdasági társaság jelen pillan atbanerre képes.

Kerti Györgyi önkormrányzati képviselő
Elmondja, hogY a beszámolóban a más vállalkozók által végzett szolgáltatások körében a
legnagyobb tételt a takuítás és a szemétszállitásteszi ki. van ami n"^pé*kérdése, van ami
igen, de ÚgY gondolja ismétlŐdő probléma és nagyon sok panasz éikezik a Várkertfiirdő
tisztaságátra. Miután a legnagyobb összeget ez viÁzi el, igenis pénz kérdése, hogy ennek
9l|enere ez alegstagyobb kritika is a fiirdővel szemben, datália,rotón<at bemutatva, úgy, hogy
hónaPok elteltével semmi nem történik. Megkérd ezi, iogy lesz-e váItozás 

"rr"t 
t ap"íőíÁ;;,

tudnak-e erre nagYobt energiá| Íi$lelmet fordítani, illeú ennek ellenőrzésére. Ugy gondolja
egY fiirdőnél alaPvető Probléma és kérés, elvárás, hogy a tisztaság az első legyen.

Unger Tamás önkormányzati képviselő
Elmondja, hogY valÓban nagyon hosszú idő telt el és ennyi idő alatt a fiirdőtechnikában
rengeteg Újítás és válíozásjelent meg az ő ismeretei szerint is, ámelyeknek a bevezetése esetlegvalÓban időszerő lenne- K.erdezi, hogy melyek azok a Íegfontosabb beruházások]
nagYberuházások, amik,a fiirdő megríjításához szükségesek lennéiek, gondo1 itt például á
géPészetre. Van-e arra vonatkozőahbármilyen kimutatái, hogy ez mai'áőnmekkora mértékű
benlházástj elentene a fiirdő esetében?

Megkérdezi, hogY a fejlesztések fenntarthatőságát vizsgálják-e, hiszen ez fontos a vállalatok
1ŰkÖd9se szemPontjabÓl. A másik kérdése pedig a tegiapi bizottsági ülésen elhangzottal<hoz
kaPcsolódik, mert eblen még mindig ellentmőnaas{ eiékel. A Íiegészitő mellékletben a
dolgozói létszámadatoknál 2024. évre 64 főt írtak, az izletijelentésbei pedig összesen 51 ft;
alkalmazottat.Ez nem pillanatnyi állapot adata, amire yezéigazgatőúr fiiuat?orott, mert úgy
szőI amondat, hogy 2024-ben összesen 51 ftít alkalmazott a táisaság.

Nagy Zsolt vezérigazgató
FJmondja, hogY a dolgozőilétszám esetében valószínűleg egy rosszul megfogalmazottmondat
okozta a felreértést, Az 51 ftí egy adott időpillanatban álglévő |étszímőtjelent, melynél
felsorolták, hogY hány ftí az Űszőmester, a győgyászati dolgozó, az éttermí dolgoző, stb. Bz
valÓban nem egYezhet meg azzal, hogy háni-ftíi-alkalmaztak egész évben, hiszen a 64 fő az
átlagos foglalkoztatotti létszámra vonatkoiik. Ugyanakko, ű i, befolyásolj a az átlagos
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|étszámot,hogy azév során milyen egyéb munkaviszonyban tudtak foglalkoztatni kollégákat.

Az 5| fti 
"gY'ekkora 

gazdasá§í tárűág üzemeltetésére nagyon kevés. A nyári üzemelési

időszakban 100 ftít ,.r"|hutudo kollégávai dolgoznak egytitt, a nyárl' idényen tul azonban nem

áll módjukb an ezeketa-munkatársakát foglalkoztatni. A foglalkoztatásnaktÖbbféle módja van,

Iehet a)napi bejelentéses, vagy határozo7t idqú szerződéses. Ennek a mődját nem feltétlenÜl

ők döntik .1, h*.* a jogr éűgyéb gazdaságí környezet is befolyásolja. Gondol itt Például a

kormányhivatal áIta| biÁsítoti üákmunka p.ogru-ru, ami jelenleg még elŐttiik áII, de az

elmúlt években is sikeresen tudták mtit<odtitni. Ezítort is szeretné megköszönni a

kormányhi vatal kőzreműködését, melynek keretében nagyon komoly, 
, 19 főt meghaladó

Iétszámőt kapnak évente támogatott módon. Ezen diákok esetében például egY vagY két

hónapos hatítrozott ídejú szerződ?st kötnek. Ők biztosan befolyásolni fogjlk az át7agos|étszám

statisztikai adatét. Ai alka|mi munkavállalók és az em|ített 100 fő feletti foglalkoztatási

Iétszámönmagaban így nem mérlegelhető, mert ez rr*íTI azt jelentÍ, hogy erre a 100 főre mindig

szükségük van napi §', n"t 40 őráÉan. Vannak olyan munkavállalÓk, akik heti 1 naPnál nem

tudnak többet vá[alÁí, viszont a fiirdő az év minden napján nyitva tart, nincsenek

munkaszüneti- és ünnepnapok, sőt ezek anapok magasabb szolgáItatási minőséget és létszámot

kívánnak. Ahozzá$áruiőterkÓltseget is magasabbak, hétvégi és Ünnepnapi műszakpótlékok is

jelentkeznek. Elnézést kér a kíe[észitő mellékletben megfogalmazott mondat miatt, az ott

szereplő 51 fi, egy adott pillanatban, az áIirandó foglalkoztatásban lévő munkatársak szárlát

tartalmazza. NagyjábóI i wówászaton 10 fő, az étteretlben 10 fő, az irodában 6 fő,
úszóme§terként 6_ó ftí, a reóópcón 5-6 fcí dolgozik és még egyéb kiegészítő személYzet van.

Ű*,,;J"lja, hogy egy ekkora gazdaságitarsaság és létesítmény esetén indokoltabb lenne egY

enneisott át 
"ug!ÓuÜüzemeltetesi 

létsiám. Reméli, hogy az ezzelkapcsolatos, Polgármester

]Jrra| elkezdett beszélgetést majd tovább tudj ák folytatni,

Ide kapcsolódik taláÁ a takaÁtás is valamilyen szinten, egyrészt a minőségi, másrészt_ a

IétszáÁiés anyagi oldalát tekintve is. Az egy gazdasági döntés volt a részérŐI Pár éwelezelŐtt,

hogy a takadtást ki szervezték. Ennek két fő oku u, volt, hogy 4-5 éwel eze|Őtt lehetetlen volt

takadtónőt találni, jó takadtónőt pedig még nehezebb. MielŐtt a kiszervezés megtÖrténI ezt a

feladatot 12 főveliátták el. Ha azt u oo -iltiO forintot visszaosztj ák, amí most ezen a fősoron

szerepel, akkor 1áthatő,hogy 5-5,5 milliós szolgéútatási díj terhelŐdne 1 főre amai áron. HogY

ez sok vagy nem, meiteget"ndő, mert ez a köitség nemcsak a dolgozói létszám bérkÖltségét

tarta|mazza, hanem u rrŐIgáltutő részerőI két csoportvezetőét is, mivel az ellenőtzést általuk

.garuntáIlák Továbbá nemc-sak a munkadíjat, hanem anyagköltséget is tarta|maz, atakaÁtáshoz

szükséges vegyszereket, eszközöket is ők biztosítjak. A gazdaságítársaságnak csak a kéztÖrlŐk

és a wJ papíők beszer zéserőlkell gondoskodni. A minőségi problémákat sajnos Ők is hallják,

tapa.sztaij{k) van ezen mit tovább éllenőrizni és fejleszteni, de abban nem biztos, hogY erre

ilyen,,siátűoí,lehet tekinteni. A minőségi nrotteryi\at atakaÁtás kapcsán két módon tudná

Ágniro"uöztetni: varl az elhasználódottsagból adódó, amikor a vendégeik egYrésze azt

goridol3u, hogy a csempék és egyéb dolgok koszosak, holott inkább kopottak és elawltak,

Másrészt pedig azt gonáolja, tekintettel a-magas vendégforgalomra _ amely egy forgalm?,+b

napon loÖo Ú is jelenthet -, nagyon nehéiegy takantői brigáddal lekövetni, hogY minden

"gy". 
vendég utű azonrtali rend je gyen. Ez t"i*é.""t"sen nem magyaráaat azon minőségi

piotte.ana| atnit nem vendée okor, hanem a takaÁtás hiányából fakad, Például Pad alatti

por.rrao. Ez'aző felelősségük. É,zen áadat ellátása valóban a leghatékonyabban és a legjobban

**oait-", aa;őI sokat lehetne beszélní, vítatkozni, őe azt gondolja nyitottan áII az elÓ, ha

bővíteni kell, ha váltani kel1, vagy vissza kell venni sajátkézbe. De hogY évi 260.000 vendég

után, mindig, minden adott pillaiátban rend legyen, úgy, hogy a vendégek tudnak maguk után

"rrirryu 
vilá!ót hagyni, nem ogy egyszerűfeladái. A minőségi problémák kapcsán azt gonőolja,

hogy mind.n n á'áu.., uu*ák hasonlóak. Folyamatos kapcsolatot tartan7k más fiirdőkkel, a

niúp vezetőségével, és a fiirdőszövetségi üéseken is van arra lehetőség, hogY ezeket a

témakörök et átbeszéIjék. Nem gondolná, Íogy 
"gy"di 

esetekrŐl és páPai esetrŐl lehet csak

beszélni. A feladat aáott és ismirt, az e,gyeiétmÚ, t ogy van még ezzeI mit tenni. Feladata,

hogy lásson más szolgáItatőkat és fiirdőkei, valamint azok műkÖdését is. NagYon Örvendetes,
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amikor a sáwái, !Ükki vagy győú fiirdőhöz hasonlítják őket. A vízfelület nagyságát és a
vendéglétszálmot tekintve az országos - nem hivatalos - rangsorb an az első 20_30 fiirdő közé
tartoznak. Ha azonban a fejlesztésekre, beruhézásolaa vonitkozóan tudnának ilyen rangsort
néznl akkor biztosan a sor legvégén lennén ek, Az oly sokat emlegetett ingatlanértekeútesi
lehetőségeik kaPcsán mindig igyekezett felhívni a ágyelmet *rÍ,, hogy az ffi.ékesithető
ingatlanjaik száma korlátozott, ".{ .2-3 olyan ingatTán van, Áely iLt"ti szempontból
értékesíthetŐ. UgYanakkor ezek még kiemelt iontosságuak lehetnek, dé a társaság gűdasági
védelme érdekében azt is el szokta mondani, trogy eaOig az összás ingatlanértékesítésüket
fejlesztésre és nem működésre fordították. Az utolÓkét értékesítésből száim aző fejlesztésük a
Minihotel Projekt és a napelem beruházás volt, a likviditási problémákat is lehet, Üogy szokta
fedezni, kezelni, de ez éven belülí. Azt,nem tudja, hogy a jövőben a gazdasági tarÁáság ezt
h9_SVan tudja saját fonásbÓl biáosítani, ha nem tupnur.T.rrajáonosi vagi pá|yéLzati tánogatást,
akkor valőszinúleg sehogy. Azért me/r ezt ilyen bátran mondani, mertá'elműlt évben döntötta társaság igazgatősága egy 100 millió forintos felújítási, fejlesztési hitelről. Ér;Ű ;rt--;
!énvs"ert és nYomást, hogy a gazdasági társaságn aÉ muszáj lépnie bizonyos felújítások,
fejlesztések tekintetében, de ezt önerőből nem tudják megotd;ni. Ha az elmúlt évek
beszámolóinak eredményét nézik, ezek általábun ,ágy poÁti, nullás, vagy például az
energetikai válság idején mínusz 100 milliós eredmenyek voltak. A jöv6re, illetve a
felújításokra és fejlesáésekre nézve ez elkesedtő. Hogy milént tudták mégis megoldani ezt a
helYzetet, az alaPuetően pétuigyi-technikai oldal, u§*i. a társaság aaÁnazasait tekintve
kÖzel 100 millió forintos amortizáciővat gazdálkodik-eues szinten, mely azeredményt rontja,
_de 

ugYanakk or Pénnigyi mozgással nem jár. A társaságn ak 2024-ben r,rilá. eredményó volt, ié
ha nem lenne a 100 millió forintos amortizáclő, akkoi plusz 100 millió forintos eredménnyel
zárla volna az évet..Ezt,az Ö1szeget jó eséllyel felújításra és beruh ázásra fordították, ezértíeft
gz, eYdménY nagYjábÓl nullás. Összefoglalva, mag:ának a gazdasági társaságnak jelentős
beruhénásra, fejlesáésre nincs lehetősége. Számottúek a beóh ázási"tgények, hiszen nincs a
fiirdőnek olYan része, amihez ne kellene hozzányúlni, legyen az szolgáltatás, gépészet, stb.Nem véletlenÜl törekszik a fiirdő évek őta egy szállás pioj.tt megialósít ására. 3_4 éwel
ezelőtt kaPtak 200 millió forintot a kormánytól,-hogy etoteszitsek .g], 60 szobás, 4 csillagos
hotel éPÍtésének tervét. Az&. fontos ez, metl. .van egy nagyon jól egytittrnűködő partnerük, akemPing, ami nagYon jó vendégforgalmat biztosít a 

-fiirdőnek."í;; 
;"inten 30.000_et

meghaladó vendégéjszakát tudhatnak nekik. Ha több ilyen szálláshely lenne, még több
vendégforgalmat tulnrának generálni, hiszen azt látják a statisztákáikból, hogy a jelenlegi
vendégforgalmuk alapvetően á hel}i.és helyközi régiókból adódik. A vándégro.gátom t6.
90 Yo-a egY 40 km-es k&zetből adódik. Ezeket ahatűokatki lehetne tolni, de ellheztovábbi
szálláshelYekre lenne szükség. Hiába vannak Pápán szálláshelyek, ha fijyelembe veszik aturisztikai igénYeket, csak ol1án szálláshelyr. rrun igény egy niiao esetébó ami kifejezetten
fiirdő kÖzeli. Jelenleg az az igény a vendégek részőrő, hogv u szobábőlkilépve belépjenek a
medencébe. Az már nem elvárható a vend égek részéről, hógy 100 métert , iug esetleg több
kilométert tegYenek meg a fiirdőig. Hamegnézi, hogy Sárvárón hány apartman és hotel van, éshogY egY hotelnek 60-70 %-os kihaszniltsaggalÉU .titodnie,"egy apaÁanrrál pedig a30-40 %o mát jónak minősül, akkor nagyon kónnyen ki lehet ,raÁoiir, ffi mit jelentene agazdaságí tarsaságnak egy szállás bővülés. Ezek á szálláshelyek automatikuián töltik a fiirdőt
és a fiirdőnek jóformán semmit nem kell tennie ezért. A száiláshely saját migát adja el, de afiirdő szolgáltatásaivaL A vendégek, akik elmennek ezel<re a száiláshelyekr!, azok a fi.,rdő
miatt mennek és nem gondolná, hogy egy komolyabb, más szolgáltatássaiis előrébb lennének
turisztikai szemPontból, mint Pápa, hiszen jóformán csak a nra<i3tit van. Ehhez képest pápa
:q\!'] tÖbt és nagyobb turisztikai erőfonással bír. Ugyanakkoi a sárvái fiirdő ugyanú'y
2003-ban éPÜlt, mint a PáPai. A bükkivel nem lehet összűasonlítást tenni, mert ott egy 60 évesflirdőről van szŐ, alaPvetően nemzetközi vendégforgalommal. Ez nagyon összetett kérdés,ennél sokkal részletesebben nagyon szívesen ÚOnu és szeretne is beszélni a tulajdonos
kéPviselőivel, legYen Y §y bizottságí, egy teshileti ülés, vagy akar kötetlen beszélgetés.
MindenkéPPen van léPéskényszer, de jelenleg ineális elvrárások vánnak a gazdasági társaiággal
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szemben jelentős forrás, témogatottság nélktil. Nagyon sok olyan fiirdőt tudna sorolni, ahol az

önkormány zatok 10-100 millió forintos hozzájárulással biztosítják a fiirdő műkÖdését. A PáPai

köztes helyzetben ya1 afiirdővarosok tekinteteben, célszerű lenne elmozdulni , de az elmiit 23

év komoly nyomot hagyott a fiirdőn. I11ő lenne ezen változtatni, természetesen egY jó

takadtással lehet húzni Űónapokat, éveket, de összességében ezneífllesz megoldás mindenre,

Ma azemberek elvfuása annál sokkal több, minthogy ki van-e takaÁNa a fiirdŐ, de azzd,is

tísztábanvan, hogy eZ nemmentesíti őket az alól, hogy ne legyen tísztaság. TaIán a tegnapí,

vagy ategnapelőiti bizottsági ülésen hangzott el Polgármester Úrtól, hogy 20.000 fővel nőtt a

vendégforgalom, tehát a sot minőségi probléma ellel9ry úgy gondolja a fiirdő ismertsége,

ekmeltséle, keieslete azért nem csorbut. Az éví 250.000-es átlag vendéglétsztímot stabilan

hozzaa fiirdő évek óta. Ha ezjelentősen csökkent volna az elmÍ|t 10 évben, akkor elfogadja,

hogy a probléma igen nagy, de a jelenleg fennálló problémákat a helyén kell tudni kezelni,

Grőb er Attila pol eármester

@*'és2024-benmennyiértszereztékbeazenergiát,e1sősorbana
villámos_ és gazenergiát. Mióta tart a részvények dematerializáIásénak a Problémájq azaz

mióta húzódik? rápaVáros Turizmusáért Alapítvány az elmŰIt években milYen tevékenYséget

végzett? Vélemén}e szerint jól látja u ,"r€iguzgatő, hogy Sárvár foga|ménak kimondása

neírcsak egy fiird8t takar, hánem brand kérdése is.2024-ben milyen intézkedések szÜlettek

ennek a brandnek az épttésére, hogy kapnak visszajelzést a vendégek elégedettségérŐl, milYen

mechanizmusok vannak erre? Ha t<t. loo millió forint szükséges az amortizáciő PŐtláséra

évente, akkor az előző években ez a visszapótlás megtörtént-e? Történt-e ingatlanértékesítés

2O24-ben? A tisztaság tekintetében megjegyzi, a fiirdőnek vannak olyan részeÍ, ahol nincsenek

fiirdővendégek, íg} Őtt n.rr, lehet u fr.a.iro.rrdég az oka annak, ha nincs tísztaság, rend és

szakszerűen kezelt tárolás.

Nagy Zsolt vezérigazeató
Elmondja, hogy a Ű:aságga|valóban kezdeniiik kell valamit. Abban bízik, hogY a szervezett

felépítés váItoiásával előróÜ'b fudnak 1épni, van eíTe jelenleg is egy felelős Üzemeltetési vezetŐ,

Az elmúlt években olyan gazdaságí változásokon ment át a társaság, melyet bizonyos

erőforrásokban nem tudtak lekövetni.
Nem a gazdaságíválságra gondol, hanem például arra a_döntésre, hogy 3 éwel ezelőtt a2003

átu rotlááatosÁ berbeádoit Varkert éttermet visszavették saját üzemeltetésbe. EztmegelŐzőet

egy éwel döntöttek arról, hogy megcsináljak a Minihotelt. Amikor Ő aú mondta, hogY

viszonylag kevés létszámmal ÚzemJtetnek, akkor az valőban így van, Az izemeltetési

vezetőie ia t.il.tt testálnia mind a Minihotel, mind a győgyászat, mind az étterem terheit,

feladatait. Hogy még egy fokkal érzékeltesse a dolgot, az e,tterem maga nem kis falat, 300

millió forintos arteúatél bír és megérdemelne egaktilön vezetőt, amire volt is tÖrekvés, de

sajnos nem vált be. A győgyászat Ío r.it foglakóztat, az épi\e,trész 1500 m2-es, 4 orvost

follakoztatnak partneri szórződéssel, összisen 100 millió forintot meghaladó éves

árbevétellel. Az is elgondolkodtató, hogy ekkora egység igényelhet-e saját vezetőt, vagy sem,

A Minihotel kapcsán"is talán kijelenthJti, hogy sikéres projektről beszélhetnek, hiszen a2-2,5

év alatta 100 milliós beruházásköltségéi kitóimelte. niatais viszonylagrLaly haszonkulccs.al

tudják üzemeltetni, részben azért, meipl. a fiirdő recep_ciósa látja eI a hotel ezen feladatait is,

tehát ezis egy 100 millió forintot meghaladó árbevétűí tevékenység, amely nem rendelkezik

kiilön vezetővel. Aveze,tő alatt nem ,:gazgatőra,vagy egyéb vezetőre gondol, de legalább egY

csoportvezetői, részle g:rezetőí beosztásra] Ezek is nag} terhet rónának a tarsaságra a mai

gazdasagi helyzetben, amikor egy középvezetőnéL"erirrte nem felelŐtlen kijelentés, ha

500.000 Ft feletti fizetésről beszélnek alaphangon . Ha ezenhárom egység ktilÖn-kiilÖn vezetőt

kapna, könnyen ki lehetne számolni, 
"" 

*"orryi terhet rőna a társaságra. Ezek az Ő dÖntései

voltak azért,hogy ne kelljen ktilső forrást a műktidéshez igénybe venni. Ez.aszinvonal, ha nem

megfelelő, 
'váI|őztassanik 

rajta. Nem tudja, hogy a gazőasági, társaság, tudja_e a hozzá

szükséges forrásokat biztosítáni. Elismeri, 
-t 

ogy u-á*ak problémák a takaitással, Pr(háIja a
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szervezeti feléPÍtést Űgy átalakítani, hogy az űzemeltetési vezetőről levesz egyéb terheket
annak érdekében,_ logY u minőségi problémákkal tudjon foglalkozni. Az, hógy ezeket a
terheket más kollégál<ra tegye át, csak ideiglenes lehet, hirr.n ákko. ezeknek a tóítogaknut a
munkav é gzés e l ehet maj d megk ér dő j elezhető minő s égi l e g.
Ingatlanértékesítés 2024-bennem volt,_három olyan ingatlan van, melyet a gazdasági társaság ajÖvőben esetleg értékesíteni tud. Ebből a legértékesebÜ az űgynevezett mvrvás púoló, .oJ u
terÜletre készítették elŐ, terveztették meg a négycsillagos hótelt. Ezen kívül van egy kisebb
terÜlet a fiirdŐ, a kemping és a Téglagyái űftaÍ övezetten. Ahasználatából adódó piouternat
kÖvetkeztében azonban nem biztos, hogy jól tíikrözi a turisztikai értékét. A harmadik terület a
kemPing, uszoda, nagy parkolő övezte tónilet, amely azonbanjelenleg nem ,,szabad,,. Most
naPelemParkként használlák, amely kényszerdöntés volt, mert eiedet ilJg azt a tetőszerkezetre
szánták, de a statikusok nem hagylák jóvá. A terület napelem alóli mentesítésének az a
lehetősége merÜlhet fel, hogy a parkolóba telepítsék át imyéktechnológiai megoldással a
géPkocsik fijlé, de ennek kivitelezése anyagilig nem megoidott. E""r, ierületef nagysága
meghaladja a 3 ha-t és figyelembe veszik azt,Itógy a tegut,OUUi telekeladást 30.000 ,# aő
valósították meg, akkor ezek nagyon komoly értékk;l bimák meg.
ReménYei szerint ezeken a területeken olyan szálláshelyek, iagy turisztikai szolgáltatások
fograk majd megvalÓsulni, melyek a fiirdő forgalmát eósíthetikl Hogy ezt maga a társaság,
vagY kiilső szolgáltatő valósítja meg, aza jövő kerdése. Az elmúlt 5-10 évben azotúana fiirdő
:9'9m tudta megfogalmaznt, hogy mit szeretne, inkább csak azt, hogy mire volt lehetősége.
Hiába szeretnének hotelt építeni, ha erre forrás, pályázati lehetőség ,rirr.r. Mindig csak ol/an
fejlesZtéseket tudtak.megvalósítáni, melyre pályázati lehetőség v-olt, p1. 2020 kömyékén a
MagYar Turisztikai,Ügynökséglől a pláis megvalősítására kaptak támogatást. khót, hogy
ak&or sem ez volt:a legfontosabb turisztikai attrakció, de erre voli lehetőségi
Az amortizáció visszapótlása könyvelés technikailag megtörténik abban áz esetben, ha nulla,
vagY annál magasabb mérleg szerinti eredménnyet tud zaÁi a gazdaságitársaság. De ezebben
az esetben csak egY technikai dolog, mert ha épül egy Minihotel, imi 100 millió forintos
beruházás, akkor azzal az amortizáciő könyvelés techriikailag vissza van pótoÜ];;fifi;
amortizáciőjának javitása nem történik meg.

2024-ben Pozitív nullás eredményt é,rI el a gazdasági térsaság, technikaila g tehát elmondható,
hogY az arnortizáciő vissza volt pótolvu, uÁőrágbín azonbű n.* biztos."rty nagy projektet
tudtak megoldani, a strandi ÜlŐmedence burkolatának megujít ását, amely 3"0 millió forintos
költséget jelentett.
VéleménYe szerint látszik a beszámolóból, hogy marketing és egyéb tevékenységre a társaságnem tud jelentős foná§t biztosítaiú. Egy l,i milliárdos bevJielű gazdasági tarsaságnál'a
9 m1ll1Ós marketing költség nág}jából a nullával egyenlő. Ha azt is figyelembe veszi, hogy a6 millió forint 80-90 %o-át a helyi médiávat tOrtenO partnerség fedi TÓ, akkor láthű, íőgy
mennYit tudnak ebből a 40 km-es vendégforgalom bővítésére fordítani. Nagyon keveset. Ebbőla kÖltségből brand éPÍtésére nehéz fordítani, de mégis prőbálkoznak. Megemlíteni a
Szaunavilágot, amit brandnek tarl., hiszen nagyon komoly Üu.rrrup.ogramjaik, -nemzetkőzi
SzaunaversenYeik vannak, a ma8yarországi verseny fordulóját ifttartJak.Ó" .Ót más apróságotis meg lehetne még emlÍteni, legyen az egy augusztusi születéJnapi rendezvény, amivel
Próbálnak brandet teremteni. Ennél sokkal komoíyabb brandépítésrJ, marketingtóvékenyre
19*' szÜkség. A sárvári fiirdő kapcsán elmondju, hogy annak a markétin g osztályanagyobb
Iétszámmal műkÖdik, mint náluk az egész- irodai- létszám. próbálkoznak Áa*ji.rg"s
szakember foglalkoztatásáva|, jelenleg is van szerződésük egy marketinges céggel, akik
viszonYlag szolÍd Összegért a Facebook oldalt felügyelik és menedzselik. Biztosan többet
lehetne és kellene is fordítani erre a célra, de ná egyszerú. Nem hiszi, hogy egy jó
marketinges szakember eljÖnne 1 millió forint alatt és soha nem fogiák tudni meggyőzni aruől,
hogY ide jÖjjön dolgozni, hiszen vállalkozőkénJ nem egy, hanemáa.it hűsz iűnnénynek,
g\z,dasági tarsaságnak is dolgozhat. Többször elhangzotíá varosmarketinges tevékenység is és
ÜdvÖzítően vámék, hogy legyen előrelépés ezzel fapcsolatban is. Ha Éil, a fiird8 a"maga
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mértékének és az e\várásoknak megfelelően ki fogja venni a szaepét, hiszen léPéskénYszer ttt

is van.
Az alapítvány tekintetében nem tud nyilatkozní, ugy tudja a filtőő az alaPÍtvénY alaPÍtójaként

uurr rryilrrárrtárt u,de nekik ezzelkapósolatos tevékenységük nincs, tisztséget nem tÖltenek be,

Nem iud3a pontosan, de korábban talán Unger Tamás alpolgármester felÜgYelete alatt műkÖdÖtt

az alapiMány.
2020 környék én, a covid idején a mawar állam tulajdonosi jogait a Magyar Turisztikai

ú;y;ökfi e}ukoroltu, ők űzdeményezték, hogy, a. részvények legyenek demateizáIva,

eáie.t sajnos ", "*ryir" 
eltolódott, az ew ügyvédi irodával való együttműkÖdés zátonYra

futása volt.
pápánés környékén nem találtakolyan ügyvédi írodát, aki ezt a fqta tevékenységet végezte és

elvállalta volna. Győrben is próbákorőit, de egyéb nagyobb fr9lgkba1. sem talált ilyen

ügyvédi irodát, így a tulajdonósokhoz fordult. A Magyar Turisztikai ÜgynÖkség tudott olYan

biáapesti tigweJi íroőát" javasolni, akik el is vállalták a feladatot . A |eszerződést kÖvetően

azonbantöbbszöri megkeósésre, felszólításrasem végezték el a feladatot. Jelenleg Új ÜgYvédi

irodát keresnek. Tekiritettel arra, hogy most az MNV Zrt. gyakorolja a tulajdonosi jogokat az

állam részérőI, tőlük kértek javaslaú ügyvédi iroda tekintetében. Volt is már tárgyalása egy

ügyvédi iroda képviselőjévei, aki -on6un olyan ajánlatot tett, ami az év tavaszí szakában

eiágadhatatlan vólt számukra. Nem tudtak porrto. díjösszeget, szo|gá|tatási Óradíjat mondani,

csali annyit, hogy szánlanak rá kétmillió forintot, kössenek ,!8y keretszerződést és akkor

elindítják a folyamatot, ámi elvileg I-2hőrrrp alatt|ezárhaÚ. Ő aztkérte tŐlÜk, hogY erfe az

ajánlitramajd jűius második felében, ,rugy á.rg,r.ztusba1 térjenek vissza, amjkor a térsaság a

nyari bevét.t.É *iutt olyan gazdasági hóiyzeúen lesz, hogy le tud velÜk felelŐsségteljesen

szerződní.
Az energiákkal kapcsolatban elmondja, hogy jelenleg gázt nem használnak, Rendelkeznek

pellet- á gávkazitold<a!, de ezekit 
-rr*-üzemeltetik. 

Ha jól emlékszik, tagi kÖlcsÖn

iormájában-te.t"t a1Áoz támogatást, hogy a hőenergia szolgáItatót kivásároljak, mert a

pe11eűazánok és az egyik gázkaián az ő tuÍqdonában voltak. Mivel a szerződést atejÍtrta elŐtt

kívánták megszüntet r:i ez-csak a kivásárlással volt megoldható. A fennmaradő ÖsszegbŐl a

fiítési rendszert átarakítottík, a fiirdő 99 %o-ában most padlófiítés van, ,amit a 40 oC-os

termáWízzel táplálnak egy hőcserélős rendszerrel, ami jó hatásfok&al műkÖdik.

A villamos aram felhaszná|ás azonbankomoly terhet rőtt a tarsaságra, az enagiaválság elŐtt

23 Ft/kw-ért vették az éramot, ami 185 Ft/kW környékére ugrott, és a társaság kb. 1,3 millió

kw áramothasznéltéves szinten. Ebbe az árbaa rendszerhaszná'rati díj nem l.artozott bele. A
válság előtti éves 40-50 millió forintos költség 230 millióra ugrott, melyet saját erŐ-bŐl kellett

_ megJldaniuk. próbálták csökkenteni a villamosenergia felhasznáIásukat, 1,3 millió kW-rÓl

sikerült visszaszodtaniuk 1,1 kW-ra. Akkor azortban semmilyen páIyázati lehetőség nem volt

napelempark kia|akítására. Egy szerencsés egybeesés folytán, egy telekalakításnak,

telekértékesítésnek köszönhetően, a befolyó 150 *ittio forintból azonbanki tudtak alakjltani a

meglévő 500 kW_os napelem rendszert. Akkor így számolták, hogy ez aberuháaás kb, két év

alatt megtérül, a villamosenergia érának visszaesése miatt azonban ez most 5 év kÖmYékére

tehető.

Grőb er Attila pol gármester

Elmondja, hogy u"-,rtolró kérdést csak azérttette fel, mert a beszámolóban az Szeíe9el, hogY a

magas innació e, az energiaétak drasztikus emelkedése továbbra is kihívások elé állÍtotta aZrt,

működését. Megnezt", Úgy 2024-ben az ínf7áciő 3,4 oÁ vo|t, az energiaárak drasztikus

emelkedéséről viszont nem volt információj a, ez&kérdezte,hogy ez 2024-ben hogY állította

kihívások elé a gazdasági társaságot.

Nagy Zsolt vezérigazeató

ffiáció mértéke is érdekes dolog, mert lehet, h9sY átlagosan és

összességéb en3,4 oÁ volt, de a gazdaságitársáságrészére sokkal nagyobb terhet jelentett. Azok
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esetében, akik vendéglátó egységet is üzemeltetnek, véleménye szerint ez kőzelebb volt a
30 %o-hoz,mint a 3,4 oÁ-hoz.

Grőber Attila pol grármester
MegegYzi, hogY nYilvrán varurak bevételek is, és ezeket az árakat ráháútottek a szolgáltatást
igénYbe vevőkre. Az enetgiaár drasztikus emelkedéséről azonban nem tud továbbru rá, d" 

""szerepelt szövegszerűen a beszámolóban.
MegkÖszÖni aválaszokat és kérdezi,hogy az előterlesztéssel kapcsolatban van_e hozzászőlás.

Kerti Györg.vi önkormányzati képviselő
Elmondja, hogy nagyon kimedtő váIaszt kaptak a kérdéseikre, de mivel yezéigazgatő űr
szőbahozta a Szaunavilágot és a kempinget, megtregyzi, hogy a legnagyobb kriti[a Ópp.n u
kemPing részeről é:rkelk a szolgáltatás minősegéiret kap'ÓsolatÜan," a. .rgyu., ", i§* u
Szavtavílágra is. Mindkettő olyan teríilet, melyet idegenforgalmat növelnek a varúban,
nagYon fontos lenne, hogy ezek az emberek visszajráró u.nOeg"t tegye4ek, itt akarják eltölterriaz időt, de nagl széaalél<ban elégedetlenek a szolgáltitással. 

- 
Épp* a takaritás van

elbagatelizálva, anik2r_a legeslegnagyobb kritika éppen azt erl,. Nincs rend, kosz van és úgy
gondolja, ha ezt alváIla\kozás csinálja, akkor szerinte jogos az elvárás annak felülvizsgál atáíá.
HogYan felÜgYelik a munkájukat és mi atapján fizetik urt, hu ez jelenti a legnagyobi tételt,
ugYanalrftor visszatérően ez -.a legnagyobb kritika is a fiirdjvel .""-Úrr.--Igaza ,uÁ
Polgármester Úrnak abban, hogy- ei a |iobléma nemcsak affa aterületre vonatkozik, ahol a
vendégek megfordulnak. Ha éz egy szo\gáltatásként működő hely, márpedig *, árko, *
alaPelvárás, hogy ezt minél magasabb színvonalon tudják kezelni. náeri,- hogy nagyon
gYorsan fog ez ahe)Yzetváltozni,mert egyrészt turistákat veszítenek, másrésá peoi§tevútol
esnek el.

Grőber Attila pol gármester_
Ertve KePviselŐ Asszonlt megtregyzését elmondja, hogy a takadtás és tisztaság kérdése az
örunagában nem oldható meg egy reggeli és egy 

"sti 
tataritással.

Ezé'rt a szolgáltató cég felel,,é§ ha kell 5 percenként jelen kell lenni. Véleménye szerint végig
kell gondolni, hogY azűszőmesterek és a medenceténe felügyelők - azon kívül, hogy felada;u[
abiztonqág feliigyelete, guantá!ása -, hogyan fudnak atisűságerősítésében,e."t-ir"*i. ÜÖ
gondolja, hog9 akarbantartás lényegesen olcsóbb, mint egy úlnak az épitése,persze 20 éwe
visszamenŐIeg ez!,n3héz megfogálmazni. Yolt arra példa á csapoknál) attaztszewenyeknél,
zuhanYzőrőzsáŰ<náI,hogY azok jónéhany napig nem műkö dtek. Azöltöz8szekrények rozsdásak
9s érti. hogY drága és ki:lehet,cserélni, de sierinte rendszeres odafigyelésse1, územeltetéssel
igenis lehet javítani: Amit Kérti Györgyi képviselő asszony mondofi,áegy Úcsit ámyaltabb,
mert a kemPing tulajdonosával több alkalommal egyeztetett és ő határőzottan azt mondta,
láthatőjavulás van. szerinte a jövőben ezen azúton mónjenek tovább.

Elmondja, hogY véleménye szerint is a foglalkoztatottakk al és az alvállalkozókkal kapcsolatos
sok*al erősebb ellenőrzés lenne amegoldás, ebbe azhánybakellene elmozdulni.

Grőber Attila pol grármester

P|moldja, hogY a 11nireld sÚlyosságá! jelentőségét, a gazdaságí társaságmegbecsültségét isjelenti, hogY a testiilet 1 óra 10 perce foglalkozik-ezizelá napiráadel. Sárinte mindenki érzi
qnak súlYát, amit a kérdésekben megfogalmaztak. yezéi'rgűgaó úr is, hiszen a válaszokban
igy ekezett mindenre kitémi.

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további hozzászőlás.

Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászőlás nincs.
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I<éri a te stül et á|lásfo g| atását a b e szírrto l óv al kap c s o 1 atb an.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkÜl és 6

tafiózkodás mellett a pápat TermáIvízhasznosító Zrt. 2024, évi

tevékenysé gérő|, működéséről és gazdilkodásáről szóló

beszámolót nem fogadja el.

19. Döntés pápa Város Önkormányzata 100 7o-os tulajdonában álló gazdasági

társaságok alapító okiratának módosításáról
Előadó: Grőber Attila polgármester

A napirend tárgyalásán jelen van Boros katalin, a pápai platán Nonprofit kft, agyvezetője és

Tarsó Nikoletta gazdasági vezető.

(Inger Tamás önkormányzati képviselő a Képviselőtestület üléséről távozott, jelen van 1 l fŐ,

Az előterjesztést apénzigyi és Gazdasági Bizottság 5 igen szavazattal. ellenszavazat nélkÜl, 1

tartózkodás mellett elfogadásra j avasolj a.

Grőber Attila poleámester
M" gkérd-t Jr" gy * u, el őterj esztés sel kap cso l atb an kérdés, hozzászŐIás.

Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászőIás nincs,

Kéri a testület áIlásfog\alását az előterjesztóssel kapcsolatban.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal. ellenszavazat nélkül és 2 tartőzkodás mellett az alábbi

határozatothozza,.

Pápa Város Képviselőtestiilete jelen

dontés meghozata|futaknapjával _ 2025.július 1_jei hatállyal _

apápup|atánNonprofit Kft. alapító okiratában a gazdaságí

tarsaság székhelyekent a 8500 Pápa, Fő utca "1,2. cimet tiinteti

fel, torlább á a őégnyilvántartásban a Kft. tevékenysége alatt

b ej egy zett, valamini az dőteq esttés 1, . mell ékl etéb en szereplő

rÉÁÓn'ZS besorolású ftítevékenységet és egyéb

tevékenységeket átvezeti az alapítő okiratban, a régi

rBÁon,og besorolású tevékenység kódok egyidejű törlése

mellett.

A képviselőtestiilet utasítja a polgármestert a módosított

aIapiti okirat aláirására, a sziikséges jognyilatkoza!9k,

int3zkedések megtételére, egyidejűleg utasítja a Kft,

ügyvezetőj ét a szükséges intézkedések megtételére,

Határidő: azorlnal
Felelős: Grőber Attila polgármester

Boros Katalin igyvezető
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pápa város Önkormányzatának képviselőtestülete jelen
döntés meghozatalának napjával - 2025.július 1-jei hatáliyal -
a Pápai Városfejlesztő Társaság Nonprofit Kft. alapitő
okiratában a gazdasági társaság székhelyeként a 8500 Pápa,
Fő utca 12. cimet tünteti fel. A Kft. 8597 Döbrönte, Külterület
hrsz. 08/3. című fióktelepét törli az a|apítő okiratból, továbbá
a cégnyilvántartásban a Kft. tevékenysége alatt bejegyzett,
TEÁOR'25 besorolású főtevékenységet és -egyéb

tevék_enységeket átvezeti az alapitő okiratban, a -régi

TEAOR'O8 besorolású tevékenység kódok egyidejű törlése
mellett.

A képviselőtesttilet utasítja a polgármestert a módosított
alapítő okirat aláirására, a szükséges jognyilatkozatok,
intézkedések megtételére, egyidejűleg utasítja a Kft.
ijgyv ezetőjét a szüks éges intézkedések m egtétel ére.

Hatáádő: azonnal
Felelős: Grőber Attila polgármester

Kádar Stela ügyvezető

pápa város Önkormányzatának képviselőtesttilete jelen
dö nt é s me gho zatal ának nap j áv al a P áp ai S p ort N o npro fi i t<ft .

alapitő okiratában átvezeti a cégnyilvántartásban a Kft.
tevékenysége alatt bejegyzett, valamint az előterjesztés 2.
mellékletében szereplő TEÁOR'25 besorolású
ftítevékenységet és egyéb tevékenységeket, a régi TEÁOR' 08
b.esorolású tevékenység kódok egyidejű törlése mellett.

A képviselőtestület utasítja a polgármestert a módosított
alapitő okirat aláírására, a szükséges jognyilatkozatok,
intézkedések megtételére, egyidejűleg utasítja a Kft.
úgyv ezetőjét a szükséges intézkedés ek megtétel ére.

Határidő: azonnal
Felelős: Grőber Attila polgármester

Tóth Péter ügyvezető

21. DÖntés a PáPai Polgármesteri Hivatat alapító okiratának módosításáról
Előadó: Grőber Attila polgármester

Az előterjesztést az ÜgYrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság egyhan gúlag megtárgyalásra
javasolja.

Grőber Attila pol eármester
Elmondja, hogY a KÖzterÜlet-felügyelet az Annatér 11. szám alől a Fő utca 12, szám alá
költözött.

Megkérdezi, hogY van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászőlás.

MegállaPÍtja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászőlás nincs.

2.

a
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Kéri a testület állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban.

A Képviselőtestület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és taftőzkodás nélkÜl aZ alábbi

határozatothozza,,

68 12025. tJJEl nate,r ozat

ffirmányzatának Képviselőtestülete a pápat

Poigármesteri Hivatal Pápa, Anna tér 11 . szám alatti telephelyét

megszünteti, illetve a székhelyen és telephelyen ellátandó

feladatokat pontosítj a.

A Képviselőtestület a Péryai Polgármesteri Hivatal A0Il394_

Il2O25. szétmú módosító okiratát, valamint A0Il394_2l2025.

számű módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapitő

okiratát _ melyek az e|őterjesztés 1 . és 2, számu mellékletét

képezik - jőváhagyja.

A Képviselőtestület döntése a törzskönyvi nyilvántartásba tÖrténő

bejegyzés napján lép hatályba.

A képviselőtestület utasítja a jegyzőt, hogy a határozat

végíehájtásával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye

meg.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgtrmestert a módosító

okirat aláírására, illetve hiánypótlás esetón a módosító okirat

ismételt benyfitástltoz szükséges intézkedések és

j o gnyil atko zatok megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős: Grőber Attila polgármester

Dr. Nagy KÁsztina jegyző
Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szeruezési

osztá|yvezető

22. Dőntés a pápai polgármesteri Hivatal Szervezeti és MŰkÖdési Szabá|Yzatának

módosításáról
Előadó: Grőber Attila polgármester

Az előterjesztést az Űgyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság egyhangúlag megtérgYalásra

javasolja.

Grőber Attila pol gármester

Előadja, hogy az 1.lr-a nupoendben elhangzottak a|aplán a módosítás a PáPai Polgármesteri

Hivatál Szervezeti és Működé sí Szabályzatthan is átvezetésre kerül,

Megkérdezi, hogy van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászŐIás.

Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászőlás nincs.

Kéri a testület állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban.
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A képviselőtestület 1 1 igen szavazatta7. ellenszav azat és tarlózkodás nélkül az alábbihatározatothozza:

Onkormányzatának Képviselőtestiilete a Pápai
Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáiak

az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint

A képviselőtestület határozata a kihirdetést követő napon lép
hatályba.

A képviselőtestület utasítja a jegyzőt, hogy a szervezeti és
MŰkÖdési Szabályzat módosításáről a Hiúal köztisztviselőit
tájékoztassa, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe
foglalt Szabályzatot készítse el.

Hatáidő: azonnal
Felelős: Dr, Nagy Kisztina jegyző

Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési
osztályvezető

23, DÖntés PáPa Város Önkormányzatának Egészségügyi Alapellátási Intézete
alapító okiratának módosításáróI
EIőadó: Grőber Attila polgármester

1 naPirend tárg,'alásón jelen van (Ijváry Hajnalka, pápa Város önkormányzatának
E gé s z s é gü gy i A l ap e l l át ás i Int é z e t e i gaz g at ój a.

Az előterjesztést a Humánerőforrás és Kulturális Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja.

Grőber Attila poleármester
Megkérdezi, Ujvary Hajnalka igazgatőt, hogy van-e szóbeli kiegészítés e az előterjesztésben
foglaltakhoz,

Ujváry Hajnalka i gaz gató
Nem kíván szóbeli kiegészítéssel élni,

Grőber Attila pol gármester
Megkérdezi, hogY Van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászőlás.

MegállaPÍtja,hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászőlás nincs.

kéri a testület állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban.

A képviselőtestület 1 1 igen szavazattal. ellenszav azat és tartőzkod.ás nélkül az alábbihatározatothozza:

1. pápa !áros Önt ormanyzatának képviselőtesttilete pápa
viáros Önkormrányz aténak Egészségügyi Alapellát ási Intézete
székhelyét a Pápa, Anna tér 11. ciúOt Pápa, Fő utca 72.
címre módosítja.

Papa Varos
Polgármesteri
módosítását
jőváhagyja.
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A képviselőtestület pápa város önkormányzatának

E gészsegügyi Alapellát ási Intézete A0 1 /3 93 _I l 2025 . szám-6

modosító okiratát, valamint AOI1393_212025. számu

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapítő okiratát _

melyek az előterjáztés I. és 2. szétmű mellékletét képezik _

jőváhagyja,

A Képviselőtestület döntése 2025, július 1, napján lép

hatá|yba,

A Képviselőtestület utasítja a jegyzőt, hogy ? _határozat
végrehajtásávalkapcsolatbanaszükségesintézkedéseket
tegye meg.

AKépviselőtestületfe\hata\mazzaapolgánnestertamódosító
okirai aláíráséra, illetve hiánypótlás esetén a módosító okirat

ismételtbenyújtásáhozszükségesintézkedésekés
j o gnyil atko zatok megtétel ére.

Határidő: azonnal
Felelős: Grőber Attila polgármester

Dr. Nagy Kiszttna jegyző

Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és

szerv ezési osztá|yv ezető

2. A Képviselőtestület utasítja pápa Város önkormányzatának

EgészségügyiAlapellátásiIntézeteintézményvezetőjét,hogy
aí ahpi|ő óitut iapján aSzervezeti és Működési Szabá|yzat

szükséges módosítását végezze e|, és az egységes szerkezet-,j

szabáIyzatot terjessze .- pápa város önkormányzata

Képviselőtestületének Ügyrándi és Összeférhetetlenségi

Bizottsága elé j óváhagy ásr a.

Határidő: benyújtásra 2025, július 31,

jóváhagyás ra 2025, szeptember 30,

Felelős: UjváryHajnalka intézményvezető
Pápa Város Onkormányzata
Képviselőtestületének Ügyrendi és

Összeférhetetlenségi BízoItsága elnöke

25. Döntés pápai család_ és Gyermekjóléti központ és szolgálat alapító okiratának

módosításáról
Előadó: Grőber Attila polgármester

A napirend tórglalásán jelen van orbán András, a pápai csatád_ és Gyermekjóléti központ és

Szol gálat gazdas ági vezetőj e.

Az előtedesztést a Humánerőforrás és Kulturális Bizottság egyhangulag elfogadásra javasolja,

Grőber Attila pol gármester

Megkérdezi, oruan-Rndrá, gazdasági vezetőt, hogy van-e szóbeli kiegészítése az

előted esztésb en fo g1 al tal<hoz.
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Orbán András eazdasági vezető
Nem kíván szóbeli kiegészítéssel élni,

Grőber Attila pol gármester
Megkérdezi, hogy van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászőlás.

MegállaPÍtja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászőlás nincs.

kéri a testület állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban.

A KéPviselőtestÜlet 1 1 igen szavazatta|" ellenszav azat és hrtőzkod,ás nélkül az alábbi
határozatothozza:

Képviselőtestiilete a
kotnányzati funkciók és államháztartási szakágazatok
osztályozási rendjéről szóló 1512019. (XII.7.) PM rendelet 9.
§-a értelmében a Pápai Család- és Gyermekjóléti Központ és
Szolgálat alapítő okiratából a
I0I22I Fogyatékossággal élők nappali ellátása
102023 Időskoruak tartós bentlakásos ellátása
102024 Demens betegek tartós bentlakásos elllátása
102025 Időskoruak átmeneti ellátása
102026 Demens betegek átmeneti ellátása
102031 Idősek nappali ellátása
102032 Demens betegek nappali ellátása
101013 Hajléktalanok átmeneti ellátása
107051 Szociális étkeztetés szociális konyhán
107052 Házi segítségnyujtás
kormányzati funkció kódokat törli.

A Képviselőtestület a Pápai Család- és Gyermekjóléti
Központ és Szolgálat A01l390-2l2O25. számú módosító
okiratát, valamint A01/390-3 12025. szétmú módosításokkal
egységes szerkezetbe foglalt alapitő okiratát - melyek az
előterjesztés l. és 2. száműmellékletét képezik_ jőváhagyja.

képviselőtestület döntése a törzskönyvi nyilvántartásba
történő bej egyzés napj án lép hatáIyb a.

A Képviselőtestület utasítja a jegyzőt, hogy a határozat
végrehajtásával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket
tegye meg.

A képvi s el ő t es ttil et f elhatalmazza a p ol gérmestert a mó d o s í tó
okirat aláirására, illetve hiánypőtlás esetén a módosító okirat
ismételt benyűjtásíútoz szükséges intézkedések és
j o gnyil atko zatok megtétel ére.

Hatáidő: azonna|
Felelős: Grőber Attila polgármester

Dr. Nagy Kisztina jegyző
Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és
sz ew ezé si o s ztályv ezető

1. Papa Város

I



54

2. A Képviselőtestiilet utasítja aPápu Család_ és Gyermekjóléti

Közpónt és Szolgálat mb. intézményegység vezetőjét, hogy

az Áapítő okirat a|apján aszervezett és Működési szabáIyzat

szükséges módosítását végezze eI, és az egys9ges szerkezeű
szabá|yzatot terjessze .. Pápa Varos Önkormányzata
Kepviselőtesttiletének Ügyrendi és Összeférhetetlenségi

Bízottsága eIé jőv éhagy ásr a.

Hatái,dő benyújtásra: 2025. július 31.
jóvahagyásra: 2025. szeptember 3 0.

Felelős: Müller Bernadett rntb. íntéztnényegység vezető
Pápa Város
Képviselőtestiiletének

Önkormányzata
Ügyrendi és

Összeférhetetlenségi Bízottsága elnöke

26. A pápai Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat, valamint a PáPai

Egyeútett Bölcsődék közötti munkamegosztási megállapodás jóváhagyása

Előadó: Grőber Attila polgármester

A napirend tárg,,alásán jelen van Tóth Kata, a Pápai Egyesített Bölcsődék vezetője és Orbán

Andr ás gazdas ági vezető.

Az előterjesztést apénnigyi és Gazdasági Bizottság egyhangÚlag elfogadásra javasolja.

Grőber Attila pol gármester

@intézményvezetőtésorbánAndrásgazdaságivezetőt,hogyvan-e
szóbeli kiegészítésük az előterj esztésben foglaltakhoz.

Tóth Kata intézményvezető
Nem kíván szóbeli kiegészítéssel élni.

Orbán András gazdasáei vezető
Nem kíván szóbeli kiegészítéssel élni.

Grőber Attila polgármester
M"gkérd.rr, h"gy ,rurr-" az e|őterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászŐIás.

Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászŐIás nincs.

Kéri a testület állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban.

A Képviselőtestület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkÜl az alábbi

határozatotltozza

7 2 12025. íVI.25.) határ oza!
r,a.pu vi-s Önkormártyzaténak képviselőtesttilete az

áll'atnháztartásról szó 1ó törvény vé grehaj tás át őI szőIő 3 68 l 20 I 1 .

(XII.31.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően, a Pápaí
dsalád_ és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat valamint a

gazdaságí szewezettel nem rendelkező pápai Egyesített

notcsooét közötti munkamegosztási megállapodást az

előter1 esztés 1 . mellékl ete szerint jőv áhagyja.
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A képviselőtestület utasítja Müller Bemadett mb.
intézményegysé8 vezetőt és Tóth kata intézményezetőt a
munkamego sztási megáll apod ás aláir ásár a.

Hatáidő: azonnal
Felelős: SzalaiKrisztina gazd,asági osztályvezető

Müller Bernadett mb. intézményegység vezető
Tóth Kata intézményv ezető

27. Közérdekű bérbeadás a Pápai TankerüIeti
szeméIy részére
Előadó: Grőber Attila polgármester

Az előterjesztést a Humánerőforrás és kulturális Bizottság és pénzügyi és Gazdas ági Bizottságegyhangúlag elfogadásra javasolja.

Grőber Attila poleármester
Megkérdezi, hogY Van-e az elŐterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászőIás.

MegállaPÍtja, hogY az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászőlás nincs.

kéri a testtilet állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban.

A képviselőtestület 11 igen szavazattal, ellenszav azat és tarIőzkodás nélkül az atabbihatározatothozza:

Központ alkalmazásában áIIő

Képviselőtestíilete azönkormányzati lakások és helyiségek bérletéről és
elidegenítéséről szóló 28 l 2013, (XI. 1 4.) öikormány zati rend,elet
11. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljáóa hozzájáÁl
James Adam Kainznyelvi lektor részérea 8500 Pápa,Főteis. t.
emelet 5. szám alatti önkormányzati lakásnak a Tarczy Lajos
Általános Iskolában történő alkalmazásának id,őtarl.unára, de
legfeljebb 2025, szeptember l-jétől 2026. február 28-ig történő
bérbeadásához.

A képviselőt_estület utasítja a polgármestert, hogy a határozat
végrehajtásáról gondoskodj on.

Hatáidő: 2025. augusztus 3l.
Felelős: Grőber Attila polgármester

Benecz Rita szociális és közigazgatási osztályvezető

Grőber Attila poleármester
Elmondja, hogY a 

?8.-3O. naPirendi pontok tárgyatását visszavonja, tekintettel arca, hogy ajelenleg hatálYos lakásrendelet alapjin mindháióm érintett ingatian az el nem idegeníthetőkategőiába tarlozik, ÍgY ezekrŐ1 a Képviselőtestület nem tud döntést hozni. EzzelÖs.szefiiggésben Pár megegyzést kíván tenni. Hangsúlyo zza, hogy a lakások bérletéről éselidegenítéséről szőlő Önkormányzati rendeletet ienalivtit fontos szabályozásnak tart:a.Felidézi, hogy még képviselőkéni is az egyik legjobban előkészített rendeietként értékelte,noha sok hasonlóval találkozott már. BŰondji hogy számára két dolog jelenleg nem

Pápa Város
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értelmezhető, de igyekszik ezeket feldolgozni. Egyrészt ha a szatmai bizottságokban a Fides.z

képviselőcsoportja egyhangulag támo{atta az- e!őterlesztést, akkor most _ indokolás és

ellenvetés nélkiil _ miért nem fogadt ák"el a^. Úgy véli, hogy ennek a politikai szándéh'nak az

üzenete egyértelmű. Véleménye szerint "Í- 
aruaatyozza a polgármester, illetve a

Képviselőtestiilet ,,'oota3,et Eztűdomásul veszi. Kiemeli, hogY a normalitás keretein belÜl tett

gesztusait továbbra is áeg fogja tenni. A lehető legrövidebb időn belÜl kezdeménYezi a

Képviselőtestület újbóli összehívását a felelősséget ,rauulo frakció tagaival, és ismételten a

testiilet elé terjeszti'ul*u.Úo t jőváhagyás céljab1l ._HozzáIeszi, megtanulta az e|let:f,ék egyik

gyakran hangoztatott éllítárát, Űrr"níí ,,mináen díljat, adóval és kaltségvetéssel kapcsolatos

dantést 2025. decembir jl-ig *egfogna:k szavazni'í.' MegiegYzi, ho8{ ez amai testiileti ülésen

két esetben - a lakásrendelet és az a|polgfumesteri illetménY tárgYa\ása során - nem történt

meg. Zárásként kéri, hogy a jövőben, hi van vita vagy eltérő álláspont, azt egyértelműen,

artikuláltan foga|mazzák meg. Kijeíenti, hogy elfogadja a nézetkiilÖnbségeket' hiszen

,,disputában fejlődik a karaúer", de fontosiák tu,tju, hogy világosan megfogalmazott

véleményekí<el segítsék a testtilet munkáját. Tájékoztitja a képviselőket, hogy a következő

testületi bte. iaOp*tjáról mihamarubb értesíti őket,

32. Jelentés a képviselőtestület lej árt határidejű határ ozatainak végrehajtásáról

Előadó : Grőber Attila polgármester

Az előte.rjesztést aPénmgyiés Gazdasági Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja,

Grőb er Attila pol eármester

@ előterj esztés s el kap csol atb an kérdés, hozzászóIás.

Megállapítj a,hogy_azelőterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászó|ás nincs,

Kéri a testiilet állásfoglalá sát azelőterjesztéssel kapcsolatban,

A Képviselőtestiilet 11 igen szavazattal, ellenszavazat és lÉlrtőzkodás nélkiil M alábbi

hatátozatothozza:

7 4 12025. (Y1.25.) határ ozat

@ aűnak Képviselőtestülete az 5 l 2025 .

tr.zr.lésa4612025.(v.22,)hatérozatokvégrehajtásáraadott
jelentést elfogadja.

2. p ápa Varos önkormány zatának Képviselőtesttilete a 7 2 l 2023,

ryr. z q. l határ ozatok vé grehaj tás ár a adott j el entést elfo gadj a,

ezze| egyídejűleg 9 haáíozatot az aléhbiakszerint módosítja:

,,Pápa-Várós 
-önkormányzatának Képviselőtestiilete az

Örrrio*,a"v zat tliqdonát képező pápal, 119_ hrsz,-ú, 230 m2

területtí, kivett tűu2 ingatlan_nyilvantartási megnevezésű,

belteriiLleti, forgalomképes ingatlant Pap_a Város

6*or^anyrutu képviselőtestületének az önkormányzat

vagyonáróí szőIő 7120113. (III.2s.) önkormányzati rendelet 8,

S iil bekezdése és 11. § (3) bekezdése alapján, bruttó

i O. O S O. OOO Ft alapáron, pá'ry ázat útj án értékesíti,
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utasítja a polgármestert az értékesítéssel kapcsolatos
intézkedések megtételóre, felhatalmazza az adásvételi
szerződés aláirására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Grőber Attila polgármester

S zalai Kri sztina gazdasági o sztályv ezető

3. Pápa Város Önkormán yzatának Képviselőtestülete a 9 1 / 2024.
(IX.25.) határozatok végrehajtás ára adott jelentést elfogadja,
ezze| e gy i dej űl eg. a határ o zatot az alábbi ak s z eri nt mo do s i6 á :

,rpápa város Önkormányzatának képviselőtestülete az
onkormányzat tulajdonát képező pápai 35g2/A/2 ktsz.-ű,
természetben a 8500 Pápa, Kossuth u.7. 1. em,2, szám alatti.,146 m2 alapterületű, lakás ingatlan-nyilvántartási
megnevezésű, belterületi, forgalomképes ingatlant pápa
Város Önkormányzata képviselőtestületének az
önkormányzat vagyonáról szóló 7l2O13. (III.28.)
önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdése és 11. § (3)
bekezdése alapján, bruttó 27.000.000 Ft alapáron, pályázat
útján értókesíti.

utasítja a polgármestert az értékesítéssel kapcsolatos
intézkedések megtételére, felhatalmazza az adásvóteli
szerződés aláirására.

Hatáid.ő: folyamatos
Felelős: Grőber Attila polgármester

Szalu Krisztina gazdasági osztályv ezető

Előadó; Grőber Attila polgármester

Az előteqesztést'aPérizigyi és GazdaságiBizottságegyhangulag elfogadásra javasolja.

Grőber Attila pol gármester
Megkérdezi, hogY van-e az előtefiesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászőlás.

MegállaPÍtj a,hogY az előterjesáéssel kapcsolatban kérdés, hozzászőlás nincs.

Kériatestíiletállásfoglatásátazelőterjesztésselkapcsolatban.

A képviselőtestíilet 11 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartőzkodás nélkíil elfogadja a polgármester áftuhazott
hatáskörében hozott döntésekről szóló táiúnatalat.

34, DÖntés az URBACT Transfer Network pá|yázati kiírásra Játssz velem:Befogadó nemzetkÖzi fesztivál a fogyatékkat CtO Cs a, egésrseges emberek
számára című pályázat benyújtásáról
Előadó : Grőber Attila polgármester

Az előterjesztést aPénzíjgyiés Gazdasági Bizottság egyhangúlagelfogadásrajavasolja.
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Grőber Attila pol gármester

Előadja, hogy a Magyar Fejlesztésö sztönző lrodával folytatott egyeztetések llaPlán tÖbb olYan

patyalatitáetosegTá *"eia.nt, amelyek közvetlen európai uniós források elnYerését teszik

lehetővé. Ezek tulnyoű többsége úgynevezett ,,soft" páIyázat, vagyis elsősorban

közösségfejlesztési programra, nem pediiinfrastruktuiális beruházásra iranYul. Ezek kÖzÜl

kiemelkedik az lntine! tipusti paliazaí amelynek lényege, hogy egy konzorciumvezető

mellett több partnertelepiilés közösen pá|yázíkuniós forrásokra.

Az önkormányzat 24 település ,rűáou je|ezte partneri részvételi széndékát, olYan

ievékenysé gú", kapcsolódáan, amelyeket fontosnak tart. Több vísszajelzés ts erkezett az

önkormány zx partnsiségi jeleú ezéséíe: volt, ahol a partnersé g már betelt, máshol Pedig a

konzorciumv 
"r"ta 

iiűÁrszági székhelye miatt nem volt lehetőség két maglat telePÜlés

részvételére. Azonban"Úubljana városa g}o.run reagáIt, és jelezte, hogy pltnerként szívesen

fogadja az onkormánj zaíot.i városban i-g eu. mruóait a ,,Játszvelem: Befogadó nemzetkÖzí

fesztivál a fogyatékkát erc és az egészséges emberek számára" elnevezésú feszttváI, amelYnek

cé|ja a togy'aten<at élő és egészséges Ómberek közötti társadalmi kapcsolatok erősítése, E

kezdemény ezés alapjárt Ljubljana igy olyan proqlam elindítását tewezí, amelyben a jó

lyakorlatokat más'i"t"ptiie.Jkk.t is-megism.rt.tit. e" eddigi egYeztetések a|aPlán aZ

önkormány zatot partn"rkerrt meghívták, Áelynek tagrl- kÖzÖtt portugál, Ír, lengYel, gÖrÖg,

szlovén, mqgyar e. ]rpunyol telipülés.t ,".i.p"1".k,- összesen nyolc partnerre1, A projekt

végleges befógadásárói ugyanakkor a döntés még nem született meg.

Elmondja, hogy szeretr]e, tu a Képviselőtesúd támogatná a felt| páIyiaat benyújtását,

Ismerteti, hogy a prograrrt 30 hónapon kereszttil tart, és összesen 57.000 euró forrást jelent az

önkormányz at szérrtára. A pá|yázathoz |4.000 euró önrész társul, amely nagYságrendileg

5,6_6 millió forintot jelent. Hangsúlyo zza, hogy a következő évi költségvetésekben ennek

biztosításaról gondoskodni kell. Hozzátesií, hó Pápán több olYan intézménY is műkÖdik'

amely fogyatékkal áion 
"r.foglalkozik 

, urúiraálanoi Református Szeretetszolgálat, a Vajda

rr,rZiá ariáÜro, rrtoru és a Balla Diáksport. Fontoslak tarlla a fogyalékk_1l élŐk társadalmi

integrációját, kompétenciáik fejlesztését és életminőségÜk javítását. Kiemeli, hogY a

figyelemnek is ene kell irányulnia, hiszen ez a pétyéu,at épp9n ezt. a céIt szolrgálja,

i7ajekoztatast ad arról, hogy jelenleg egy projektcsapat relallitásán dolgoznak, tekintetettel ana,

hogy a program lebonyolítása 30 hónapot ölel fel,

Elmondja, hogy a másik típusú payuat a ,,European Remembrance", vagyís az ,,Eurőpaí

emlékezet" című felhívas rettitete is'megnyílt. tájékonatja a Képvise]Őtesti,iletet, hogy ezen

páIyánat esetében három olyan terület is uurr, ame|yhez az Önkormányzat érdemben

kapcsolódni tud. Egyrészt a zsidóság kulturája és története, másrészt az EsterhánY-család

öröksége és a baroű korszak, harmaárészt pedig a település katonai hagyományai, híszen a

város katonavárosként is számoltartott. Kiáe[, hogy ámennyiben a PáIYéaati konstrukciók

lehetőséget adnak ezen tertiletekhez való kapcsolód?sra, a KépviselŐtestiilet találkozni fog

hasonló tartalmú előterjesztéssel. HangsűIyőzza, hogy a helyi sportegyesületek bevonása

fonásmegtakadtást is lehetővé tenne az önkormányzat szátmára.

Megkérdezi, hogy van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzásző|ás,

Megállapítja, hogy az előtedesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászőIás nincs,

Kéri a testület állásfoglalásáú" az előterjesztéssel kapcsolatban.

A Képviselőtestület 11 igen szavazattal, e|Ienszavazat és taftőzkodás nélkiil az alábbt

határozatothozza:
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7 5 12025. (YI?S.\ határozat
p áp a y ár os onkormá ny zatának képvi s el őtestül ete támo gatja azURBACT Transfer Network pályázati kiírásra Játssz velem:
Befogadó nemzetközi fesztivál a fogyatékk al élő és az egészséges
emberek. számára című pályázat jőgyakorlatának aríiatitararu
pályázat benffitását.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármesterl a pályázat
benyújtásétra, valamint a pályázattal kalcsolatban rátreg..
jognyilatko zatok, egyéb intézkedések megtételére.

HatáÁdő: 2025.június30.
Felelős Grőber Attila polgármester

Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető

17, Beszámoló a PáPai YÍzmű Zrt, 2024. évi tevékenységérőI, működéséről ésgazdálkodásáról
Előadó: Vörös Dániet v ezérigazgatő

A naPirend tárgYalásán jelen van Vörös Dániel, a pápai Vízmű Zrt. vezéúgazgatőja.

Az előterjesztést aPénnigYi és Gazdasági Bizottság és a Városüzemeltetési és Fenntarthatósági
B izottság egyhangúlag el fogadásra j avaúlj a

Grőber Attila poleármester
Tisztelettel kÖszÖnti, VÖrÖs Dániel vezéigazgatő urat. Megkérdezi, hogy van-e szóbelikiegészítése a beszámolóban foglaltakhoz.

Vörös Dániel vezérigazeató
Elmondja, az előző évekJtez képest egy energiaügyi miniszteri rendelet hatátyba lépésévelemelkedtek a nem lakossági vízdijak, .gy i"arit energiaügyi miniszteri rendelet pedigbevezette az ellenÍételezési és a fbnnt artáái alapot. A jogszabályváltozás meghaíározta atársaság 2024, évi.gazd,átkodását. Pápa,város kőiigazgatási területén a nem lakossági vizdijkÖnilbelÜl két és felszeresére, a nem lakossági ,r"i,,"Ő,Laíj pedig négy.re.erére emelkedett.Elmondja, hogY a_ nem lakossági díjtételef u tirurlrg vizdt1 bevételeinek 55 yo_át, aszennYvízdíj bevételeinek 75 %-át tesiik ki. Ez azért fontos, melt ebből a bevételből keniltmegállaPitásra aZ ellentételezési és 

.- 
fenntartási alap mértéke. Az ellentételezési alapnegYedévente teljesítendő Pénzbeli befizetés, a viz- éi szennyvizdíj pedig havonta képződőbevételi forrása, Az ellentételezési és fenntartási alapot 2O23-banhatárőztátrmeg előre a2024_es évre, A Probléma az,hogY a Piaci szereplők viz- és szennyvízdíj emelés hatáséraelkezdteksPÓrolni az ivővizzel, illetve a szennyvízkibocsátással, ami bevételkiesést eredmé nyezett aPáPai Yizmű Zrt,.-nél. A keletkezeti bevételkiesésre tekintettel 2O24-ben egy kérvénytnYÚjtottak be aZ FnergiaÜgyi Minisztérium, illetve a Magyar Energetikai ésKÖzműszabálYozási Hivatal részére, hogy a zozq, évi gazdálkodási ad,atokat elemezvebiztosítsanak komPenzációt a társaság ázámára. A tervezettek szerint a 2024. évbenbekÖvetkezett bevételkiesések kompenzál ására 2026. évben kerül sor, ami egy belátható, dehosszú időtáv, MegegYzi, hogy azoz+. évivíz-és szennyvizdijakat u)ozz.érri udatok atapjánhatározták meg, Ó|sze.se,zle elmondja, hogy a viz-'é:s szennyvízdíjak rendezése, azokmegállaPitásátÓl a bevételek kompeizálásái§ egy negyeves időszakoi <;tet fel, amiben atársaságnak a minu.sz. |e]tő és a plusz tetio ev uűtt rendkívüli bevétele keletkezhet,ugYanakkor a műkÖdési 

_kÖltsége is jelentős. Tekint ettel arra, hogy a szolgáltatási területfogyasztói spóroltak a kÖbméteiarányos vizdijon, a minisztérium levelében úgy nyilatkozott,
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hogy a 2O24_es gazdaságiadatok átvtzsgá|ását követően, legkorábban ez év októberében á11

*Ö1 ubun tájékoitatást adni kompenzációban méfi ékéről,

Grőber Attila pol gármester

Megkérdezi, hogy rru*" u b"rzámolóban foglaltakkal kapcsolatban kérdés, hozzásző|ás,

Megállapítja, hogy a beszámolóval kapcsolatban kérdés, hozzásző|ás nincs,

Kéri a testület állásfoglalását a beszámolóval kapcsolatban.

A Képviselőtestület 11 igen szavazatLal, .ellenszavazat 
és

tartózkodás nélkül a p áp ai yizmű Zít. 2024. évi tevékenységéről,

működésér ől és gazdáIkodásáról szóló beszámolót elfogadja,

Grőber Attila pol gármester

A Magyarország helyi önkorunányzatairól szóló 2OII. évi CLXXXIX, törvénv a6, § (2)

bekezdés c) pontjában foglaltak a?apján indítványozza az előterjesztés zárt ülés keretében

törlénő tárgya|ását Kéri a Képviselőtástületet, hogy támogassák az alÍhbihaÍározatijavaslat

elfogadását: ..

,,pápaváros onkormán yzatának képviselőtestülete a Magyaro rszág helyi_önkormányzatairő|

sző|ő2011. évi CLXXXX. törvény 46. § (2) bekezdés Ó)pontjában foglaltak alapjána90,

sorszámú előterjesztés tárgyalás ára zárt Úe.t'r.rrd"l e1, mivel mind az ÖnkormánYzat' mind

pedig az előterjesztéssel é-Jntett másik fél üzleti érdekét veszé|yeztetné a dÖntés indokainak

élőzetes nyilvánosságra kerülése."

A Képviselőtestület 11 igen szavazatta|, e\lenszavazat és tartózkodás nélktil aZ alabbi

határozatot hozza,.

7 6 t2025. (Y1.25.). határ ozat
pápa ffiatának Képviselőtestülete a 90,

sorszámú előterjesztés táigyalás ára zárt ülést rendel e1, mivel

mtnd az onkoÁány zat, Áínd pedig az e|őterjesztéssel érintett

másik tél üzleti eioetet veszé|yeztetné a döntés indokainak

előzetes nyilvánosságra kerülése

Grőber Attila polgármester
Bejelenti, hogy a kZp"i*rotestület zárt ülésen folytatja a napirend tárgya|ását,

A polgórmester a képviselőtestület nyilvános ütését 13.15 órakor ismételten megnyitja,

Ismerteti a zárt ülésen hozott döntést,

3l,^ZAlaptörvénybenbiztosítottfelterjesztésijoggyakorlásaaZ
önkormány zatokÁt terhelő szolidaritá si hozzájárulás ügyében

Előadó: Grőber Attila polgármester

Az előterjesztést az ügyrendi és összeférhetetlenségi Bizottság 3 .igen szavazattal, I

ellenszavazattal és 1 tartózkodás mellett, apénzűgyíés G]azdasági Bizottság 5 igen szavazattal'

ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja,

Grőber Attila pol gármester

Elrnondja a felterjesztési joggal élve a
hozzájáruIás mértékéről, felhasználásáról,

képviselőtesttilet elé terjesztette a _szolidaritási
anrrak transzparcnciájáről szőIő előterjesztést,
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Tájékoztatásul elmondja, hogy az előterjesztésben lévő számok a korábbi évekdokumentumaiból nYert pontós adatok. Az előterjesztésben szereplő számok nembűvészkedéssel a Polgármester vélt vagy valós igazát szóretnék indokolni. Egyszení ténykónt
támasztják alá a szolidáishozzájárulás mértékénók növekedését , az ezzelösszefiiggő normatívftnanszirozási rendszer és mértéke alakulását, tovabbá akötele:ző feladatellát áshoz szükségesÖnkormánYzati forrás Összegét. Megiegyzi, ha nem lett volna a rendőrség beszámolója, akkoraz előterlesztést a Pazla ási társaság egybeolvad ása után tfugyattél<"volna, mert teljesenÖsszefiiggnek egYmáss|. Véteménye sieriú a képviselőtestiiletben az elműltévekben többszörvolt időnként színvonalasabb, időnként kevésbé Úínvonalas vita, melyeknek részese volt, teháta kritika rá is vonatkozik..Úgy gondolja abban, hogy az ankormanyiatok aúfinan szírozottak,a kéPviselők között eddig is konszÖnzus volt. Á t"kint.tb en azonban eltérő álláspontokfogalmaződtak meg, hogy az Önkormányzat alulfinanszirozottságának kezelésére alkalmasmegoldás-e a gazdasági társaságok.összevonása, illetve miként biztosíthatók a lakásállományfelújításához szÜkséges források. Őszintén eláondja, a mai nap döntései után sejti, hogymilYen állásfoglalás fog születni. Arra kér mindenkít,'uki úgy gondolja fontos az, hogy miértne_§|jelek felterjesztési jogukkal, mondja el. Felveti a kérdést miért ne élhetnének azzal apolitikában morális kötelezettséggel, ami, alapján képviselők ént jeleznirit tett a központikormánYzat felé, ha az Önkorményzatrarakott iárhek, iugy u ftnanszítozási módszer miatt azÖnkormánYzat hosszútávon nem működtethető. ri.áet, hogy a szolidaritás elvéve1maximálisan egYetért, de két dologgal,nem, az egyika mértéke, a másik a felhasználásának azátláthatősága. Elmondj a, ezért tartilmaz 

.a iavas|it első pontja két megold ást. Azegyik, hogymértékét I0 %o-ban 
-maximáljrák. A másik, hogy a ."olij*itá. i hozzájárulás nem folyósítottÖsszege felhasználható legyen olyan feladatok ŐÍlatáráru,umely küelűfeladat, de egyébkénta ftnanszirozása nem elegendő a feladatel|átáshoz.IsÁételten elmondja, véleménye szerintUnger'Tamás kéPviselő Űr aPápai,hányűnek tett nyilatkozatában elhangzátt mondatai nagyonpontosak voltak.

A n}ilatkozat aÍ.ól szól, hogy'a szolidáis hozzájárulás növekedése jelentősen csökkenti akéPviselőteshilet mozgásteret. Egyetlen mondatot kiemelne, miszerint 
"j 

t.u"n"-i;"ilil-ö
Y _ÖnkormiánYzatiság a tanácsrendszerbe forduljon vissza. Hangsúlyo zza, szeinte ez enől szől.Szők az ÖnkormánYzat mozgástere, és képúselőként kötelességrik jelezni, hogy ezzel amozgásténel egyre nehezebben tudnak gazdákodni.

Megkérdezi, hogY van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászőlás.

UgY gondol1a, alaPjában egyetértenek abban, hogy a szolidarit ásihozzájárulás jelentős kiadástjelent a városirak. Emlék'ezete szerint ennek márÉrábban dr. ÁldozaTámás volt polgármester

Y:!!r:lj..,Y19:.. Tamás .rr9lt alpolgármester ,i, i. hangot adott, és nemcsak aképviselőtestiilet ülé9é.n hanem olyan úruáokon is, Á1 .r' üri"r"rri. *,';i. iffi"ö, ;tavaly évi szolidaritásihozzájárulás 74 milliő forintos emelése mellett aról se feledkezzenekmeg, hogY számos korábbi Önkormányzati feladatot vett át az állarn, például a nevelési,oktatási intézmények vonatkozásában. Az átvettfeladatok ellátása ttiuu mirit-egy évtizede nemaz ÖnkormánYzatot terheli. Megemlíti, az elműlt esztendőben az önkoáany|atadott át másfenntartónak feladatot, azEszlrészéről az idősek bentlakásos otthonban történő ellátását. AzÖnkormányzatnak az átadás kÖvetkeztében ielentos megakafitása keletkezett, ami
|FYságrendileg tÖbb, mint a szolidaritásihozzájáűlás mértéke. Á r"tuaut egyh,azifenntartónaktÖrténő átadását kÖvetően nem terheli u"_Ónko.-á"vrut költségvetését. Hangsűlyozza,véleménYe szerint az alaPelvel<kel egyetértenek, csak urrál n o,hogy milyen módon fejezzékki észrevételÜket, vagY éPPen milyen mó don je|'ezz€ku póre."at és kérjenek segítséget. Ezérta határozatij avaslattal nem tud egyetérteni
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Grőber Attila pol gármester

Megkérdezi Szalai r.irxinu osztáIyvezetőt, hogy atavalYiévben azza\,hogY október elsejétŐl

;; Űfi;il;, Szeretetszolgálatvette át u) 
"Á"it"ttfeladatokat, 

mennyi megtakaÁtása maradt

az önkormányzatnak.

os, aprobléTu *?. korabban is fennállt, melyet a volt

polgármest.r, ulpolgá.m..i". i. jelezett"kül,ö +y? fr1u*9Tl: Yi.,:*",_:]*:,1i.,_i:::'iji-ápolgarmestef, alpolgarrncs[9r r§ Jvrvzvtt
jellegí indítványn uÍ,hutárorati javaslatnak tekinthető, ezért Ők eztnem kívánják támogatni, O

legalábbis nem támogatla azt.

venczel csaba önkormánvzati képvi
azideiköltségvetést nem terheli a feladat ellátása.

Grőber Attila poleárínester

Elmondja, u f.ladatffit-il.ának megszunésere tekintettel az Önkormányzat nem kaP normatív

ftnanszirozást. Ismét megkérdezi, hogy atavalyiévből mennyi megtakadtás maradt,

Sza'rai Kiszttna gazdasáqí o sztáIry ezető

@ntos összegét nem tudj a megmondani.

Grőber Attila poleámester 
es összeget. Meské -e Kepviselő úrffiiák "é"ni 

a kérdéses összeget. Megkérdezi, összegezheti,

mondatait. lt.. .á"r.t ré, hogyha másképp t|^gorni el, mert ídőnként ,az történik' hogY

,másként fordítják i;; il ki*Jn".t óbő1'; térből. Képviselő Úr Úgy nyilatkozott, hogY az

alulfinansz irorott iiLal egyet..,r', de n}ilvan politikai szerePvállalás miatt, 
. 
amit emberileg

megért, egy ilyen"jrasoJ- döntéshez nem szeretné kapcsolni a nevét, de egyébként a

problé^áual, a problémafelvetéssel egyet ért,

,1 Csaba ö

Grőber Attil a pol gármester

Elmondja, megértette Képviselő úr álláspontj át, me\yhez két megjegyzése van, F,lfogadja azt,

hogy korábban o.. Áa*á iu-as poká.ri.., é. Úrrg", Tamás alpolgármester is tett jelzést,

azonban váItozás nem következett be. n he\yzet nem jawlt, hTeT. romlott, A másik

megegyzése az)hogy valóban politikai {!int{. Á pofitikon \o_zeptte} 
való foglalkozást jelent,

Vélemén}e szerint ezlemideológia kérdése, haná a város közös pénze, úgy gondolja, hogy

érthető a szolidari tásí hozzt$árulás, .rgyurrukkor ellenPéldaként említi KéPviselő úrnak a

polgármester irr"t*?"yen.i'nou"tóaeJÓt. Megjegyzi, hosszan gondolkodott azon, hogy

tanácsolja_e a képvisáőtesttiletn ek, az illetmérfűeléssel kapcsolatos elŐterjesztés el nem

fogadását. Elmondja, abban az esetben a kormányhivatal dÖntÖtt volna, mint Szombathelyen'

meft ez a jogszabály, és akkor is jár az emelés. Az áIIam a jogszabíly szerinti polgármesteri

illetmény 25 %-át finanszirozza|e. Hangsiiyozza,kilenc.hón aP-alatt 15 millió forintjába keriilt

a városnak csak a potga.-..ter bére,"mikozben valójában nem a kéPviselŐtestÍilet dÖntÖtt

annak összegéről. Kiemeli, hogy neki ez aproblémája,,Megjegyzi,1€ dilemmát nyitni arról,

hogy a felelősségéhez tepesti polgármesler bére sok vagy kevés. Biztos úban, hogy meg

lehet élni u porgar-"ri".i nzetátot, de nem tartja elegánsnak, h9gY elŐÍrnak egy

kötelezettséget, és ázt 25 oÁ$an flnansrirozzák. Hangsűyorru, Ő |esz az e\sŐ, aki jelentkezni

fog augusztusban vagy szeptemberben, hogyha ez Átozni fog, Jelenleg M az éllapot, hogy

csökkenő íparuzés|' adóievétel meilű növekvő hozzájáruIást kell fizetrlte az

önkormány zatnak. Megemlíti, erről beszéIt az e|ső napirendi pontnál is, Szeretne, három

mondatot iőézní:,,véláénye szerint minden önkormányzatíinténrlénY elkezd egY idő utén Y
önálló birodalomalkotás irányába elmozdulni. Eztnem kritikaként fogalmaztameg, és igaznak

tartja minden valamennyire bürokratiku s szeívezetre. Ennek kÖvetkezménYe, hogY nincs
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intéménYvezetŐ, aki azt vállalná, hogy kevesebb emberrel és kevesebb fonásból biztosítjaugYanazt a hatékonYságot, mint korább an. Ezért ezeknek a folyamatoknak a kontrollálásafelveti időről-időre az átszewezés._szükségességét.-irint. köteiezővé t.*e, hogy mindenszervezet strukturáját bizonyos időszakoúént fordíts ák át, és vizsgá|ák meg úgy is aműkÖdését,o' Elnézés! k9., hogy azt hitte ezt ő mondta, mert szava jarása a ,,birodalmigondolkodás" kifejezés, de ezt dr. Aldoző.Tamás vott potgá.rmester úrtól iáézte. Hangsulyozza,szó szerint erről szólt a mai előterjesztés. Megérti iépviselő úr álláspontj át, és a politikaikÖtődéseket is, Elmondja, azt tanácsolja maguűak, titya a mai magyarpolitikát, hogy kicsitkaPaszkodjanak Össze a kÖzös álláspontot- illetőán, mert lehetségesnek tartja a politikaierőviszonyok nagy mértélcú megváltozasát. Megie gyái, nekik 2)29-igegyutt kell dolgozniuk,és ez közös ügyuk. Az,hogy ebben valaki nt"z,ő{v** hi.", ki fog;"őí"i.
Soós Imre önkormányzati képviselő
Megkérdezi Venczel Csaba képviselő úrt9l, hogy a tavaly évi választáskor mi volt a plakátonhasznált nagyon jó szlogen, melyet irigyelt Á uiára|itrunuttot kezdve.

Grőber Attila poleármester
MegkÖszÖni KéPviselő Úr kérdését. A tavaly tavaszi kampányról és a júniusi vál,asztásről vanszÓ, VéleménYe s_zerint a szlogent mindenkih asználta, Áely a követk ező: ,,Egy a város, közösa jÖvőnk", Megkérdezi KéPviselő úrtól erre gondolt-e:Eimórrd.la, Venczelöruuu képviselőneknem kell válaszolniaa felvetésre, véleménye-szerint úgyis költői volt a kérdés.

Elmondja, hogY a szlogen rnu i. e*ényes, ugyanakkor sok esetben eltérően tátják amegoldásokat, VéleménYe szerint a mai üésen is i"amos határozatijavaslatot megszavaztak,bár volt olYan is, amelyn_él tartőlkodtak,. illetve .§". 
"9"tekben 

világosan megfogalm azták,miért nem tudják támogatni az adott előterjesztéű peta*errt említi a gazdasági trársaságokbeolvadásáról szóló előterjesáést, amelyn#ton".|.ioi,itan nem láttái|-rruwnaielőnyöket,
ezért nem támo gatták azt.
Elmondja, hogY 2002 Óta Önkorm anyz2ti képviselő, és mrár akkor is jellemz ő volt azönkormányzatok alulfinanszirozottsága, kiilönösen a köznevelés és közoktatás területén.Felidézi, amikor 2002-ben döntés otil"t.tt u p.augogosok 50%-os béremeléséről, annakftnanszírozását a szocialista kormány csupán egy évig biztosította, a tovább íakban azÖnkorniánYzatoh,ra hárult a többtetköltségek fed 

"r{r". 
Hangsúlyo zza, hogy az al<ko1 helyzetéveken át tartŐ, visszatérő problémakónt nehezítette a muktidest. Eiáondja, hogy nememlékszik arra, hogY az akkoi ellenzék - a balold 

^t 
,erráit;rr^tÖt volna hasonlóhatérozatijavaslatot, amelYet akkoriban elő lehetett volna terjeszteni u úo.iuti.t akormányzatfelé, ÚgY véli, ilYenhelYzetek minatit oldalon előfordulnak. Megismétli korábbi áltáspontját,miszerint a mostani határozatíjavaslat politikai indíttatású. Természetesen, ha a polgármester

i_r 91máskent látja, azt tisáelÓtben tufis?:Jele_nleg ez apotitik aihelyzet.Véleménye szeint ajÖvő évi Politikai viszonyokat bízzáú< aváIasztőkrul vetáe.rye szerint a választői akaratúgyismegltatározzamajd a továbbiakat, és bármilyen kormányis tós" hatalmon, azönkormányzatokftnanszírozásával,jövőjével szembe kell nézni és előre teti gonaokodni.

Grőber Attila pol gármester
Kifejti véleménYét, miszerint az önkormányzatok - kiilönö,sen a pápai önkormiányzat _ jőgazdái voltak az által'ak fenntartott intézményeknek. Hanlsúlyozza,nem szeretné, ha bárki isazt alátszatot keltené, hogY egy rosszul működő ,.rra.".rt váltott fel egy jobb, puszt án azért,mert a kÖzPonti kormánYzat átvette az iskolák fenntartását és működűáet. vt"gg yőződéseszerint az oktatási rendszer, amely 2010 előtt működött _ fliggetlenül az éppen aktuáliskormánY Politikai irrányultságátő| ,lényegesen innovatívabb volt, mint a:"rfi5Öi.'b;;i;ez akorábbi rendszer tÖbb mozgásteret biztosított a szal<naimunkának. üéleménye szeint ajelenlegi rendszerben ,,a Pedagógusok kezéből kivették a színes ceruzát,. Kritikát fogalmaz
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meg a jelenlegi pedagógusminősítési rendszenel kapcsolatban, amely véleménye szerint

elsősorban az iskolaveZ"íern"rvaló alkalmazkodást értékeli, nem Pedig a ténYleges szakn;7i

munkát. űgy |é*la, ez arenőszer azigazodásról szó1, nem azönál|ő Pedagógusi teljesítménYrŐl'

kifogásolja továbbá,hogy a minősítés során elért besorolás és annak bérhatása nem ösztönöz

folyamatos szakmai fejlődésre. Tapasztalatai szerint éppen a legkiválóbb pedagógusok voltak a

legkritikusabbak tn-ugukka .""rnu.n,' e. gvar.rán 9I PÓntozták le saját munkájukat

leginkább. Leszögezi: Áeggyőződése, írogy 
-a 

város jő §azdéaa vo1t az iskoláknak, Ez

természetesen nem jéisnti űtihogy a jelenJii renasr"r_rőrri gazdalettne, cgyoán aztk6r"i,,,ne

állítsák be úgy, mintha a rosszat uáttottu voln-a fel a jÓ. Úgy véli, két ktilÖnbőző rendszerrŐl van

sző, eItérő ftnanszírozással és működési elvekkel, ami megnehezitt az összehasonlítást,

fr :T"fi: rÖ; ffi .}' "T;;; 
#lfi ,'.iJ,"p 

", 
abb a1, |9 

gv 
." 

Liany za forrás okat - s aj át erej éb ő 1

_ pótolja. Felhívja u ngy"t.rr"t *u i., hágy ennek köi-etkezménYeként elŐfordulhatott' hogY

más, fonto sbervházások vagy feladatok nííte*"szorultak. véleménye szerint aftnanszírozásí

kérdések minden ;r". ióltségvetési, illetve költségvetés-módosítási naPirendi Pontnál

napvi!ágra kerültek,is r"ndre ÁegilIápítást nyert, hogy az állami hozzájáru|ás nem volt

elegendő, amit arráro. pótolt ki, mís területek kárára. A pedagógusminősítéssel kapcsolatban

elmondja, annak gyakorlata már u ióoo-.. évek etÓ3en 1s |étezett, akkor inlézménYi

minőségirányítási programnak nevezték. A pedagógusokat akkor is meghatározott

szempontrend szer alapjánértékelték, és ezta szempontrendszert később az áIlarri fenntartásba

került intézményeknél is alkalm azták.gá)riterri, á pedagógusoknak akkor is volt lehetőségÜk

beleszólni a minősítés szempontj aíbi. Intézme"v"","ttxent úgy Iátja, .hogy a minősítés

hasznos eszköz,és rámutat, hogy a polgármesteri Hivatal minden őoLgozőját is rendszeresen

értékelik, felévente vagy évente. Mint Á'o"aju, az ebbőI,fakadó feszÜltségeket fel ketrl villaln1'

Hangsúlyo zza, megvaí7 a szakmai ,rÁiarágu abban, hogy tanórriln mrlve1 módszereket és

tananyagok at haszítáIt, eszközei eune, t."ió. cerv?a, taptop, tablet) rendelkezésre állnak,

Zárásként megsegyzi,nem ért egyet * 
"\hungrott 

véleménnyél, ugyanakkor tiszteletben1./,rtja

állította, hogy a város korábban rossz gazőája lett

volna az iskoláknak, hanem azt, hogy a nevelés-ot<iátas jelentősen alulfinanszírozott volt'
^^:A+ ^*^2AlA7

azt.

Grőb er Attila pol eármester
M" g 

" 
gy r| 

^ 
§Á", 

" "*^,, 
ki fej ez é st s z imb ó lumk ént haszná|ta.

stíiletben, és többek között arriatt tett eleget Grőber

Attila polgármest", i. f"kerésének, r,ogv r,O"O:,1.u "*""1l**|_ ::,I^YH..T"l"j,*
ffi #'Ö;"Ll.ktiu f"1"1ősségvállaiás, ami tulmutat a pártpolitl\ál 

. 
H.ozzáteszí, hogy

tapasztalataszerint amikor kezdemény ezés erkezík - kiilönö..r' u" Ő oldalukrÓI -, azt gYakran

pérttakttkánásként értelmezik. Megiegyzi , ", u fajta megközelítés a másik oldal részérő1 is

ugyanúgy tetten érhető. Elmondja, az 4.5ialuttua keprrireiői munkát, mert úgy gondolta, hogy

a város érdekei fontosabbak anná|,*i"i rrogv ki melyik ú!ho, tartozíkvagY milYen Politikai

"rá"ii 
tiirri."i ÁTia.pont3a szerint amikoiegy ltyen retetosségvállalásrÓl van dÖntés' akkor

nem feltétl 
"n 

u, orrrigos politikai álláspontok? kéll szem elŐtt tartani, hanem azt' arní a város

működését előrébb viszi. Elmondja, hogy gyakran tapasrtal személyeskedést, egymásnak való

odaszúrást, mintha az lenne u 
"éI,'n"öv 

!gvr"á:"u! keresztbe tegyenek. Véleménye szerint

azonban a fő szemporrt*r. annak keíene-iennie, hogy mit tudnak tenni a közösségükért,

Lehetségesnek tffi és elfogadju, tog| a tap?sitalal.mas véleményre is okot adhat, de ő

továbbra is kiáll ezen meggyőződése áe[ett. Hangsúlyozza, ha a varos jövője a tét,.akkor

kötelességük végiggondolni, hogyan tudnak valóbán á t 
"tyi 

érdekek mentén dönteni, nem

pedig az Órszágospolitika logikáj át követni,
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Grőber Attila pol gármester
Elmondja, egYet ért KéPviselŐ Úr megegyzésével, miszerint el ke1l fogadnia a frakciónak,hogY a felelősség mindig azokatterhe[ afik ttibbságbon uu*ut, és ezta"felelősséget akkor ishordozni kell, ha időnként nehéz. Megtregyzi, !átiattak ma példát arra, hogy valakinek ategnaPi szavazáshoz kéPest megváltozoti a vé]eménye: tegnapmég 16ynggatta,ma mar nem.UgYanakkor arra is volt már_pllda, hogy valaki tegnap .rrág rr"* támogatta,ma viszont igen.VéleménYe szerint ez a Politikai folyamatok termésietes velejárója és fontos, hogy ebbenkonektek legyenek.

Elmondja, mindkét oldal álláspontját el tudja fogadni. Felidézi polgármester úr gondolatát,

*::::T?,'j3: ll"9.:l megtesz 1 t9b!sé#rt és annak érdekében, hogy gond olataitegYformán tudja kéPviselni és végre tudja hajtanT a m,aga elé kitílzöttcelolat.'ii 
"Ű;';;;":;;tartja szomorúnak, hogY az a frakciÓ, u.ély a polgármejert támogatja, nem tep". biztosítani aszÜkséges szavazatszétmot. Egyetért Venczel-CÚa képviselő úi ár'a.p"ruai,al, miszerint aminősíteJt tÖbbséghez szükséges szavazatszám biztosíÜsa és a döntés reütossege nehezenháÁtbatő át a másik oldalra eg} esetleges tartózkodással, vagy nem szavazattal.

Grőber Attila pol gármester
Elmondja, valóban volt Példa arra korább.an is, hogy egy nyáitestiileti ülésen a polgármesterttámogatő tÖbbség nem tudta biztosítani a minőÉtetT" toÜtseget. Kiemeii,- ebben 1egyenekkorrektek, ez a felelősség Őket terheli. Hozzáteszi, az esetkapcsán a felelősség kizárőlagosan a
Polgármestert terheli, aki vállaljais ezt. Elmondjá, a tegnapis zavazás és a laüsrendelet vitájaalaPlán ÚgY vélte, hogy a frakciók támogitása .§yert"t-ti lesz, hiszen a rendelet aszakbizottságban ggvlqg" támogatást tap_Ótt. Úgv"iondolta, ha ott volt támogatás, akéPviselőtestiilet Ülésén is számíthat ene. HorrateÍ)i, §tile zsolt képviselő úr előre jelezte
távolmaradását családi okból. Elismeri, hogy ebben híaazott, rosszul mérte fel a helyzetet, afelelősség Őt terheli. Nem számitott ana, togv u Fidesz ilk;,ót;i;;'Ö".k 1egalább mégegY szavazatot. EgYetért a kéPviselői észrevéáekkel és vállalja a tov"*""áJrryetet.

Mivel rosszul értelmezte az előzményeket, ígffi, hogy a hasonló helyzetek megelőzéseérdekében a jÖvőben m]ldent meg fog tenni.-Han griíiyorru, a felelőssé g az őt támogatőoldalon van, MegjegYzi,kéPviselő korábán csupán 
"g§rr:rífordult 

elő hasonű eset, szintén egynyrári ülés alkalmával.

Megjegyzi, hogy tudomása szerint két 7 ftís frakció van.

Grőber Attila pol eármester
Pontosítás érdekében elmondja, hogy a képviselőteshiletben Van egy 7 ftís frakció, és van egy 6fős frakciÓ, melt a Polgármester nóm lrrgtra a frakciónak. A polgáÁester jogi értelemben nemképviselő, így nem tagtra afrakciónak csak politikai értelemben.

Megkérdezi, hogY Van-e az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, hozzászőlás.

MegállaPÍtja,hogY az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, hozzászőlás nincs.

Kéri a testület állásfoglalá sát az előterjesztéssel kapcsolatban.

A képviselőtesttilet 7 igen szavazaítal. ellenszav azat nélkii| és 4 tartőzkodás mellett az alábbihatározatothozza:
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7 9 t 2025. (Y|.21.\ határ ozat
v apu v aror-ö-fur**y^tánuk Képviselőtestülete felkéri a
polgármester1, hogy az Alaptörvény 32, cikk (1) bekezdés j)

bori;u szerinti feltérjesztési joggal élve, írásban kezdeményezze a

Kormányn ál az d,ábbiakat:

1.Aszolidaritásihozzájárulásmértékeatárgyévetmegelőző
év helyi iparűzési adó bevétel teljesítésének 10%_a lehessen,

vagy

A jelenlegi számításon alapuló szolidaritásí hozzttlárulás

összegénei 5O%_át a települési önkormányzatok a kötelező

feladatellát áshoz használhassák fel, abban az esetben, ha a

normatívtámogatásontulafeladatellátáshozsajátfonás
szükséges.

2. A szolidaritási hozzájárulás fe|haszná|ásának részletes és

átláthatőságotbiztosít-ónormatívszabáIyaitMagyarország
közp onti kóltsé gvetésérő 1 szóló törvényb en határ o zzák me*

Hatáidő: azonnal
Felelős: GrőberAttilapolgármester

dr. Nagy Kisztina jegyző

Grőber Attila pol gármester

Megköszöni a képvis-előtestület és a hivatal munkatársainak az elŐterjesztések elŐkészítésében

végzett munkáját. Elmondja, a képviselőtestületi ülés várható, a többség biztosításának

figyelembevételével meghaiározott id-őpontjáról mihamarabb tájékoztatni fogja a kéPviselŐket,

A Képviselőtestület nyilvános ülését 1 3 .45 órako r bezárja.

K.m.f.

Grőb htila
polg4 ster

b1,
Dr. Nagy Krfrsztina

t.gy,l]

rio6S 0i!4
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,rffi*i,
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